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INTRODUCTION:

J'ai appris I'histoire de I'expérience de Philadelphie , par Jimmy Guieu, que nous retrouvions
chaque année dans le groupe ufologique extrêmement sympathique, de René Voarino ,le CEOF
de Marseille. Il était allé awc Etqts-Unis rencontrer AL Bielek, le principal chroniqueur de cette
Saga incroyable qui a bouleversé le 20 ème siècle , et qui , plus est, en catimini.(Peu de gens dons
l'ensemble de la planète sont au couront de cet événement, si bien été occulté)
Le livre de Berlitz et Moore ovait paru , mais nous restions sur notre faim. Tant d'éléments
manquaient !

Dans une de ses cassettes (toutes excellentes), celle sur le vortex, Jimmy relatait cette rencontre
avec I'un des personnages les plus incroyables de I'histoire teruestre, qui vit toujours en Arizona.
En effet Al Bielek a été le premier homme à vivre detn vies parallèles sur notre Terre en même
temps.
Pour I'homme de la rue, il est des impossibilités évidentes et pourtant, cet homme n'est pas le seul
qui Put témoin,et cobrye dans cette affaire-
Petit à petit, les chercheurs se sont mobilisés pour en savoir plus , et cette énorme machine qui a
commencéparl'expérience de Philadelphie alivré, malgrè le black-outféroce;les assassinats,
les menaces , les contre informations,les lavages de cerveau, la vérité a fini par triompher. Oh
sans doute, pas encore parfaitement. Mais de nombreusc morcealoc de puzzle se sont mis en place
et désormais, avec le nouveau siècle , il reste moins de vide que de connu.

Al Bielek, Preston Nichols, Stewart Swerdlow, Larry James et d'autres ont retrouvé leurs
souvenirs laborieusement effacés par les soins des services secrets.
Ils se sont rendus compte que pendant une période de leur vie , ils avaient travaillé à la base
aérienne militaire de Montauk (Long Island Etat de New -York). Ils avaient tous une double vie
,Ils trovaillaient le jour, dans un laboratoire ,un Institut de recherche , et la nuit , sous une outre
personnalité , savamment établie, ils effectuaient d 'autres tâches dans les souterrains de la
base(après que ce souvenir soit effacé jour après jour.)
Après vous ayoir présenté ces divers personneg nous étudierons ce qui fut I'origine de tout:
I' expérience de Philadelphie.
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LES ACTEURS DUDRAME



TJES SURVIIIANTS DE MONTAUK

\/

Al Bielek a poursuivi sa-üe mais il n'a pas choisi de viwe. Tandis que
beaucoup pensent que Ie voyage drr temps, les rencontres aliens, et le travail
sur des projets secrets sont des aventures excitantes. Al a payê un prix
énorme pour avoir accès à ces privilèges-

Beaucoup de ceux qui ont suivi les prograrnmes préfèrent garder le secret sr;r'
leurs activités. On lui a volé sa famille, ses sorrvenirs, et son identitê. On a
utilisé des technologies avancêes Pour effacer ce qrri êtaitrson passé.

Cependant ces technologies ne sont pas parfaites . Les souvenirs reviennent
lentement. Al a commencé ô rencontrer d'autres personnes qui sont
passées par les mêmes processu.S. Finalement un g.and nombre de
sorrvenirs sont revenus-

Sur ce CD, Al donne le compte rendrr le plus compréhensible de sa vie. I1 a'
choqué et troublê beaucoup de gens qui ont appris ce qui se faisaii
réellement sr-tr cette planète. Mais Al en est venu à la conclusion que la
vérité devait être publiée.

Depuis 10 ans, il parle dans les shows, à la radio et en tant que
confêrencier. Son histoire a capüvé des dizaines de milliers de personnes à
travers Ie monde.

Nous avons décidé de mettre tout ceci sur CD parce qu-e son histoire peut
prendre 4 H de présentation. Ce n'est qu'à travers une combinaison d'audio,
vid€o, textes et ptrotos que Ie lecterrr-auditer:r porura comprendre ces
événements.

Bearrcoup de personnes demandent pourquoi iI a parlé. Nous avons traité de
ce sujet dans quelques interrriews audio. 11 est possible que ceux qui ont
corrduit cette prograrnrration désirent qrre certains brefs épisodes de vérité
émergents. Peut-être ÿ o l'-il plus encore ........?

Souce :CD d'Al Bielek fin 2000'
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LES SURVTVANTS DE MONTAUK

Duncan cameron est une d.es frgr-rres centrales de l'expêrience de

tauk- Suivant A1 Bielek, Durtcan
qui sauta de I'U'S'S' ELDRIDGE
"atterrirent" à Montauk en 1983'

stroYer ELDRIDGE Pour détruire
s I'h54Perespace'

Æ Bielek dit qu'avarrt qrre l',Q.S.S. ELDRIDGE se rematérialisgDuncan sanrta

du batearr et retourna en 1983'

le Projet Mo:rtarrk' Dans une des

it son arcrage dans Ie temPs et
e qui Passait'

retorrrnèrent dans le temPs et

Duncan Cameron.

er:x Duncan disparut' I1 devi:at I'u:r
chaise d'e Montauk' La chaise était
e reqrrise pour accomplir le voyage

cefl/eau (ècouter ies interviews de

Larry Ja:rres)

Stewart Swerd'low" est considérê comme u'n des

Montar-rk- ô"ttt partie d'e ler-r vie les trouble encore

es deux.

l,eprogrammeMontaukfutinterrompuprusquement,quarrd"JZ"lemonstre
Bigfoot fut amené darls la forme (via Duncan) et commenÇa à détrr'rire Ia

base.

TorrslesgensquenousavonsinterviewésquiparticiplrentàMontauk
étaientsujetàdenombrellsesséarrcesd.econtrôledel'esprit.

gie de
s POU'r
, leurs

- S"r:rce : CD d'Al Bielek frn 2000-



Avec le teneps, Durecan co1ïrmence lentemen:L à reh^o'tlver ses soLlvenirs. U- se

souvient avoi.r été sur I'USIS ELDRIDGE et accepte rnaintenant. avoir été 1e

fi-ère de 41. I1 se rappelle être alIê sur Mtars et de beaucoLLp de choses qui se

sont prodütes à'Morrtauk. "Le processlls de recouvrement de sa mémoire a
été très dif{icile pour lui, parce qr-re cela contrariait sa waie naülre-

Sot*Laitons qLr.'avec le temp,s nou.s puissions connaître réellement ce qui est
arrivé à Montauk"
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L,tS SURVTVANTS DE MONTAUK

*

keston Nichols est né à Long Island, New-York en 19ad tr fut reçu docteur
en parapsychologie et ingénieur électrique.

Après ses éttrdes il a travaillé pour Ia Défense dans l'électroniqtre et rlil
travail en alternance à Brooklaaven' et AIL-

En 1968, il commença à être incorporé au projet Montauk. tr travaillo sur Ia:
fin du projet Stealth à AIL. On a dit à Preston que cela avait cornmerrcé juste
après fexperience de Philadelphie et avec les frères CAIVIERON, membres de
ta Narry,qui avaient fait partie de l'expérience.

Ensuite, il a continrré sr-rr le projet des sciences de l'esprit à Montauk- On y
travaillait sr:r des expérimentations homrne-ordinateur.

Preston coopéra avec Al Bielek sr.rr les aspects psychiqrres de la chaise de
Montar:k et le prograrnme des garçons de Montan-rk. Preston entralrrait les
garçons de Montauk à être des "guerriers Psy". 

i
La chaise de Montauk utilisait les champs quarrtiqrres.§ubtils pbur .lire les
pensées d.e la personne. Un psychiatre s'allongeait sr:r,fa chaise, partait en
transe et u1 groupe de bobines électriques enregistrait et digitalisait sa
pensée. L'ordinateur codait la pensée. La. tour du radar était utilisée Pour
transformer cette pensée en réalité. La chaise était employée à divers proPos.
L'Lur d'ellx, consistait à ourrir r.rn vortex pour le voyage dans le temps-
Beaucoup de garçons de Montauk étaient perdus pendânt les premiers tests
sr:r le vortex du temps-

Source:CD d'Al Bielek fin 2000'

*Nichols nous apprendra plus tard , qu'il fut dans sa vie. antérieure, une des üctimes de

l,expérience de Philadelphiâ en7943-Il en aura également quelques souverurs'

+



DT UOIVTAUK

De toutes les histoires relatées ici, cel/e de Stewart Swerdlow est peut être ia
plrrs bizarre et la plrrs tragique.

Stewart est né à Long Island à la ûn des années 5O et très tôt, il se rappelle
des rerrcontrres avec les alierrs. D'ailleurs, certairrs d'errtne er:x n'étaient
même pas humanoides. Sa naissdrce même est bizarre. Les docteurs avaient
dit à sa mère qu'elle n'avait auc.,une chance d'anaoir r:n enfarrt et cependant
stewart est né. Errcore aqiourd?trri,sa naisszmce reste un m5rstère.

Quand il êtait à l'êcole secondeiire., Stevrart , fiit enlerré une nreit par ce qrr'il a
pensé au dêbut êtle des e>rtraterrrestres et arnené à Montauk Plus tard, iI
apprit que ses kidnappeurs étaient des officiers militaires trarzaillarrt sous un
déguisemerrt d'E.T.

Par ses "rqra"téti"Oq.u.s' spéciales" il derdnt ur sqiet d'expérimerrtaüon
génétique. tr apprit plus,tard, qu'un pour cent de ces personnes, victimes du
prograrnme, surrriv oit.

Stewart devint une sorte 'd'anornral" avec des dons spéciaux. Ces aons
furent uülisés comrrre programmeur pour l:es garçons de Montauk.

Pendarrt qrr'il était à Montar:k, Stewart connut Al Bielek. tr confirrre qu'Al
était le directer:r {e la programmation psyc.hiquerpendant +ril sÿ Eouvait.

En 1983, çFrano la base de Montauk frrt détnrite (mais reconstruite plus
la station avaitrrrr contrôle sur lui et en
le prograrrine fi.rt retiré, il perdit son

identité.

Depuis lV arrs, Stewart enseigne aï:( anrtres, commerrt utiliser les
techniques de Montarrk pour des résultats positifs- Il enseigne dans des
séminairres, comment hannoniser et an:gmenter ies capacités mentales de
ses éttrdiants-

I

Source : CD d'Al Bielek fin 2000.
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HI LGAMORROW

fl n'y a pas eu deun survivants seulemen! à Philadelphie *,1Bielek et Dtrncan Cameronll y en a tuois
. Je crois savoir qui ils sout :

ère de l'ingénieur philipp Schneyder , le père
nNichols fut également
untansfert d'âme

ces enemples, ces personnages ont pu ête
dans le tumel.

des frères Cameron
Ia vidéo-cassette.(il y a certainement beaucoup plus

reviendrait pâs, mais que ses pensées et son
sur eIIe .

furtivement aans son cercueil et aperçut dupoil s,r
lait à un masque de cire. EIle sut que ce n,était passonpère.

Le père d'Hilga travaillait sr:r l,e:4périence de philad

et qu'elle ne devait pas se Eac'asser pour lui. Il lui expliqua que po15 venir la voir, la procédr:re
était t.ès difficile, qu'il ne pourait pas la renouveler souvent.
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H{ LGÀ MORROh/ , fiLl_e d.,u:n
Montauk, dewenue 1 ,ami des

scj-entifique germanique gui travail_l_afrères et de Nichols.

Duncan Carneron, Freston Nichols, and Al Bielek, ün .,1998
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JOSEF MANDELBAUM

(traduction de G Vanquelef, Synthèse de plusieurs textes de la même persoille. Source internet(www

world-famous. Com)
après la guerre.(seconde guerre mondiale) J'étais

tî""'iff"].il."îi:ff#trïtrJ#tr":i"
le comme si mon esprrTconscient pouvait

voyager à travers le temps mais aussi , l'espace'
q;da j,ai fait mes études métaphysiques, j'ai rencontré plusieurs personnes qui avaient aussi des

sàuvenirs d,avoir travaillé dans cè hboratoire souterrain en Allemagne. Nous aüons crée ,grâce à la
ifférent. Cependant ,nous avions provoqué r:ne

boucle du temps, da,ns laquelle nous étions

ée, de manière à ce que nous reprenions le
s s'accompagne de fatigue, coÛlme si 1' âme avait

besoin de retourner à Ia maison, d'ariver à se synchroniser (sentiment de déjà vu), à ressentir la

connexion mais ne pas arriver à rejoindre le lieu où les â:nes peuvent se ressourcer, et communiquer-

Actuellement , je zuis une femme.

Aussi loin que j" *" rappelle, je m'interesse au voyage dans le temps. J'ai de nourbreux souvenirs d'être

un homme durant la dernière guerre et de me tenir sur un grand bateau .Une grande explosion s'est

produite ! Et j,ai aidé des gens à monter dans les canots- J',ai entendu parler une langue inconnue-

Un homme s,accrochait à1on porte-documents. Je le connaissais. Je lui ai crié de sauter dans le canot,

qui flottait dals le noir en-dessdus de nous.Il avait peur ! Je l'encourageais et lui dis de se dépêcher.

iai sauté, moi aussi et les gens criaient autour de nous en essayant de se loger dalrs le petit canot de

sauvetage Je me souriens aussi , avoir vu un homme se jeter dans les eaux sombres, dans la nuit. I1 n'y
eau
une sud, sans doute l'Argentine-.
j" f ie.Il s'agit d'une fet-e qui

s,appelle Deja et qui est uue amie. Après un corrt séjorlr e,n Argentine, nous avons gagné les USAr Ia

yille de P'hiladelphie.
ûeja et moi, avons effectué plusieurs régressions et trous avons su que nous etiom tous les deux des

scientifiques Allemands travaillant dans une base souterraine. L'histoire commence en 1900. Je zuis né en

1900. Je m,appelais Josef , Frédérick-Josef Nftndelbaum et mon frère jumeau (faux jumeau) s'appelait

Jacob- Ma màe est actuellement ma fille:Nikki- Elle a parfois des cauchemars , et se trouve dans tut

tunnel et on Ia captgre et on Ia mzrrque d'tme swastika Elle n'ajamais fait de recherche sur Ie temps. Ma
füe me mateme,-elle retrouve envers moi, sa vocation de mère. ElIe a rêvé un joür qu'eIIe accouchait de

der»r jumear»<..

Mon frrère Jacob,et moi avons fait rme partie de nos études en Angleterre. Nous devÎnmes médecins et
scientifiques. A I'école, nous avions un ami qü fut médecin , cornme nous . Il s'appelait Marcus- Il était

Allemanà ,tui aussi. Nos familles se connaissaien! étaient Iiées socialepent. Sa rnère était zupposee'être

morte en couches. Mais plus tard, nou mère, juste après la naissance,

Marcus était notre demi-frère.car l'enfant n'était pas de lui sa mère
N[ais.nous ne frmei au cogrant de ces faits, qu'étant adultes.Il y a sans doute des recherches à faire , pour

coffipr cette histoire.
hr1fôü et moi sommes resl§s amis toute notre üe. Il ne s'est jarnais marié- Durant Ia gUerre , il a travaillé

pogr les Nazis dans les souterrains, où nous nous trouvions. Mais Ies scientifiques qui faisaient des

recherches sur le temps, étaient indépendants et ne cornmuniquaient pas leurs informations à Hitler.

IlexistedeuxendroitsdontnousnoussouvenoI§tous.Lepremierc,était«leBistrot)),tlncaféoùnous<
nous rér:nissions et un bâtiment ,avec quelques pieces secrètes, dans tresquelles nous nous réfugions porx

Hitler.
suis marié après mes études .Et j'ai eu eux fils. Je me souviens que j'étais riche e{ que

je vivais dans une belle maisoo t er bien sécurisée. ds j'ai beaucoup négligé ma femme et mes enfants.

euand je 
/v'v usDv --- J 

n'avaiÿ aucune üe sociale- 
"

j ai eu plusiJurs m'a ,ce fut ma relation avec une-jeune fe_mme aux

cheveux roux et Je I er dans le « Bistrot »- Je finis par délaisser ma

,tl



femme porx vivre avec elle. Nous étions très amoureux. Elle eut deux enfants avec moi, le premier en

1932 qui ne sunrécut pas, puis une fille en 1933. Cette filte s'appelait Eleanor.( "" ryt mon premier

prénomdans cette vie.) 
-Comme 

j'étais Juif et que mon amie ne l'était pas, ses pareuts refirsèrent qu'on se

.-i". Ils donnèrent le 56be à quelqu'un de la famille et éloignàent leur fille. Eléanor est toujours üvante
acfuellement ,elle a dans les sôixante ans et vit à New-York. Un joru , en 1993, elle est venue me voir ,

pour faire une régression dans mon cabinet- Elle se sentit aussitôt en accord avec moi._J'avais pour elle un
etrange sentiment que je ne m'expliquai pas.'Nous avons discuté de notre enf,ance et nous nous

decouvrîmes d'etranges slmchronicités. Elle était née en
parents la séparèrent. Elle avait été élevée dans une famille
elle. Elle zut pourquoi, plus tard. On lui dit que son père

,quand elle a eu l0àns. Elle avait fini par se marier avec un autre homme et avait un enfant de lui. Ce fut
seulement sur son üt de mort ,qu'elle lü parla de son vrai père. Elle lui dit dong, qu'il était juif et

médecin, et qu'il avait du se sauvèr juste avant la guerre. Il s'appelait Frédérick JosefMandelbaun- Ses

papiers furent retr,ouvés, car son pere les avaient envoyés à sa mère, lors de son arrivée aux Etats-Unis. Ils
avaient été postés de Philadelphie.
Ces papiers confirmaient tout ce que j'avais retrowé de ma vie précédente.

La vie de Josef
Après avoir perdu l'arpur de ma vie , je( Josef) ne me consacrais plus qu'à mon travail .Je n'étais pas

sJulement médecin , mais physicien et très aüiré par l'ésotérisme. Je vécus de mauvais moments. Je restai

le plus souvent enferrré avec Marcus. Quand la guerre cornmença, nous travaillions dans les bases

soüerraines . On réalisait des expériences de technologie avancée ,dont les prémices nous avaient été

données par des ET. Je les avais rencontrés et ils étaient plutôt, agréables. Ces experiences étaient liées à
la société Vrill, mais je ne sais pas jusqu'à quel degrè.. Nous avons des souvenirs d'OVNI et aussi

d'e:çériences biologiques sur des humains, dans nos laboratoires. Certains scientifiques avaient été

recrutés, avant la guerre, par Hitler poru expérimenter sur l'homme en liaison avec des connaissances en

ésotérisme. Il désirait avoir de pleins pouvoirs sur l'humanité. Quand cela prit une tournure plus cruelle,
je décidai de m'échapper ,avec mon frère, du laboratoire. Nous étions en pleins preparatifs, cette nuit-li
lorsque nous frmes srqpris par }üarcus . Il avait une double-vie ,travaillant avec nous, en secret, dans le
laboratoire la nuit et essayant d'être unNazi loyal ,le jour. Au moment où nous quittions le labo, il surgit
et entra par la fenêtre. Je me souüens de son attitude, le fusil à la main, hésitant sur la conduite à prendre.
Nous nous demandions s'il allait nous tuer. Il ne comprenait pas que nous aüons échafaudé ce plan
d'évasion, pendant si longtemps, en cachette. Il se sentait trahi, mais il réalisa rapidement que le seul
moyen d'essayer d'en sortir, était de nous laisser partlr, pour que les Nazis ne décourrent pas ce que nous
faisions.

Quand Deja( mon frère Josef) vit une photo de Marcus, en 1997, elle s'écria: « je sais qui ,il était ? c'est
l'homme qui nous x laisse nous échapper du laboratoire, en Allemagne. J'en suis absolrrment certaine ! ».

Je ne lui avais jamais rien dit sur Marcus. Elle ajouta : « Je vois encore la scène se dérouler au ralenti. Il
était avec nous dans le labo, pendant que nous rassemblions tous les papiers. Il n'a rien dit et nous a laissé
partir. »
J'avais les mêmes souvenirs.

Marcus nous laissa donc nous échapper. Nous courions dans le souterrain et il courait derrière nous. Il fut
frappé par une balle dans le dos et monrut instantanément.
Dnns oos Égressions, nous entendons encore nos pas retentir sourdement dans le souterrailL le bnrit des
trains, des gens criant et frappant à note porte...

Donc Josef et moi,nous nous rendîmes aux USA, puis à Philadelphie. Je ne suis pas sûre de la suite des

événements mais je sais que nous avons participé à I'Expérience.
Lorsque j'ai rencontré Preston Nichols, la première fois en 1993, mon âme réagrt avec violence ,moi qui
n'a pas souvent peur. Je réussis à replacer les choses dans leur contexte, ma connaissance des lignes de
temps m y aidait.
A partir de 1993, j'ai commencé à interviewer des gens qui avaient pris part aux expérimentations de

Montauk-Philadelphie, Preston Nichols, Al Bielek, et son ûère Duncan Camerrcn. Mon interview a passé

à la télé.
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A la vérité, je ne suis pas sfue de mon rôle, en Amérique, sauf que nous travaillions tous dans le
laboratoire souterrain et que cela concernait, I'espace-temps.
De ma vie à Philadelphie en 1942, je me souviens seulement que nous restions cachés, Josef et moi.

Quelqu'un du Gouvernement voulait nos documents, je ne sais plus pourquoi. Je me souviens que je
courais dans un cimetière à Philadelphie ,avec un coffiet métallique contenant ces documents. J'étais
poursüvi mais j'ai réussi à cacher la boite dans un mausolée. On furit par me capturer . Je me suis vue
dans un laboratoire. Nous nous battons et quelque chose a explosé. C'était des produits chimiques. Je fus
aveuglé, je perdis conscience et je mourus peu après.

En a'vril 7994,je me rendis à Philadelphie pour une conférence sur les énergies libres. Un ami : Marc
m'accompagnait (il n'a pas vécu pendant la dernière guerre mondiale). En chemin, Zoroastre, un voyant
dg mes amis, me dit que j'allairencontrer quelqu'un à la conférence, qui allait en quelque sorte, confumer
rfl@s souvenirs de ma vie antérieure. En entrant à Philadelphie, Marc et moi voyons un cimetière . Marc
rfic, dfr. qu'iI voudrait vérifier si le coffiet est dans le mausolée. Nous n'avions que peu de temps , mais je
lui promets que nous reüendrions après la conference. Durant la première partie de la conférence, je
regarde toutes les personnes, mais je n'ai aucun déclic. A l'entracte, j'aperçois mon amie Chelsea qui
vend des journaux. Je marche vers elle en criant : « Hello p. §sudain un homme se précipite vers moi et

m'embrasse. Est-ce celui que j'attendais ? Il se présente : « Vladimar Terziski »C'était un chercheur qui
avait fait une conférence que j'avais suivie, concernant « l'expérience métaphysique »> deux ans

auparava:rt. Il en donnait une autre en ce moment ,sur Ie sujet : « les OVNI et le troisième Reich >»- C'était
unedes confirmations que je cherchais. I1 me donna trois cassetts5 dans lesquelles , je retrouvais les liens

entte les Nazis'et les ET.
Nous avons trouvé la cassette déposée dans le cimetière, mais elle a disparu lorsque le laboratoire de

Montauk a été démantelé.
Je peux dire que mon âme sait que j'ai travaillé sur les e4périences dans le temps, pendant la seconde

guerre mondiale, et que c'était lié à la Grande Pyramide.
Je dois faire face à des réalités parallèles et savoir pourquoi, je suis revenue dans le temps présent.

J'ai eu un premier contact avec l'expérience de Philadelphie et Montaulçen 1989, lorsqu'un chercheur

ufologue, appelé Bill Knelt me fit écouter une cassette-audio, sur le sujet et me demanda de lui dire ce

que j'en pensais. Il lui semblait que c'était vrai et que le cours de l'histoire avait été perturbé par cette

expérience. Je le regardais ; C'étut une interview de trois personnes de Long Island, qui racontaient

['histoire de Montauk. Le premier que j'ai rencontré fut Preston Nichols. Quand je l'ai vu, mon âme a

tressailli et mon corps entier fut saisi de peur. J'ai pourtant rarement peur dans la vie, et je n'avais jamais

rencontré cet homme avant.. PIus tard je réécoutais la cassette et r:ne partie de ma vie passée me revint à
la mémoire. J'ai vu ce médecin Allemand juste avant la seconde guerre mondiale travaillant dans un
labo'ratoire souterrain, et qü prenais des notes sur les travaux de physiciens au sujet du voyage dans le

temps. Depuis t'âge de 5 ans, je savais que j'avais travaillé sur le temps et sur la grande Pyramide.

Après cette rencontre, des souvenirs enfouis dans ma mémoire revinrent difficilement, durant des

semaines et des mois.
Je n'avais pourtant jamais senti de connexion avec le projet Montauk. Mais j'avais conscience

d'expériences liées aux archives akhashiques et sru leur validité. Je pense qu'il y avait une concordance

avec les e4périences de l'âme.
De 1991 à 7gg3,j'écoutais l'émission de téIévision « l'E4périence métaphysique » Tous les participants

de ce jeu me semblaient familiers, comme s'ils faisaient partie d' un réseau de ües et d'expériences

parallèles. Je sais aussi que les expérimentations sur l'espace-temps ont provoqué des ruptures , et fait

iesurgir des réalités parallèles et que toutes les possibilités sont capables de se manifester.

Por.p moi, ces voyages dans le temps ne me concement plus , Ma vie actuelle regarde le futur de

I'humanité. C'est ma mission actuelle !
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LTS SURVTVANTS DI MONTAUK

Le docteur James C6RUM voit I'e><périmentation de Philadelphie à travers

1'æi1 critique d'un scientifique' . .:Ê
A la fin des agnées 7O, il recruta une éqrripe de scienüfiqrres pou.r volr, par

jer:, s,i1 y avait â"" p"*s scientifrque ] à lrexpérimentation de Philadelphie

â'après té uwe de BerÏu etlvloore'

Et à l'étonnement de tous, il y en avait'

EnLgg4,aus5mrposiumTeslaàColorad'oSpringsilprésenteSeS
découvert"" "o"" "àri 

frèr. KL Corum et 'iJF' Darrm (docte,rs en physique)

dans une conférence intitulée :

"L'euf de Cotritttb d'e Tesl'a', le rudar
a InocPerience de Plrtilad,elPhie'

Ils furerrt capables de reprodüre l,invisibilité-radar en laboratoire avec lei-r

appareil "ceuf de Colomb"'

La conclusion, la voici :

électriEtes.

Indépend.amment de sauoir si cela a été

"oni 
d t'originc de la technologie n'étaie

doute ëté mis d iour par les enquêtes d
u négligent du bureau de la

it mentaüons, s'ils étaient au

3 celaPeutl'auoir été)'

tJne tette approche de Stealth, cependa.ryl n'est pas frès praücable et

certainement de pett d'intérêt, pourteé mititaires auiourd'hui"
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cet articte perrt, corlme il le dit, servir d.e base de discussion pour un
possibilités
s pendant

e à d.'autres scientifiques de revoir le
nclusions critiques, et:' retor:r'

Le docteur corum travaille aussi à I'ISR coflune chef scientifique et guide de

jer,rnes chercheurs et scientifrques'

Elevé, errfarrÇ d.als une colnmurrauté fermière rurale de Norrvelle Angleterre

au nord de Boston, le docteur Conrm était fasciné par les ondes radio et il
êtait radio amateur.

Le Docteur Jarnes CORIIM

Il a suivi les cours
où il errt son grade
est a]lé à l'Univer
astronomie, obtint sa maîtri"" 

-O 
son dêctorat'

Après les êtrrdes, Ie docteur Çonrm rejoignit la NSA en 1965' travaillant sur

des projets classifiés cog1me ingéniéur éiecironique, puis il enseigna

l,électroniqrre, t pt y"iqrre et les âathématiques à l'Srstitut de Technologie

de l'Ohio en L97O-

orgarrtown en L974, et iI a
n ftrt enseignarrt dans le
Ouest, Pendant 13 ans-

L,académicien fut invité de Moscorr pour discuter de

ses d.écorrvertes dans la é r:n satellite utile autor'r de

la Teme.

En voyagearrt dals l'Orient D<1rress, i! noehercha la vie de Nicolas Tesla' I1 a

publié plus de 1OO articles, I à ecrit dc-:g tTrèses nationales et internaüonales

et qrrelqrres liwes.

Après avoir travaillé comme chef gpientifique Pour Hr:ntington Beach-

Californie, Ie docteur Conrm est repaT,fi ttpt"ttdt" son poste dans la Virginie

de I'Ouest.

It
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L'EXPERIENCE DE PHILADELPHIE

CONFERTNCE D'ALFRED BIELTK
AU MUF1ON MEIROPLE:K à DALLAS (TE:XAS)

Lt 13 Janvier 1990

}
Je me présente, mon nom est Alfred Bielek, je suis u.n sunrivant de
l'Expérience de Philadelphie. Avant de démarrer vraiment, je vais voLls poser
quelques questions:

Parmi les personnes qü sont ici, combien d'entre vou.s savent en quoi
consistait réellement I'B<périence de Philadelphie, comrne on l'appelle ?

Je ne vois pas beaucoup de mains se lever. Donc, probablement la seconde
question est un peu suPerflue.

Combien d'entre vous ont f idée que cette e4périence a déma:ré en fait dans
les a1nées de guerre, c'est à dire vers les arrnées 4t-42 de la deuxième
guere mondiale ? Combien d'entre vous pensent qu'elle a déma:ré alors ?

Très per: sont au courant de cela ... Peu de mains se lèvent. Ou bien, qui
penserait qu'elIe a démarré plus tôt ? ... Bon, ceux qui disent plus tôt, ont
raison.

Elle a en fait conrmencé en 1931-1932, dans une étrange petite ville
balayée par les vents, nonrmée CHICAGO, en lllinois. A cette époque, dans
les années vingt et début des années trente, il y avait beaucoup de

spéculations dans la littérature populaire, je veux dire la littérature
scientifiqrre populaire comme "Popular Science", "Popular Mechanics"
"Science Illustrated", sur le thème de finvisibilité, pour essayer de faire
disparaître u.n objet, ou de rendre invisible une personne, ou même la
téléporter.

Je suppose qrfe les gens à cette époque, au travers de ces textes ont
pensé , ellê peut-être/ nous en étions proches, en terme de réalisation
scientifi.que, mais il y avait r-rre très grande spéculation, et très peu, sinon
rien, n'avait jamais été fait à ce sujet. Vers 1931, des gens ont décidés que
peut-être, il était temps de faire quelque chose dans ce domaine et ils se sont
réunis à I'Université de Chicago. Les trois personnes principalement
impliquées étaient le Dr Nikolas Tesla, le Dr John Utchinson et le doyen de
l'Université de Chicago. Ils ont fait une petite recherche ... une étrrde de

frossi.UUte pour cerner la chose à ce moment-Ià, ils n'ont pas accompli grand
èhose, à cette période. Un peu plus tard, le projet entier a été déplacé à
"l'Institrrte of Advanced Studies"(Lrstitut d'Etudes Avancées) de Princeton.

"L'Institut of Advanced Strrdies" lrri-même, êtait Llne organisation
intéressalte. 11 ne faisait pas partie du système universitaire, il ne faisait pas
partie de Princeton. 11 existait sur la propriété de Princeton, mais c'était une
èntité indépendante. I1 a été fondé en 1933, sous quels hospices ? pour quels
objectifs ? Je ne sar:rais vous le dire, sauf que quelqu'un voulait un institut
pour des études très avancées, recherches post-doctorat et ce genre de
choses.
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Parmi les premières personnes à le rejoindre, il y a eu des gens
intéressants et bien en vlle tels qu'Albert Einstein. Je rr'entrerai pas dans
I'histoire d'Albert Einstein, car il est très conill, mais il a fait partie de
l'équipe en 1933. tr était de Bonn en Allemagre et après avoir quitté
I'Allemagne en 1930 (certains biographes disent 1933, mais c'était en 1930),
.il est venu ar»< Etats-IJnis, et est allé à Pasadena en Californie. 11 a enseigné
à Cal-Tech.

Il était là-bas depuis environ trois ans, et il a été inüté à rejoindre
I'Institut, ce qu'il a fait en 1933, où il est resté ... jusqu'à sa mort. Einstein
étâit principalement un physicien théoricien particulièrement, les
mathématiques, en rapport avec la physique. Tlès connurbien sri5 pour le
TTréorie de la Relativité Restreinte, sa Théorie de la Relativité Générale, et
l'hlpothèse de la Ttréorie des Champs Unifiés.

D'autres personnes sont a:rivées) à peu près en même temps. L'un des
individus les plus importantE qui en a fait partig était, bien sûr, le Dr John
Von Neumarn, qui est né à Budapest en Hongrie, et il est venue d'Etrrope. Il
avait été diplômé en rnatlrématiques, un doctorat en matl:ématiques, à
Budapest en L925. Il a enseigné d4ps le système universitaire allemand
durant approximativement quatre ans, p. deur postes diftrents. Durant cette
période de quatre ans, il a rencontré le Dr Robert Oppenheimer, qrri était en
Etrrope à ce moment-là, et qü est devenu important plus tard, après le
projet, et un certain nombres d'autres pprsonnes.

Le Dr Von Ner:rnann êtatt quelqu\rn d' intéressant. C'était un
théoricien, un mathématicien théoricieri. -Vtais il était également, avant tout,

savait comment appliquer la théorie
est très important. l"-.uj,'s l'une des

tte université, et d'ailleurs enseigna à
cette époque, était nn homme très importarrt, si je pelx( lire mes notes ici,
c'était un homme du nom de David Hilbert, un docteur en mathématiques" ll
était considéré en Er.rrope corrrme un mathématicien exceptionnel ; il n'a
jamais quitté l'Etrrope, autant que je sache. Il est né, a vécu et est mort en
Allemagne. On pense que c'était en L965, approximativement.

Mais il était dans le cerclerque le Dr Von Neumann fréquentait. Hilbert
est le plus connr, et on se souvient de lrri, parce qu'il a dévelàppé une forme
très e<otique des mathématiques appelée "Hilbert Space". tr a été le premier
homme a définir mathématiquerrlent les réalités mulüples, I'espace multiple,
et ce que cela signilie d'un potpt de rme mathématique. Pour la plupart
dlentre nous c'çst presque incoygpréhensible, et pour la personne moyennê,
c'gst incompréhensible, mais 

"'est 
important pour les physiciens, et pour un

mathématicien, car iI a posé les iiases de ce qui est d,evenu lDçlérience de
Philadelphie.

Hilbert et Von Nerrmann pê sont rér-rnis. Von Neumann a écrit un
article en Allemagne, en allemæ4,:sur Hilbert et certains de ses travan:x. Et
Von Neumarttl, qü était un homrne exceptionnel lui-même, a pris le travail
de Hilbert et a "foncé fer:rre et il a développè ses propres
systèmes de matlrématiques aux.

Von Neumann est bien co4f1u dans les cercles mathémaüques, Hilbert
également, et certains de ses traÿar:x ont été publiés notammeàt en ce qui
concerne I'er1rérience L,Lure des choses porrr lesque[eJ il
est bien connu, est la éorie du Jeu).

to
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A un moment il a fait une démonstration sur la théorie électriqrre et le

l'e:qrosition mond'iale de Chicago' C'

New-York.- 
,-;l ,A,ce moment, il y eu une contestation sr:r le développement dep

stribution de l'électricité à grande

olorado Springs pour faire d'autres
coh.d g;,':-'rl a opté pour le domaine de

la recherche fondamentale impliquant de trè6 hautes puissances électriques,

les éclairs électriques - Ia UoUiné Tesla, si vous voulez Il a été là-bas deux

ans, il a fait ""rt ir." déclarations à la presse. L',un d'entre elles, en 1899,

étaii qrril était en contact avec des personnes externes à la planète Terre,

d.es D<tra-Terrestres, dalts notre terminologie moderne' La presse lui a porté

une grande attention, et les collègues scientifiques l'ont rrut d'un très mauvais

æil, â cette époque. Ce n'était pàs r.rn sujet populaire; 01 co::sidérait qu'il

ûÂrtun peu ;tombé sur la tête", plus tard on a pensé qu'il l'était waiment,
u]Ie vingtaine d'années phrs tard. Mais il n'en â pas démordu. Donc, en

tg16, dè nouveau avec le sorrtien de J.P. Morgan, il est allé développer un
système de transmission de signar.rx radio et télévision, et le "W'arencliff

Tôwer" a été constnrite sur Long Island en 1906'
Environ une année avant son achèvement, il est allé voir J.P. Morgan

et lui a dit, "En fait, M- Morgan, morl intention est d'utiliser cette tour pour
la prodrrction d,'ENERGIE GRATUITE, Pour tout le monde. 'DE L',ENERGIE

ELÈCTRIQUE GRATUITE: , Elt M. Morgan lui a dit, "Vous voulez me dire, M:

Tesla, que n'importe qui peut planter une perche antenne dans le sol, et une
anrtre d.a3s l'a.ii, et ramasser tout I'ENERGIE GRATUITE" qu'il verrt et je ne

pegx pas mettre un compteur dessus et le fachrrer ?' Et Tesla à dit, "C'est
juste"l J.P. Morgal a dit, "Je vous appellerai, M. Tesla, quald je serai prêt,

o.K. !'.
Evidemment M. Morgan ne I'a jamais rappelé, et lui a coupé tous les

financements. La '\Mard.rrtliff Tower a existé jusqu'en L9t4 où elle fut
la fin de ce projet. Donc à ce moment-
. Je vais raccourcir un Pêu , car nous
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En 1917, bien sr1r, c'était la gueme, la première guerre mondiale. Tesla

a êtê contacté par Fralklin Delano Roosevelt, alors secrétaire de 1a Na.ry,

pour travailler torr 1e gouvernement, ce qrr'il a accepté volontiers de faire. Il
èt*it aussi impliqué à ce moment avec Américan Marconi Co, et cette

compagnie avait eté saisie durant la première gu-elre mondiale' cornrne u'n
s connaissez la paranoïa habituelle
la compagnie entière à été absorbée

mbre de choses intéressantes à ce

moment, l'une d.'entre elles, étâit le système d'antennes Rogers' Le système

Rogers pour trart
cette époque - le
transmettre des
sans parasites et sans bruits - une pr
est encore utilisé de nos jours par les

En 1919, urle nouvelle comp : le RCA, et Tesla en a fait
partie. Elle ftrt formée à partir de I'anc d'Américan Marconi' Tesla

est resté avec RCA, ", âébut comme ingénieur, puis colnme directer:r de

fabrication, puis après 1935, colnme directeur de toute la fabrication' la

recherche mondiaË pour RCA, ce qü a duré jusqu'en 1939, où il a pris sa

retraite.
Dr:rant cette période entière, il conçut, améliora et fabriqua du bon

matériel sür et effiôace, et n'a jamais connu d'échec, c'est à dire qtr'il a
toujor.:rs réussi à produire quelque chose qui fonctionnait. tr était également

bien connu comme un homme q,-.i ,ris. alisait ces choses dans sa tête avant

celles du sièc1e passé, des années 188

théorie électriqüe, mais ce n'est pas à ce moment qu'il a développé la radio'

Hettzl'avait mis au point dans ta frn des années 1880-1890' Tesla n'a jamais

été d'accord avec Hertz sur 1a nature des ondes radio.
Mais en 1933, Roosevelt est devenu Président des Etats-Unis. I1 a

appelé son vieil ami Nikola Tesla à Washington, et lui a demandé "Aimeriez

voLls travailler un peu pour le gou ernement ?u et Tesla à répondu,
,,d,accord", et il a d.it, "Nous avons un projet polJ-r vous"' I I'a placé directeur

de ce qui serait connu plus tard, comme le Projet Philadelphie' Et c'est en

substa'c e, la malière dont Tesla est devenue impliqué da:es ce projet' 11 a

été nommé par Ie président, pour autant que nou.s pouvons le déterminer

maintenalt. n a ete le premier directeur, cela est attesté dans certains

documents.
En 1936, il y eut un premier test de certains matériels, æ/çilf- ' un

n provoqua une invisibilité partielle, assez

môntrer qu.e I'on était sur la bonne voie, et
devenue très intéressée. En fait ils étaient

intéressés depuis le début en 1931 et i1s avaient fourni des fonds pour la

recherche. Et en 1936 ils augmentèrent 1es fonds, le projet s'est étendu'

Donc on a continuQ et désormais 1es choses avancèrent, et, l'équipe du projet

est devenue Plus nombreuse'
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ais faire, Pafluenu à ce Point' clgst

et vous montrer r:ne bande vidéo'
EMI Ttrorn CorP' d'Angleterre'
ar-rx Etat-Unis en 1984 dePuis

I'Angleterre pour être projeté dans les

la rài-aorit 1934- Et le fibn a duré
avarrt qtre le film paraisse EMI Thorn
Etats-Ûnis disan[ i "notts ne uoulo
Eto;&AnLs". --- r- 1

Irsontdécidé,aprèsquerques*Ii::till":::iî,î'1rlîti:',""Ë1":
tmaiL eu la let7re". Donc ils ont lancé le

end.roits ; New-York, Philadelphie' un
d'attente Pour le voir, et en d'autres

., AZ, Chicago, Los Angeles, etc"'

une autre lettre est arrivée à EMI Thorn en Angleterre, impérative et
e ce.frlm solt rnonlré aux Etats'
ignorer la seconde lettre' Et i1s ont
et lui ont dit; '§ uous uoulez çpte ce

décision de justiæ potr l'arrêter"' Et le
,ts" et ils I'ont eue.
e interd'isant de projeter ce film at»r
pris effet début septembre, et le film a

ans. A ce moment-là EMI Ttrorn a réagi
il a rêussi- Der:x ans plus târd, il y a

eu une contre-décision de justice, résiliant la première, 9e film est devenu

disponible en cassette vidéo. Je ne crois pas gu'il Ï: ét? projeté dans une

salle d.e cinéma, aprÈs cela, mais la bande üdéo est coÛullunément

disponible.
Donc le film s'intitule "The Philadelphia Drperimetlt"' I est

relativement e,<act dans la première partie du film, la suite est romancée' Ils

voulaient faire un , trne histoire d'amour' et ils ont

déformé quelques néansroins, j'aitnerais mora4rer la

première partie, car ssarrte pour ce qui va suiwe.

MONSIEUR BIELEK MONTRE UN COURT EXTRAIT DU FILM' (MAINTENANT

DTSnONIBLE DANi LES MAGASINS VIPEO],-I'IOMMÉ THE PHIIÂDELPHIA

EXnERTMENT. LE FILM DÉM,ARRÉ'Àu ôeslï'Er CoNrlNuEJuqquÀ c-E-qu!

DEUX TYPES SAUTENT DU BATF,\U PAR DESSUS BORD. SI VOUS N'AVEZ PAS

u



ENCoRE VU CE FILM, , THE PHILADELPHIA FXPERIMENT, IL EST INTÉRESSANT

À vorn-.

MONSIEUR BIELEK CONTINUE -.

Jgsqr,r'à ce point l'histoire est relativement exacte : i1 n'ont changé

qu,r:1e chÀse, h dàte. C'était en fait Le 12 août 1943- Ce fut une exlrérience

dêsasEerrse, mais beamcorrp de choses se sont passées entre ternps et cela

va nous condrrire vers le reste de l'histoire;
Donc, col1lme je l'ai dit, en !936, on eut un taux de réussite modéré,

mais c'était prometteur. L'intention du départ êtait de produire un champ '

d'invisibilité autour d'un objet. Donc ils ont progressé et en L94O, ils ont

obtenu lerrr premier rrrai srrccès sous la direction de Tesla, à I'arsenal
,,Brooklin Nayÿ' avec url petit bateau qrri n'avait persolul'e à bord'

L'éqrripement spéci aJ, avait été mis sur ce bateau. Il était alimenté à partir de

deux batean:x situés d.e chaque côté, pour fournir l'électricité par des câbles.

Au cas ou quelque chose tournait mal, ils porrvaient cou.per 1es câbIes, et si

la sitr:.ation devànait désespérée, iI porrvaient couler le bateau. Mais, il n'y
errt aucul incid.ent, toutes les précautions avaient été prises par la Navy-

Ce fi.rt u1 succès complet. I,Ê, petit bateau est devenu invisible, il n'y
avait personne à bord à ce moment, I'équipage viendrait plus tard- Le but
avait ète .tt iot. on allait continrrer. l-a NA\ry e>nr1tait, ils ont senü qrr'iIs

réussissaient et ont débloqué r'r:'e quanüté illirnitée d'argent pour la
recherche. On continua et on classifia le projet en septembre l94O- tr frrt
baptisé "pRoJET RAINBOW". On décida d'utiliser de phrs gros batean:x à

1'avenir.
Donc je pense que maintenant, je peu>( raconter cornme n-ou.s avons

été impliqués, mol:' frère et moi jusqu'au col-l :

Je suis né'le 4 août 1916 dans la région de New-Yorlç de Mr Alexander
Duncan Ca.meron Senior, mon père, et d'r:ne mère, mais je ne pense pas

quils étaient mariés, d.'après la petite rectrerclre qlre nou.s avons pu faire- On

â., une vie plutôt sans-histoire, mais une vie agréable, car il y avait de

I,argent dals la fa:mille. Mon-frère, est né en mai L917, et nous passions le

temps joyeusement. C'était agréable, nous n'avions au.cun souci d'argent-

nriJ vinrent les a1nées de la Dépression, olr a décidé d'aller à l'école et

d.'acquérir une formation, rrron frère à I'Université d'Eclimbou.rg, en Ecosse,
jusqù'à ce qrr'il soit Diplômé en été L939, avec un doctorat de physique'

euarrt à moi je -suis allé à Princeton, licence et maÎtrise, puis je suis
allé à Harrrard pour mon doctorat. Auparavarrt Von Neum.ann m'avait dit :

,,Tü ne deyrais pas avoir ton doctorat-ict à Princeton, Va à garvard, c'est

une rneilleure ào1"". Donc, je suis allé faire mon doctorat à HarvarO ; je

pense que c'était en Aorft 1939. Pendant cette même période il y avait

d'anrtres choses qtri se passaient en a:rière plan et cela concernait notre
père.

tr a lui-même servi dans la N r pendant 1a prernière guerre mondiale'

IL était marin sur les photos que nous avons dans notre album familiat' A
quel moment est-il entré ? on ne sait pas, et quand exactement a t-il quitté

tâ Narry ? on ne le sait pas, non plus . Ses papiers ont dispa,-' Mais autant
que l'on Sache, it y a cànsacré vingt années pleines, et il a pris sa retraite au

tout début des années 3O- A quel grade a-t-il terminé ? on ne sait pas, et
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quelles relations avait-il ? on ne sait rien, Elais iI a du avoir des liens très

intéressants avec 1eS. services secrets, d'ap s ce qui S'est passé ensrrite'

Dals tes alne"s 3O, il avait r:n passe-temps, c'êtait d.e construire des

voiliers. Pas des mod.èles réduit§, mais des modèles grandeur nature, qrr'il

utilisait pour disputer différentes courses de rêgates, atttor-lr de-Long Islarr{.

qui étaiênt très à la mode alors. .ll a gagné un t eux Puis il s'est fatigué du bateau -ll

I'a vendu et en a fait construire un autre . Puis i un nouveau job. Cela consistait à

faire sortir clandestinement des scientiflques d e nazie, et les faire entrer aux Etats-

unis. cela fait partie de l'histoire, et il est inutile de s'y attarder. Mais mon père a cessé en

1939, quand la guerre s'est déclarée.

E11 Septernbre 1939, rrrorr père qui' avait apparenment beanrgoup
d'influence dals la Nan5r, y avait orgarrisé irotre er:rôlemenL C'est ce que
norr.s avorf.s fait torrs les der:x en septembre 1939. On nous a donné des
grades, on est allé alors dans une école navale particulière d'entraînement, à
Providence, Rhode Is1and, pour 9O jours. Nous avons été probablement
panni les premiers de ce quils ont appelé phrs tard les "9O day Wonders",
dans Ia Naqy- En 90 jours vous orlme un officier et êtiez
supposé torrt savoir- F'ormés, ou ! C'êtait fin 1939, début
L94O" Noqs avons été assignés à l'hestifl1t.

Nous avions déjà eu quelqrres contacts avec l'Institrrt, tous les der:x,
périodiquement, j'anrais moi-mêrne effectûé phrsieurs stages arrparavant,
puisque j'anrais étê à Princeton- Nous avons donc été assignés à plein temps
à l'Insütrrt, et notre travail était de représenter les intérêts de la Nav5r, dans
ce projet.

iis v-oi:iaier-ri de-r:x persoisiles ayant u:ie formation scienüIique et ayant
la capacité de faire des rapports t-héoriques et pratiques précis sur ce qui se
déroulait, ce qrri était en train de se passer et ce qui se faisait. Et Cétait là
notre rôle principal- Nous étions assignés à l'Eestitut et norrs avions aussi
des burearrx à l'arsenal de la Nary à Philadelphie.

Donc en 194O, corIurre je l'ai dit, il y a e'u. rfn test réussi. Le projet a
été classifiê. Tesla avait reçu un f,rrancemsnf itlirnitë, et le groupe continuait
de s'agrandir- Je ne me sorrviens pas de torrtes les personnes qui étaient
impliquées, mais on a eu r:né autre infrastmcture, c'est à dire une structurre
Nary. Jusqu'à maintenant j'ai largement abordé le côté civil de I'a-ffaire, mais
ily a aussi le côté Nav5r. .

Torrt en tranrt ily avait "l'Offic,e of Naval Engineeringl (Br-rreau du Génie
Naval). A l'époque ils n'avaient pas un "Office of Naval Research" @ureau de
Recherches Navales). C'êtait "l'Office of Naval Engineering" l'arniral Hal
Bovren senior en avait la direction. Il n'était pas seulement le superviseur de
ce projet pour la Nanr5r, mais de tous les projets de développement du génie
ô:rant la gueme. Ce brrreatr a été aboli par Ia suite, en 1946, et a été
remplacé par "l'Office of Naval Researcb.".

HaI Bouren en fi.rt à norrveanr le directeur jusqu'à ce qulil prenne sa
retraite en L947. Mais durant cette pêriode iI était, le grand'patron de la
Narr5r. En dessous de Iui, il y avait plusieurs anrtres personnes. I1 y avait un
cor?s de cornmandants qtri avait été rnis en place. Je ne veux pas eatrer
dans Ie dêtail .-.. il y avait r:n Lierrtenant Commandarrt AIân Batchelor, qui
était devenu une sorte de ptref d'éqrripe, et il s'occupait du personnel qui

LL



âvait à travailler sur le projet d,invisibilité- ce dernier s'est développé en

der:x phases-

A propos, AIan Batchelor, est torrjqr:rs- :^1-:::
retraité de la Nav5r en tant que Lieutenant-C conllals

personnellement. ériode donc, je ne sanrais pas s'iI y

avaiterr quelques sorrdainement, je me suis renseigné

s\lr ce monsierrr 'aütres arris à New-York et j'ai parlé

avec hri et lui ai rendu visite, I1 se souvient de torrs les projets essentiels' En

fait il rn,avait identifié au téléphone, dalrs une conversation téIêphoniqrre' Il a

dit : " Orri, - toi- Non, ton nom

n,était pas ? " - "Q,arneron"--.

Je savais d fait le nom lui est

revenu, il s ais reprenons l'histoire principale'
Maintenalt il fâIlait avancer corlte gue coûte, à r:Ir 1gomelt ou à u1

aattre. tr fallait créer r:1 éqrripage spécial- CeIa est venrr un petit trreu plus

tard- En jarrvier !g41,,1a Navy à ae"iae que mon frère et moi avions besoin

d,effecteur un service maritirre, donc on notls a transfârés à l'arsenal de la

NavJr à BroolÙyn, et environ rrn mois PluS taÎd, Ilr)'lts avoD§ étê as'signés all
Pengsyftrarria, un vier:x cargp d àé, et nous somg'es partis dans le
Pacifiqrre. On a êté en mer Ia plus gr-alde partie de I'année l94L' : '

Vers le mois d'Octobre 
-1rg4l., quand'le Pennsylvania a été rnis en cale

sèch.e à Pearl Harbor pour des réparations, tlolls avolls etl une perrnission et

en fait rrolls sourrnes allês à San Francisco'
,Nous avoras fait la Ëte à San Ffancisco pend.arrt cette période, mais

norls étions là-bas durant cette période d'octobre, fln octobre, début
novembre : et en novembre il a êté finalement décidé que nous retournerions
à pearl Harbor- Nos ordres étaient tombés et le 5 déccmbre, laotrls étions sur
la poste d'euvol de |a base "Naval Air" pour être renvoyé à Pearl Harbor,
lorsqrre nous avons été interceptes par r.rn capitaine de la Nar{y et il s'est
adressé à nous selon nos grades, et à dit "Vos ordres sont anrIrlês, venez
avec moi".

Norrs l'àvons srrivi dans rrne salle àl'étage dans Ia base "Naval Air" et
11orrs rrorrs soutmes trouvés en face de Hal Elowen sertior qui nous a dit :

"MeS§euIs vos ordres Ont été annrrlés, Vous saYæ' peüt-être ç[Ue nous
serorf.s en guerre avec.le Ja1rcn d'ici 48 à72 heures, nous tlor.ls attendons à
ce qrr'ils Pearl Harbor- Vous êtes trop précier.rx Pour qrre l'on vou.s

renùoie à Pear1 Harbor, voals resterez ici dans 1a région de San Francisco.
Vous pouvez faire du travail de bureau. Vous serez assignés au Pennsylvarria

, son 1rcrt d'attaclae. est San F-rancisco. Vous pctuvæ finir année èe
serrrice maritime ici à Sarr Ffâncisco. Vous retournerez ensrrite à l'Institut
pour contintrer votre travail. Asmsez-vorrs bien tarrt que vou.s Ie porrvez, car
tientôt il n'y arlra plus allci-tne permission, et votrs ar)rez à accomplir une
tâche difficile lorsque voals reprendrez le borrlot dans la Nav5/'. Donc c'est ce

que 1'on a fait. Norrs rrorls sourmes bierr amrrsês- BE en fait, norrs sorrrIlres

revenus en janvier L9+2.
Mais, a3.;7.;ivê à ce point, beaucor:p de choses s'étaierrt passées dals

l'intenzalle. Un bateau dé gUere fi.rt confié à Tesla par un de ses arnis' Je
pense que c'était Franklin Delano Rooseve[ à la Maison Blanche- tr 1ui a dit:
i Vorrs pouvez prendre ce bateanr, allez y, ren«iez Ie invisible"- Nous étions am

"or-r.i qu,il porrvait le faire- Donc il s'est lancê d,ans 1a constflrction du
rnatériel. IL y avait trois émetteurs RF (FYé+rences Radio), un générateur

prir-rgipal, je c,rois, ensrrite iI y en a eu der:x. Le pTan gênéral d'attaqr:e, salrs
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aller da's les détails techniqrres, était une série de bobines magnétiques

commaldées par ceS" générateurs qui produisaient qn ctramp magnétique

très intense' 
^-3 ^rr^^ â+aiæ# rÂnar,.iec arrtr'r'r. bateau. PlusInitialement, elles étaierrt réparties autour de la coque dn

tard, cela a été chalgé, quatre bobines ont été montées sur le pont' Les

ondes radio étaient synctrronisées avec des frêquences spêcifi'ques et Lme

forme de modulation d'ondes spécifiqtres développée par Tesla, ce qui
produisait le ctraropr d'invisibilité'
compléter r:n petit Peu à ProDos de

1gz3,selon laquette il connaissait des extrater de la
planète . euelgues personnes ont été intéressées , mais la majorité des gens ont négligé le fait
qu'il était en contact avec des ET. Ensuite, quand il a pris sa retraite à BCA, il s'est plus

impliqué dans le projet. tt avait gardé un laboratoire dans son quartier résidentiel à l'hôtel «< New

Yorker » au demier étage à New York.
j-

IL avait aussi un autre laboratoire à New-York, qrai était en fait separé,

mais n'était pas très important- hrconnu de 1â phpart des gens, il àvait son

Iaboratoire personnel, qrri était plrrs important, 'en haut du \Maldorf Astoria,
au dernier étage des deux tours de grand standing.

Il maintenait u1 groupe émetteur sur le Waldorf, et son groupe de

réception, ses arrtennes réceptrices êt ses récepteurs qui avaient été

"orrJtr.rits 
par RCA, sorls sa direction, étaient sur le New-Yorker. Je cor:nais

der:x personles qui ont travaillé avec lui, qui atrrment qu'apparem:rrent,
durarrt cette période, il avait un appareil,"il parlait avec quelqüun chaque
jour, et 1'u1e d'ente elle est catégorique, c'était quelqu'nn d'extérieur à la
plalète. En langage clair, il comrnrrniqtrait avec des E.T. I Qtri ? Je n'en ai
àr".;ar" idee. Cela n'a jamais été rêvêlé- Mais durant cette p#ode, il a eu de
f information supplémentaire et il est soudainement aIIé à Ia Naqy et a dit ;

"Nou.s allons avoir un problème avec le personnel d'équipage. Nous
allons avoir un très sérier.rx problème. Vous ne pouvez pas développer la
gigantesqrre prrissance nécessaire pour rendre r:n grand bateau invisible,
sgrns avoir des effets sur le personnel. J'ai besoin de plus de tenps. J'ai
besoin d'efrecttrer des contres.[resures à ce propos, afin de ne pas nuire au
personnel"

La. Nav5r à dit :

" Votrs ne polrvez pas, vorls avez une date limite. tr y a une guerre en cours.
Faites Ie boulot. Vous ,porrvez la respecter, mais vous. tae po:uvez pas ia
chattger"

En d'anrtres termes, "Faites que ça marche". tr y avait une date limite
qui était fixée à Mars 79+2. Le test spécifique approchait; il est devenu' très
inquiet à ce propos, ert a flrralement décidé qrre si on ne lui donnait aucun
tem_ps supplémentaire, ni le moyen de résoudre le problème, il ne lui restait

gu'unë seulè perspective-, c'était de saboter l'expérience à ses risgues et périls, en , donc en
faisant en sorte que cela ne fonctionne pas , lorsqu'on le meftra en marche. C'est
essentiellement ce qu'il a fait au
mois de Mars 1942-

éqüperrrvrfnormal, bien que cela ait éte spécifiquement adapté, les
comrnrrtateurs ont étê actionnês et rien ne s'est passé, et M. TESI-A a tiré oa
révérence.
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certain nombre de zones de

normalement être)' le magasrn a

cale sèch'e et on a commence
vers janvier 1943, il êtatt

s t'ont fa lement ' signeraient leur arrêt de mort' ' Cela les

deleurin'''i'n'"ni'it"'"nl''t'ô;t'ilsétaientvolnleur
allaient,"îtj"iié.Jàsexpe;ü;;;ipécialesetqu'ildanger

orobable.
irs trouvèrent 33 vorontaires . Ges jeunes gens furent rassembrés et dirigés dans une école

d'entraînement
spéciat, à Groton, dans re connecticnt, une'coast Guard Académy »(école de garde-côtes) 'll

s qui était le patron du stage' l'instructeur si

l;i;ü'è"linitot'.neressêmblaitàceluide:
e la NavY'
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tr a dit' : t r:n échec' et il est temps pour moi de vous

î##.ï"îî'd'ffiffi:ï:-uien ,4qd -p".rip'o'a'_e_ 
ra rerève et raire

fonction'er les choses po,r "d;"Ei-Z'Ë;' 
fe pr iohn Von Neumarrn' A*

revoir ". une anrtre version. :

Donc, selon I'histoire s cas it est parti. Il
"Volts ne pouvez Pas rle I ,erches à partir de ce
avait d'atrtres sujets d'inté 

es de ses àêcorrvertes

tîH;1"':"tËâiî#"'T''5'3 pas directement

Iiées à ce moment-Ià, avec I'erg1éliencs'

Durant cette période ,beaucoup d'autres projets étaient en cours ' L',un d'eux fut un

succès compret. i Et"itantêrieur, "iïi 
àon""rnâit Ë. expérimentations de dégaussage ' on Ie

réalisa principale#üîà'rc*ài'a" ia trtavy et à I'lnstitut , sous la direction d'Einstein'

t --r' :

S

S

de mise à feu se déclenchait' la mine
à Pic- L'a Narry
e, c'est ce qu'ils

ont fait.
trs ont très bien réussi. Ils ont si bien rérrssi, en fait, que les allemands

ont aband.onnés les mines magnétiques en 1943, et sont revenus anrx mines

Par ce tSrPe dlaPPareillage' Les
constitrrées de der:x grouPes de

bord du bateatr ; rnais ce dispositif
ou autre, c'était strictement destiné à
allemandes. Ils en ont fait exlrloser '
un assez grand nombre de batean:x,'et ce proj complet'

Je crois qrre maintenant rrolls p )rrvons diapos'
corrtinu---)

éctroué et en ce qui concernait la
Neumann a Pris la relève' Donc

ère plan qui faisaient partie de ce projet

étaient bien connues- L'tgte d'entre elles est T' Townsend Brown' Il a une
ssent bren 'p arcequ'il a travaillé

Elr Brown, il a été
En sbjfÿ, il a

petits
il est
s d.e prévention pour les mines' Et cela pt'it
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elPhie' ll a été consig.né ' ne

.è q,'on ait besoin d'eux'

réunis ne Pouvaient être essay

Ë;iéÀ ' Les générateurs les én 
rnts émetteurs choisis par Tesla , ett"otal 

a qùtre. ll a finalement opté pour les puissa

[ànstruits Par Général Electric'

Les soo uro*àtt* cvÿ (NDT: je J3":*:
Porteuse) n'étaient pas suffsants' Il a
chacun à der:x mégawatts CV/ et 

' ^^rren^ê 
restés

essentiellement les mêmes, 75 é9::rr15: cornmande de

moter:r, "tJ'-"Pé"tan:x 
de i5: :H.' i-TJi. ïXf"îff:ffi:#Ut :s;3ffi,ffi?*Z

s exotiqrre-ilven:
Énérator" lCénJrater:r de rréfêrence de temps zérol'

Qrr,estceqrrela,re'"o".d'etempsTÉ1o,,?C'estuntermeqrrevous
ta,avezjamais vu'a*" 1es bouqlrins' C'esl 11 sVstème qlri' torrt simplement'

se verrorrille complètement surle champs terreltre, la structr:re magnétiqrre

d.e 1a TerTe, et amssi sa résonarrce de masse par un très ingénier:x système

réalisê par Tesla. Donc torrtes res planètes aàs notre système et torrtes les

pianètes a travers cette galaxie "oi't 
fondamentaleme rt verrorrillées da's la

cosmologie et ont ce qrre ,,o," .ppaons la .'référence temps zéro,, qui est 1e

à ce Point de
centre Géoc temps local,
ternPs zêto, r. Et Tesla a
volrs devez 

^^t'anê Âc faire ' aplement' ces gengr{err1 a3
trouvé les moyens de faire cela assez slll

référence existent d 1 reàerar Aüation Administration)'

ils sont construits a descente' 1Y\clcr- les systèmes

d.'atteris=.g" "tta* i*i*"it partie de l'ensemble'

I,aplupartdesgénerater:rsétaientcoÛImeceluiquejevollsaimontré,
qücc d,aütres équipement" variÀ : la version finale 'titisait quelqrres 3ooo

tubes '6ilr:'pour cornsrand'er Ès bobines de ctramp' des deux générater:rs'

etconstituaituneinterprétationfrdèle,entreprtttneses,-peut-:It^t1"-]:
position "*^;;;s 

cà9i demandait r:n grand nombre de tr'rbes' ellvrron

3ooo au total. En mars 43, Von Ner:manrr a coÛrmencé à avoir des frissons.

Ils ne voulait pas écouter tesla au d'ébut, et Tesla a continrré de dire"' Il vay

avoir un problème avec te pÀonnel", et il n'avait pas vor'rh-r 
-

- ''.'-'' [to' frère et moi' croyions Tesla' car nolrs

respect pour it'i, tt *" 
îa,ons finalement

5"""H"J"Ë: f,ir'i". '" r d -.::.I'^** 
que "vous

nepol]vezPasystèmed,ecettemanière.VorrsaJTæavoir
un lroblème, "'
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Tesla,
simple
a- dit "

fâire". Il a dêcidé d'ajouter un troisième
struit un qu'il a ajouté f,rn awil début
t srir, où ils l'ont mis, i1 pouvait être

pas resté très longtemPs'
s) et:. cela qu'il n'a jamais

pu le s5mchroniser avec les deux autres'
A la même époque, débUt 43, der:x hommes notlveaux' mon frère et

moi, avons été désignés pour mettre en route l'éqrripement am rnoment

voulu, et nous avons été entraÎrrés ær11 faire fonctionner le système tout

entier, car norts connaissions ces machinês et nous avions les capacités

nécessaires pour évaluer.ce qrr'ils étaient censé faire. Mais, corlme le film I'a

montré, et cela était exact, nolls étions e6 r:liforme de caporal' Norrs avions

le grade de Spécialiste première classe et quand nous étions avec le reste de

1'équipage, ,orr= portions l'r:niforme ( e caporal car nous travaillions avec

l'éqrripage la PluPart du temPs'
En ce t Àî" ia, il y àvait un'système Ée caste très étrange dans la

NaW. Les nouvéanrx officiers ne se mélangeaient pas beaucoup avec les

honimes, sauf pour 1er:r donner des ordres' Vous ne travailliez pas avec elJK

cornme ça eI} unifor-me, à cette épo 1ue. Ils le font maintenant et dans 1es

sorrs-marins amssi. Mais o., rror" avait dit de porter l'uniforme de caporal

quand. nous travaillions avec l',équipage et testions les appareils.
Le troisième homme qui 

-t.orrt a étê d'onné s'appelait Jack, il était

tectrnicien, ii était spécialiste de prernière classe en électoniqlre, i'l aveit de

bonnes connaiss*"è", et il pouvait nous aider. Courant juin, mi-jrrin, dans

l'un des tests, ce troisième générateur s'est complètement déchaîné' 11 a

cornmencé à émettre des arcs énormes. Jack a êté frappé par l'un de ces

arcs et il est tombê de la passerelle. Nous avons pensé qrr'il était peut-être

mort et les rnédecins sont venrrs et l'ont rarnassé; il était dans le coma. I1 y
est resté environ quatre mois avant d'en sortir. Il n'a jamais plus fait partie

du projet.
Donc, Von NeumErnn.a regardê ça et it a dit : "ce gênêrateur n'est pas

bo1,., dêgagezle". Il a été retiré et l'on est revenrt à deux générateurs- Sa tête

explosait, ê0 retorrrnant à la case départ- "Bola qrr'est-ce qu'on fait
maintenant ? ,. tr a décidé de continu.er. La Naly bien .sûr, lui mettait Ia
pression, "iI faut qu.e vo Ils ont fait un tas de

iest supplémentaires. D ont décidé de sortir le
bateamde la cale sèche et de le enal de la Narr5r'

Nous aviorrs, à propos, un buream à I'arsenal de la Narry à
philadelphie, en haut d'un des bâtiments, haute sécurité, avec une vue sur
le port. is ont décidé que I'Eldridge irait en mer pour sa qualification ell mer'

ce qrri était normal . Donc ils l'on envoyé trois jours eta mer- Mi-juin, il est

...r"rrr, il était rôdé. Tout allait bien. Ils n'avaient pas pris d'équipage spécial

pour cela. On employait un équipage :rona:l- 11 est revenu tput éta:it en

ordre. Il est allé i qùai, commè ii se doit. Finalement le 20 juillet, ils ont

décidé qrre le bateau étalt prêt por:r le test final'
Dônc l'équipage speâiaf d.e test a été rassemblé, le capitaine qrri a pris

en mains te Uaieau, ,r, homme nommé Hangte, Capitaine Hangle, un
Capitaine de la Na.Y, est allé à bord, ce n'était pas le Capitaine permanent'
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Toutlemondeesta]léàbord'|e22,nousder:xégalement.Commelefrlml'a
montré, la bateau prit sa p li""'"ir5ito.",-, to,te la

A t herrres pile, on 
, -o-enf-là ser:lement deux

série de commrrtaterrrs en a ce

générateur" a" 
'""ttrre, 

le film est plutôt inexact sur ce P

Donc, ôn A: mis ", **"ir.e et 1e bateau est d'evenrr invisible' selon

les obsenrateurs.-ns llont gardé da's cet état' fenda't 15- 20 rrinr:tes' Ils

ont dit d,éteindre et rrous avons "àrpe 
l'équiperdent' I'e batearr revint arr port

et norrs avec. Et c'est ="r1.*"r,i-Àl'", 
q""'a nous étions de retour au port

que 
t cesr -'(:r-rrr=r*L*L qv^Y' 

"],fXS*:"r.X "-T,#ïi,ftiïiqui délirer- Ils étaient rraiment mal en
narf
point.

DonclaNavyaconstatélesdégâts,.ilsontditdelibêrerl'équipage,
qu'on notls donnerait "t -T-"t' 

ef,uipage' Von Neumarrn a sr-t avec

certiflrde, alors, que nous "* 
un probième avec le personnel et i1 est allé

à Ia Nar5r .t . àt=lij'.i besoin àe pUs d:.j"-*p= pour-étudier ce problème"!

Nous devons absolument "t 
tttf'Lice qrr'il ftttt fàitt Pour le corriger" !' l'a

NaW a répondu : nVous 
^uo 

rÂ" a li-it", fe fZ *oit .'g+3' Vorrs ferez le

tesialors,sinon,oubliezle"' - - )n d.e cet i:rrpératif. Ils n'ont
IIs ne "otli"i""t 

pas lui donner la raisc

donné d.e raison à arrcun a. ]aoo". Je süs Je voir Hal Bowen et 1ui ai

demandé, d,ou rlnait cet orar". n a acc-e.nt§ $e 
rre répondre et il a dit: "Je ne

sais pas, mais je trorrverai nt atrr il vienf" Èt finalement il a trorrvé

en s,adre""rrriau command.ement, c'était venrr drr cNo' qui était le chef

des opération" llâà"=, que l',on pensait un peu parti ier (alien ?)' Le Chef

desopérationsNavales."t"orr"etlep-arlacondrritedçlagrrerre'laposition
de ra flotre et cere des bate*.,ïiffiÜt nË s;o"cupait pâs dés détails de

l-élâboraTlon Aun ptOiet oans l'Arsenal de Philadelphte'

Je vous ai dlt qu,il y ";"it 
r:n projet spécial d' certain genre' en

réarité, il y - era collrs. c,est piobabrement venrr des sphères

supérier:re S une date. Von Neumarrn est ses associés ont

travaillé jor:r et nrrit, 
' rÀv 

";TS*i
dans 1e même temPs époque,

BH 3H, '#iJ',:"*5.ns pas d,appareil" t -1" 
q,e les. svstèmes de guidages

inertiels, nous n,avions p." Ë"-Jv"tème de riavigation mondiale l-oran et

Shora,. L'un ;J-; bassé ftéq-uenJe et.l'arrtre en moyenne frêqrrence'

Torrt ce que votls. avîezil"rt rrlY-ry"t, c'était ia ligne de r.e' l'æil et ,e

radar. si vous rendezle batàu invisible am radar la rrrrit, volls ne porwez

pas dire o.. ii se troure, à ;oio; qu'iI soit optiquement visible' si on est

incapable d'e Ie voir on peut toucher i:n bateam contigu'
- , c,êtaitle raisonn"ro.rrj et ils ont dit, plus diinvis optique Von

Neuma'n a dit qrr'il pouvait -oain"t cela' et îl'a fait' Le jour final et fatal

est a:rivé , L2 ao|tt 7943. on est sorti à nouveau d'ans Ie port' Tout le monde

avait peur, ]aon frère "t 
*"i-Àà*, particulièrement' Donc' lloIls avon's

reioint,,ou ,o"t.S' les ordres sont,,.,,i," d.'actiorrrrer les commutater:rs, pour

mettre le système en marche' Pendant environ 60 à 70 secondes tout

semblait oK. trs avaient ler:r rnvis ê t"d;, on porrvait voir encore le

bateam, *.'",rror"tt.. RtotJ, v "'t r:' flash tt"t' ét tt batearr a dispanr

totalement'

ôo
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rrraiment très mal' Donc'
montés à bord et voilà c sons d'acier, un
l'acier des ponts, der"x. - il vivait,( ils lui

:îJ;Ïffi,iï'#;#ffiËÏiis rui ont donné une main artincierle)'

Desperso]araescor:rraienten.torrs""'''totalemento,irrdueset
complètement forles. D 

:nt en' toLls o'--Ia - 

"a 
re-disfaraissaient'

Quelques r:ns brûlaient' :ï"":î::Ï:3*:i";

.1l,*?'îJi',i:là3} "":'--" ça' Et tout -le monde était sérieusement

dêsorieroté. Les seules p".*o.'il" qtti ont échappé à cette d'ésorientation'

êtaient celles qui se trouv ' ' '^*o : ' rcluait moon {ière et mor-

*.*"o:.:i;Tîii:SJ: 
f,,tÏl":'f"tn;,§"'"' 

Avons êaute pai dessus bot gai tut la côte. Etrange-
Ainsi, nous nous sommes r( tauk, Long lsland, Pen-
mentdans un autre Proiet '

oont la n,it, i iirrteri"r, des barriëres périphêriques internes' Ils étaient en

pleine
Lrne p
hélicoPtère, nolls ne s
venus et nou""f:ffii 

cinq, .or""ï"*, â naontarrt, là.où_ la pltrpart de

léquipement se trorrvait. pt ,,o-= à,,o'= été introduig au Dr Von Neumann'

"Bon qui êtes-vous ?", "Je ""it 
ft b:t::î:"" Neumann"' Nous avons été

plus qtre forteme.nt choqués, car nous venions juste de'quitter en 1943, un

horn,e relativement jeune, Li ici 1 V avait un vieil homme qrri no.s

accrreillait , en tant que von Nerrmann' I1 no''" a rapidement mis arr courant

de ce qui s,était passé, dg ce o* ". pas.sai.t, "r, il 
àvait le rapport final qui

est une fongue tristoire !' Comrrrent cela s'est passé ?

Et il a dit: << Messieurs vou :ut l'équipement sur

L'Eldridge, c'est réalisé selon n'est pas encore

;;;téËi,o,, oeveiy arrer fu.",::l ffii31..Ëï:51: 
o"

briser le lien. Ce qui s'est pas 
ans l'hyper e'space, ce qui

exactement de 40 ans ,se sol

a aspiré l'Eldridge.

un sens' Vous avez
réalité, à bord du b
re. ll a dit: « cette b

sérieux. Nous ne savons Pas
lle Pourrait engouffre
it que c'était quelque
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connaissance ,et aucun contrôre dessus. , devenait nécessarre de rétaorir'ordre

En fermant 
'eremeîiËi."ipri, 

i" généiàt"rr de champ installé sur l'Eldridge'

mais à ce
on avait la
un contrôIe

s de nous reravoyer en arrière à
"vous devez faire totrt ce qui est

sez-le, si vous l9 devez"' C'est ce que

haches et brisê torrt ce qui était en

revenir lentement d'elles-mêmes à la
retourné à son point normal dans le port'

avec un décalage de trois orr quatre
ateam. Mon frère a décidé, ou plutôt
l'ordre de retorrrner en 83, donc il a
st retrorrvé err 1983' Quand les gars

inspecter:rs sont rnontés à bord du bateam, ils ont trorrvé bien sfir' les

et un c"ertain nombre d'anrtres Personnes'
',Qu'est ". qo'op fait maintenant ?" I1S ont décidé qu'ils effectrreraient

r:n test de plus, et qu'ils reconstnriraient les appareils, cependant le dernier

test de'rait etré zut-sans le personnel, cornme lors du premier, qui avait été

rrn srrccès. Ils reconstnriraierrt les machines e! les réinstalleraient sur

l'Eldridge. Donc en fin octobre' ils ont
le soir, fonctionnant avec un équipage
le bateau. trs disposaient d'environ de

poUvaient esSayèn de recommencer, avec l'espoir d'atrêter' si c'était

nécessaire.
A I'heure convenue , vers les 10 heures du soir, 22}Jreures, temps de la

Nary, ils ont actionné les appareils et

Ce fut le début d'e la légende , la saga d
dans le port de Norfolk en Virginie, et b'

navire avait eie aperçu. ,Ià-bal pendalt dix ou quinze minutes' püs il avait
phie. Quand il est Éappanr iL elait
tes app-aieils . Cela avait déjà été fait

isParu.
l'u,n des générateurs était
e n'avait été 1à Pour le faire,

mais c'étaitr:1e rrrine fumante- La Navy a convenu' à ce moment-là que si

cela se savait, ses officiers seraient ridictrlisês, .,. lls ne comPrenaient rien à

ce qui s'était Passé. trs ont
moàent-là. trs ont renvoYé I'

ré-Cquipe pour cies fonctions maritime
corlme un bateau ordinaire, avec son capitaine ,noInmêle 22 aofrt, qui était

r1a date a,niversaire après ûe second test désastrer:x.
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ous savolls

premier jarrvier L944, et donc
Lette date. Les Grecs n'ont
manquantes à la Nar4F, mais celle-ci n

Donc, ce ftrt Ia hn de la saga

OVI{IS sont apparus anr'-dessus de
s pas de 1es

. Ces intms
ne le savait

e Uat .u a dispa:u dans I'h54>er-espace'

I'un de ces OVNIS a disparu avec lui. n s'est retrorrvé à Montauk' dans le

sorrs-sol. tr a été aspiré à travers I'h54rer-espace et s'est retrouvé dals le
sous-sol, intact. Il a été démonté plus tard'

Donc, apr§s que le projet ait été ferrnê, von Neu'rrrann a étê déplacé

bien srlr à Los Alamos au Norrveatr Me il est allé travailler' alors'

avec Oppenheimer sur le projet d'e que' Le projet de la bombe

atomiqrre, évidemrnent a été une ssite. Il y avait des problèmes aussi'

mais il n'est p"" t e""ssaire d''en ici' Et la concurrence qui existait

depuis quelques années entre ta N armes secrètes

nécessaires pour gagner la guer-e, ê l'Armée et du
s est Parti Pour ça.

ce qui se serait passé si 1e test de la
errt reçrr beamcoup de flnancement,

iquipe,raents sur tous les batean:x de la

Nany, peut-être amssi sur ceux de la tvtarine Marchalde, car 1a Marine

Marchande était aussi très intéressée à ce moment-là' Un homme qui

"bpp.ll" 
carl Allende, selon les tristoires qui ont circulé depuis des alnées,

Ïrabituellement nommé, "Caflos Miguel Allende", frrt un obserrrateur srrr le

SS Ftrtrsetlt, t]It navire de la marine marchalde à l'époque du test en août'

3g;;"rp d'iristoires ont étê racontées à son sujet, il a été :intenriewé de

nombreuses fois, et il s'est souverrt contredit dans les histoires qu'il a
racontées. Il a Sans doute vu le bateau, mais personne n'a réussi à éclaircir

son histoire.
En L947,la Narry a décidé de rouvrir le projet- A cette époque il y avait

eu une petiie réorianisation de la stnrcttrre miütaire entière" Le
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DépartementdelaDêfenseaétéséparé'ilvavaitltPépa:T:ttdel'Armv'
1e Départem.rrt J. ü lu.w et te oàfrrtement de lAir Force qü a été fondé en

tg47.
on nomma d'es Chefs drr personn* d:" Chefs adjoints drr personrrel,

et bien srlr on créa ce qü flrt aipelé, le Pentagone' Donc f infrastmcture de

s de la guerre sont
la Recherche Navale

s,est réelremenr passé, voyæsi il y a quelque chose ,f,i;ffÏiî."ï*
p 

ou bien iI a comm.errcé à le faire, et puis j'ai été appelé à

Los Alamos et à
Ie Dr Vannevar
Bush Vannevar
qrri s'était crashé à Aztec au
rnon insrt, car à cette éPoqrre

certain nombre de choses' I1

:Ig48,torrs les occuparrts étaielt morts dans ces cas-là' En 1949 il y a eu un

oTfliJIplusoumoinsintactetilsontrécupérÉrrrra]ienvivarrt.-Celui-Ià 
"âæ "ppelé 

"EBB'l", et il a été trouvé errarrt dans les champs

dans sa
ir si cet

qrrelqtre chose d'assez familier'
Ils ont "pËlé 

,-r-t"a*riste, un pHD di: botarrigue- II' a trouvé ce qtri

n,allait pas. Ce petit gars avai-t' âe U CHLqROPI{YLLE da,s ses veines' I1

mesurait 9o cm- I1 ressemblait à un portrait tJæiqug des petits Gris' satrf

qu'i1n'était pas un Gris- la iopUyUe dans ses veines et il
vivait du soleil- Aussi, ils d'e arr soleil' ant moins une

partie du temp". 
'et 

la nrrit, on le dissimulait et on devait bien le sunreiller
'."t if avait des caractéristiqrres très
non seulemeat télépathe, et capable
les membres de son gnouPe, mais il avait arrssi

intéressante mlrrs --'

Alors,cherdefaireça.trSl'ontgardéla
plupartdrrtemps,dans'unecagedeFaraday'quiestenfaitlemoyenp€rr
Iequel celui-ci el d'autres ont - elur qui ptus tard se sont

révêlé être les ilut" cti"' et ' darts laquelle je ne

vais pas .nt .r, mais néanmoins, il â été capttrré vivant et il est mort errviron

rJrr ârn et d.emi à d,er:x ans phrs t rd' Ils ont obtenu beatrcorrp d'information

d.e sa part- Mais avarrt sa mort, r:n certain nombre de choses étranges se

sont Passées-
IL a commUniqrrê d.es inform.ations techniques' J',en ai été informé par

quelqu'u1 qrri était à*" le gouvernernent' Il a réillement donlé'les bases du

transistor moderne am Dr von Ner:mann et au Dr vanne'ÿar Bush' si c'est

rrai orr far:x, je ne sais pas, car les Laboratoires e

trarrsistor en'L947' Mais c'était rm aPpareillage e

de Germarrium avec d.es mogstaches àe chat'-et bien sûr' il a évo1:'é depuis'

si vous êtes familier avec l'histoire des transistors'
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Apparemment,iller:radonnédesrenseignementsetdesschémaspourles
transistors les plqq mdimentaires bal és sur ler:rs propres systèmes de

communications,qlrenousneconnaissionspas.onnecomPrenaitrienà
bord 

ï§ii l*rriâï;ssi à von Neumann a propo: de- son .problème 
: le

ridge, et la façon dont o" po'ttàt le résoudre' 11 ne h:i a

comment r" tè"o'at , seulement ce qui n'allait pas' il lui

adêclarê,,o,,"a7lqd.evoirretournêràvotreplarrcheà
dessin et Ie résoudre vous-*e*". .1" ne le ferai pas à votre place"'

von Nerrmarrn réussit finalement vers !g4g' après avoir fait ses "devoirs

d'écolier" et beamcorrp d''études métap qrle vous pouvez

imaginer un mathémâticien pur et dr:r la métaphysique et

les sugets o."U[*â ô"r. a.r*iiettt-nrobaullnent insupportable pour lui au

début, mais il est devenrr complèternent érudit sr:r le ""i"t' 
et il a déterminé

1e proLlème et il a travaillé dessus'

Quelle était donc la natr:re de ce problème ? . Â i

C,était assez simple, en défrnitive. Le bateanr est revenu à son point de

référence, parce qu'i1 avait * éerr6tateur de Temps %ro qui est un système

de référence,et qrri a pu le r*à.',..t Celui-ci étaii resté intact alors que les

autres génératei:rs avaient æJ-àetr"its, ailsi que certains appareillages'

mais c,était Ie générater:r avait ramené le bateau à son point

de référence d'origine , ave léger décalage dans le temps'

Alanaissarrce,où[ire,antmome,'tdelaconception,les
hommesacquièrentler:rsproPresTEPqRESDETEMPS.Donc,ilfaudrait
faire d.e la physique plutôt spegiare, je vais mettre de côté les rirathématiques

et essayer a"- tË- ,.rrar. facile. Ci* ,r. vit pas d'a's un univers à trois

d.imensions. On habite dans r:n unit' s à cinq dimensions' Les quatrième et

cinqrrième ai*".r"ions.sont le iemps. La quatrième dimension' bien srlr' est

bien doc,mentée par Einstein ei d''atrtres' Le concept de la cinquième

dimensiorr, en fait, date de 193i, .re" p"' Professeur Aspinski da,s son liwe

,,Tertir:trr Orgarrum", c'était *-tlr""air modèIe de l'urrivers' en anglais' Et il

partait des cinq.dimensions de notre réalité' Il a appelé la quatrième' le

temps, san's 1r-"i" waiment nommé la cinqtrième'

Mais von Neumann a ièrri"e, (et èep est connu aujourd'hui par

certains physiciens) que fa cinqrrième dimension est aussi le temps; c'est tltl

vortex, ,n vecteur, en rotatiJn anrtor:r du premier vecteyr primaire qui

indique le cor:ra't et la direjon du temps. Le courant est immatériel' on

dit qu,on avance d.a's le temps, c'est à càuse de notre façon de le voir' de

notre référence. on ne sent pas le temps mais il s'écoule avec une vitesse

assez stable. Et cet autre vecteur qui I'entor:re ne nOuS concerne pas en

temps normal-
Pourtant,chaquehumainaumomentdelaconceptionreçoitun

ensemble de point fixes, d.es verrous, si volfs voulez ( ça fait partie de la

strrctrrregénétique).ces.r"rtor"sontliésàLlnpointtempsauquel
l,individu est connecté à u àoncepuon afrn que le destin de cet individu

s,écorrle avec le temps, qu'il naisse, et vive sa dèstinée' en référence à tout ce

qui l,ento,re Ll tori ét* qu'il est a:rrené à connaÎtre' ses amis' sa famille'

lesécoles,n,importeqrroi,etqu,ilnedé.rap..P""drrtempsorrhorsdrrtemps,
hors de ce point d.e référenle aont I â t'fraUitude- ôela se passe ainsi'

norrralement.
Dans le cas d'e l,expérience sur l'Eldridge, la püssarrce était si énorme

qrr,elle a rompq les référenc:" E femps aes inaividus qui étaient directement

exposés ^,o 
Lfr^*ps,'c'est I àî":;; qui étaient suile pont' Ils=e*t perdu
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leursréférencesdetemps.C,estaumomentoùlebateauestrevenuqueles
troubles ont corrmencé. Tant qJU" étaient d'a1s 1'H54>er-espace et que les

générateurs fonctionnaient, ils étaient torrs contenu's à f intérieur de leur

champ de réalité. Autant que je sache, personne n'a sauté par dessus bord'

""*'iË;liJ;o**ent je me suis demand,é si nous aurions du Ie fairel qgu

importe, nous f,"rorr" faii, et t 
" 

ârerr.*ents qui ont err lier-l se sont produits'

eua'd t.s cnarips ". ""ttt 
.roiatt=, ces in-dividus qui étaient maintenus

da's le champ ,ont perdu f.rt" iefo"rr."" de te >s à ce moment-là 'et ils

sont partis à Ia âe.ir". Certains d'entre e,,,( se sont retrorrvés totalement en

d.ehors de la réalité, d,autres ànt dérivés autour, ils ont tor:jor:rs'

heureusementgardéler:rspiedsSurlepontetf,rralementsesont
matérialisés au Ïrasard, deux à;" le pont, à"t'* dans les cloisons' et un

I 
- - 

""""" 
du fait qu'ils Svaient 

perdu leurs

s'est mal reconstituée'

certains rr. "orrt 
jamais revenus du tout ! D'arrtres ont fait cet étrange

numéro de disparition et de rematérialisation, plusier-rrs fois de suite. Et il y

avait ces cas de combrrstion .fÀt",tee, si on peut dire ainsi' comrtr'e dans

l'histoire biblique du buis ::-t 
il y avait urt

certain nombre d'individr a mis r:ne fortr:ne dans

l'équipement électroniqu' r le problème' En fait il

l'ont fait, plus ou moins is en quarantaine dtrant

r:,e longue peJ"a". À ce jor:r, la Navy ne reconnaÎt pas que cette expérience

ait jamais eu lieu'
Il y eu beaucoup de requêtes auprès de la N ses

;:
Moore et Berlitz ont

lié, Moore avait estimé qu'à ce point' la NarY avait

s de der:x millions de dollars en répondant an:x

f"rçeJtt"t d'e Philadelphie' Svec les lettres

ete erivàvàes' Ils le nient encore aujourd'hr:i'
eumannafaitSes,,devoirsd'écolier'',ilaréaliséqu'il

avait besoin d,un ordinater:r p;; résoud.re les problème" u::.. tt personnel'

Donc il 
lJtr uruur'â'Lt/u u 

e à on dit' à I'Institut' et il a

créé le éle ette date il n'Y avait Pas

d,ordinateur électronique r. von Neumann est le père de l'ordinateur

électroniqu" *àa"rne. iela est bien comlut et bien docrrmenté' Vers 1950 il

avait créé quelque chose qü foncüonnait et en Lg52 il avait un modèle

parfaitement .aripoint, 
o È".- :Ë.["".:f,-;fi".ï:n".i};',n 

" 
Bigestr5r" (?) écrits en coll

Philadelphie , qui a ét rut' J'ai parlé avec le Dr

Goldsten- Et en 1953 a1 wé r:n nouveau système à

la Nar,ry, avec r:n ordinal :teur de cotrection'

Cequ,ilafaitpréfiaisilsontmenêr:rratrtre
test avec un bateaü d'ifférent' un équipage

totale, sans effets second'aires' La Nav5r e>rultait

i*i", *"i" ils ont immédiatement classif,é Ie p
,'ProjectRainbod.,etilsl.ontreclassifiê-',ProjectPhoenix.'.
. A partir de ce momen!ï" àrrt dévelôppé d'autres systèmes' d'autres

appareilsquitouctrentdeszorLesensibles;jen'entreraipas
dâs ce d'omaine publiquement' , 

Ue choses en sorrt sorties'
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Parmielles,ilyaeuplusierrrsétudesmédicales,al.Imoinsquatrerapports
médicar:x ont été rédigês'

Je sais cela de Geo: ie de la commission du

Brrrearr de la Recherche I e qrrand' il a resurgit de

nouveau. en 55 ( grâce r 1À participaüon dtr Dr

Morris K- JessuP)' Mais
retraite en Californie - il
pas réalisé, qrr'il Y avait
àonnaissait les expérien .tats de I'Dçpérience ^deI a dit quil y a 

tesmédicales,llooÊfiir:

"Ji?ilr"'itrLi""fff;1"r. 1*" r,histoire, re ceryeau humain et re corPs

humain n'avaient eiè soumi" aî" t"11"" intensités de champs magnêtiques'

fécond.es. II y a des rapports très précieux' Ils le so:

d,e choses en ont découlé ! Donc t" N..,y a résolu le problème en fait, et Von

Neum6Si;:îf;T"sé po,r moi ? eue s,est il passé pour mon frère ? Je ne

I,ai pas oublié, je I'ai ju 
avr ' \ÉEY - -- - - 

èraest retorrrné en 1983 !

Peu de temPs aPrès , il i
vieilli très très raPidemer il
quelques jorrrs' Ils ont e

avaient developpÈe depui ""11:I'.^
Mais c'était très : )ns que je ne perD( pas

développerici,îeËiï%;'"*:.."îïi;Ëï#ïï"'llf"h["î1"ff.Ï;
etourne àr, fg+S àt it y a eu quelqrres aller retour- ériode de temPs,

toi; on a besoin

vé qtrelqrre chose

Donc un rrouveau fils' le dernier de

dire que son âme (de Durt
fils) le 12 aorft 1963' Ce

I'homme qrre vorrs avez v.o"..,. i" ptroto aujor:rd'hui. Il a 1a mémoire de toute

l'tristoire, = trous et des

projets sont reliés. si 1,o<1rérienceï'avait Pas eu cela avait
-êtê le 10 ou' le 14 aot

considérabl

ffii:ffiL",r"nt fond.amental qui esr .rbofi. ici [1iy^] nas que les

humains q.ri-orrt des bio-ch;;"; ce qui est bien connu aujor'rrd'hü' trs

àébutent à la naissance' La planète Tere a son

Cela a été découvert assez récemment' en gro

Quatre d.'entre er-lx, et ils ont tous les qtr

à". Devirrrez à quelle date ? Le t2 aorit

arière o: ", avant,tous les vingt ans'
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Ceci crée r:, ensemble de cond.itions très étranges sur la planète Ter^re,

magnétique, et une Possibilité de
au Point culminant des dates des

s terrestres ont culminé à ce

Pour créer 1e chamP d'h54rer-

espace et Ie cor:plage, ce qui autrement n'arrrait pas pu se passer, et

l'Eldridge a glissé dans l'H54ler-espace avec I'OVNI, et le scénario entier s'est

déror-rlé conlme je vous l'ai dit'
ceia a été enregistré dans les d.ossiers d,e la Na'uy, dans les archives de la

combien c'était désastrer:x' Mainten
disons "post-mortem", à raconter
écrivant son livre (et à propos, j'indi

un an et demi plus tard., le liwe de Moore est paru, ce n'était pas de la
intenüon de I'auteur), écrit par BerlTtz
R. Moore, intitulé "Ttre Philadelphia

- pour Ia version française du livre) -
bien srir en édition de poche' Il est
ndu à dix millions d'exemplaires à ce

jor:r. Je ne sais pas à combien d.e rééditions ils en sont maintenant' mais ily
en a eu beaucouP'

Moore d.ans sa jamais pu défrnir la date exacte de 1a

dernière expérience; eu a.Llcun témoignage su'r 1e "Projet

Phænix" ou sur le co la véritable natrrre de ce désastre' 11 a

interviewé Ie Dr von Neumann. I1 l',a interviewé et I'a appelé dans le lirzre' "Dr

Reinhardtu. LÊ même homme, le Dr Von Nerrmann n'est paS mort' il est
cielles du gouvernement de la Navy
57. Alors s'il avait un cancer, (ce que

ont trorrvé tu:' moyen, et ils ont su
ent besoin de lui. Ils l'ont gardé pour
Phoenix jusqu'en 1977, mais il a

ès Prononcée, qlri a emPiré avec le

temPs.
I1 a renoncé à sa position de directeur du projet et quelqu'un d'anttre a

pris Ie relais, le Dr Herman C' U

devenu un consultant' Il n'est Pas

dans le même corps.
J,aipassétroisheuresàparleraveg[owardDecker,doncjesaisque

l,homme êtafivivant, jusqu'à nôvembre 1989. Et ces photos ont été prises à
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cette date ' i , dans sa demeure' 9u plutôt-d'ans sa triste tanière' 11 est devenu

un üeiüard qui Jriâ*lË;'â"ptti" q"" "" 
femme est morte'

Phoenix' Mon
r'e voulaient Plus

frère e tale : lavage de

me vo Passé' et je
certifrcat de

naissance, et toute une norrvelle histr ::^T-"*oites 
gui

pouvaient ou nL pouvaie1t.n"" ettà complètement wares' mais néanmorns

encore là. Bien endoctrinc, ie n,À pas ", 1" *or.ndre "oup3o1,-ot'" 
jt faisais

partie de l'Drpérienc 
^ dr. Proj <' jusqu'en 86' La

i"i"o'pourraque[e :lH#' *Y;fritrÏ:
Long Island- On est int ait : "Tu en faisais partie"'
oartie des sorrvenirs a coÛImencé à revenir' IIs c 

souvenu que

ËrË;;il;;N;' ce n'est pas ,,ai"' Peu à peu' je me surs

c'était wai-
P.uisenjarrvier1988,lamémoiredesdébutsdel,e>çériencede

philadelphie *JJïà.r.rrr", "t L" souvenirs se sont accrus depuis lors' Mon

frère s,est "orrr"rrr 
lui aussi. E,t je dirais o11" .gi. " 

eæ t,,t noàute gâchis d'ês

souvenirs et i;" connaiss#;" 
-*e I'avais autrefois' Pt" morceaux

reviennent parfois. Mais en gros, ma persoranarité s'est peu à peu stabilisée

maintenant en tarrt que Al Bdil;.1À-memoires de Edward A tffi[ir*;
L"""r""rrt I'esprit,_ lij.^]]. i3:: nt I'açàrienc". P"
particUierement les premières aillee 's pas ce qu1€'
43 à47,\apageest encore en grande e sal

bien pu *. ptJ*t, santf que je 
""i" 

qt ét que je n'étais

plustrèsutile'E-nf.ait'i1-::""o'tdébarrassêdemoi'Donc/yoilàdans
I."""*tle, l'histoire de ce qui s'est passé'

Mais l,autre alecdote irrtéiË"""ttt c'est ce que \tr/illiam Moore a

découvert da's sa recherche.--tr-s,était intéressé ar:x ovIrII égarement; fin

décembre 1975, ou
au Canada fie crois

3:f"Ë""#'"m:r, il a trouvé r-'r ovNr stationné sr:r la route, barrant la

rorrte qu,il devait empnrrrter.-tr ,r'y avait p"t";;;tallcune hrmière' rien' I1

l,a regardé, "Qu'est-ôe que c'est lue cet engin?" rt a fait *iriiË*:Ti
argentée, qrri
pouce; c'était

lrJr:î.yJ; des gravirl0ns et il a dérapé, et ce petit ufonaute, qui que ce

soit qu,il fut, quoi que ce soit qu,il fut, a sanrté pà, d""",s la ba:rière et a

disPanr.
CommedesoVNlsoltcontinuéàvenirdarrscette?D1l|e,cettefamillea

eu beamcoup de tracasserie" ;; le voisinage qui venait les voir et ils ne

savaient p^"-"à*ent faire poa{-ess"1r9t 1: ne pas

Vers le L2 aà""tUt"' selon \llilliam Moore' ils ont re

officiers a" tté" naui niveart' r'rn militaire de "C

,"pre""ot"rrt*ü-piloirr." d'o;-"; r,,to,,,i-t"it" de l-Air Force " du Pentagone'

et,, offrcier deL Naw a. ,,ômrLâi*.4"rr rna"uig"*."' rl: ont présenté des

excuses à ces der:x p.r"orrrr.". n. ont dii, ce ['i "i""t 
passé pour vous n'était
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pas supposé avoir lietl. " Bon qu'est-ce que ça verrt dtre "n'était pas stpPose

auoir lieu" ?
,,C,était un accidentu. "QtJ.'est-ce qu.e signifie trn accident?"' Ce n'était pas

supposé avoir lieu !!!

,,Nous avons été envoyés ici pour vou.s faire des excuses formelles et

polrr répondre à toutes les quesüons que vous pourriez avoir' Qu'aimeriez-

vons savoir ?"C'est probablement l'r:ne des rareJfois où le gouvernement ait

jamais paflé, et ils ônt di r de \Iüilliam Moore' que le

paysan a obtenrr des r pendant au moi:rs deux

her:res. Et tout d'urt cou \taval Intelligence" a lâché

r:n commentaire très intr rlrs avons eu des contacts

avec les ET depuis Lg43. C'était dû a un accident au cours dtlle expérience

ârr. f" Na,, effèctuait à ce moment-1à, sur I'invisibilité".

îTN I'A RBCIî

Donc cela terminera Ia présentation- si vous avez d'es questions je ferai de

mon mier:x Pol:r Y réPondre

enregtstré la
aaqne idée

RéPonse: L'ex1rérience S,eSt élargie. Ils ont 99savé 
en 1948, aynt le travail

de résr:rrection de Von lueuma4ni Ia Naval Air Armed a essayé de voir s'ils

et a mis en marche l'éqtriPement, et

pensant * ."tt it t"*p", puis ota a éteint les machines' Tout alIait bien'

L'avion est retourné à la base. Tout était correct. Ils ont dit oK!I1 semble que

nous avons ré;;, *.i"--r=rot= vigila'ts ! On a gardé I'officier e,,
: 

Pilote et I'avion' Donc, u'n an PIus
on envoie u'n
endroit. Donc

s aPPareils' Le

Question ; Diiez-uotts qttit a a eu ættaines expêrimentatiofts sur'les uogages

contrôlés dan's le temPs ?
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Question

Réponse

Question

Réponse: oUi. I1 y en a eu et cela est encore un sl''i '' 
" 

gouvememental

hautement classifré, mais il y en a ell, c'est certain' Le voyage dans le Temps

existe. Vous avezlrte question là-dessus ?

C'était une de mes question, ce Vogage dans-le Temps a dgnc

existé. Dst-ce Et'il existe encore courà*ment ? Est'ce Et'on l'utilise

encore ? Est-ce que uous le sauez ?

I1 existe encore

Quand uous auez Parlé
auez dit que la Première
seconde exPérience auait tout gd
dire qrc ie Prends ça comtne
tinuisibitité *rtàit- q"" l'inuisibitité radar auait êté atteinte la

première fois ?

Réponse: c'est juste. En terme de matériel c'était une réussite' En terme

de personnel, ce i'et*it pa: urr :''1"^""., -".."ttüt 11r qé:i:T-"::tlet' Donc ce

;ti"iË:';;;: *1";r.- ph,o,- ti zzj'*iuet,ça l'est devenu après,

ont changé d'équipage et à1rtit" ont réalisé qu'il y avait r:1 sérieux

Le der-rxième test àr-i"it pü ett" une réussite, s'il n'avait pas été

projet phoenix. Réussi "rrt" 
qui concerne le matériel, mais c'était un désastre

coriplet globalement pour le matériel et le personnel.

Question ; Vous auez dit Et'ils auaie
quelEte chose à ProPos
qu'ils auaient besoin enco

Peu une trame de temps, ou la ru.ryeur légendaire qui se répand,

une phrase q*'ettx, oi t " scientifiEte, ortt laissée échapper, ou

Ete Etelqt'un ainuenté ?

Réoonse: On avait besoin de

délicates, mais il était nécessair
une troisième Personne. Je ne Peux
sans renaître, après qrre l'équipement
côtés, il aurait pu y avoir un problèm
facteurs stabilisanis, et je ne vais pas en dire plus. Mais il fatlait qu'il soit

vivant, et il est vivant.

Question ; Est-ce qu'il g a un phénomène tel Et\trt rapt, Etand on uoaage

d.ans t; fumps et Et,on clunge certaines choses qui se sont

passées ? Est-ce çpe ça Prouoquerait ce dont il ont p4Ü çIte ça

prouoque ?

Réponse: ce ,,rapt", comme volts |'appelez,je ne sais si c'est r:n terme ou

une e>rpression qù convient, pourraii provoquer des interférences da's le
temps. 

^En 
fait, jeïe peux répondre ni oui ni non. Je ne le sais pas'

Question : ouais, uous ne pouuez pas, c'est sûr ! Ha! Ha!"IIal

Réponse: Comment ?
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réPondre à ça Parce que, volls ne Ie
si quelque chose de sérieux s'était

Pour le dire !

Réoonse: c'est juste. Quelque chose de très sérier:x s'est passé bien sûr;

ce n'était pas une virée en bagnole'

euestion : Si Ie te urt'e tecttnalogie de ætte lorte' 
j'aim'erais

bien rt'e l'u r aider la planète' pour

aider le public et tout ? On a beaucoup de

problèmesdifficitesetita"pouraider'Pourquoi?

Réponse. à cette question,je vais devoir vous donner

une exPlic

1 - On a une technologie a deur nive

tôt. En ce qui concerne Ie refirs de le

époque, en regard des problèmes qrre

de faire des cTroses comme Par
déveloPPer des nouveaü sYstèm

cororrunications, ou de voyager
intéressant de le garder au sein d'r:rt

et vous polrvez littéralement contrÔIel

l'ïrumanité. E[ si volls ne voulez Pas qlre le public sache ce qui se passe'

volls avez uîe très bonna *"rr"tt" de contrôle pour vous-même' deprris

I'intérier:r de ce grouPe'

2 - En second, volls avez:UrrL anrtre problème qü s'appelle un effondrement

distribution électriqrre, les comrnunrc
tels qu'on les connàÎt, les tu "rr"--:t1:Iî 

vers la Lune'

Toutçaestbasésrtrnotrenotresociétéacttrelle'et
notre économie actuelle' Vorrs ne P
sinon vous por:rriez détnrire la base

suis stir qtr'un jour, tout cela sera

veille ! C'est .,né des raisons pour I
bases de l'économie- Et de Plus, c
de profits gigarrtesqrres, comme les

à lâcher leurs Profits. CeIa n'est
parce qu'il Y en a beanrcouP

euestion:Est-æqueuousPouuezaueccetteteclmologieallerenanrière'par
exemPle en 7843 ?

Réponse.. vous pouvez aller aussi loin en a:rière que vous voriJlez' ou bien

aussi loin en avant que vous voulez, por-Irru qu.e l,équipement vo.us y

emmène. Oui. ..,,, 
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Question : Est-.æ quecela fait partte de la technotogie des aüons lurdfs

matntenant ?

Réponse-' On dit que ça err fait partie' Oui

ouestion : vous auez dit Ete uous n'auiez PÇLS eu de souuenirs jusqu'd 7983

ou aux alentours ?

Réponse.. 1988

euestion z ok. D,où est aenu linformaüon pour le liure et aussi pour le film ?

Réponse:
personne
John Von

Moore, et je ne connais Pas sa

Ouestion : Et Pour le film ?
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avait fourni le matériel de base pour
stoire très biza:re, que votls pouvez

er 1989, j'étais à New York avec mon
hols, qui faisait r:ne conférence au'

States Psychotronics Association (le

Parlait du Projet Phoenix et moi de

nous a filmé discrètement'
ait. Ce n'était Pas Pour Prrblier

racontée par Preston quelques mois
I m'a
1u'r:n

"prestorl Nichols 2', "Oüi", Je suis Bill ..

Angleterre. Je srris ler:r directeur des

bien connaitre l'histoire"' I1 a dit :

temps". Et Preston a demandé, "Et p
Bill a dit,
prise d'r:npersonne u?.ilïlot*i #ri:ffi.ff#

a vécu jusqtr'en 1950, et une
ersonne était mon ami Preston qui

ans environ qu'actuellement' Bill a
rnr Ia cassette vidéo de vous à New

avait trouvé". Preston a demand
dit, "Non". Preston' a dernandé,
,L'histoire c,est que crowley (en 1890) a dit que vous rt'étiez pas de ce temps

Et vous nous avez donné I'histoire entière de

elle était dans nos archives depuis 1890' On

eulement maintenant, récemsrent' qu'otr a

ddd.é", (c'était en 1983 environ) de la réaliser"'
our filmer sr-rr Long Island, parce
sr:r Long Island à Montauk' Le

é de ler-rr permettre d'approcher les
vers Vendover, elr' Utatr, potrr I'atttre

terminat de l'o<Périence de 84, courme ils l',ont nomrnée' Je connais

vendover en utah car j'ai travaillé à Salt Lake city et je suis al1é à vendover

de nombreuses fois; L'est I'a.cienne Vendover Air Force Base qui a été

beaucouP utilisée
le ou pas, la marri
écrire le scriPt de
Ie reconnaissent. Ils ont ajouté des

intéressante. Uaspect amollr, les voyages aller-retor:r en Californie' Donc'

une bonne partie êt it..e fiction, maisl'histoire de base était une réa1ité'

euestion : vous êtes rêtiænt pour parler des autres projets hautem'ent

classifies dont uoTts auez connaissanlce acfitellem'ent' mais

,-ni"rtement l,Eryérienæ de Phitoàelphie esü aussi hautem.ent

eJossifiée- Pourquoi ?

RéPonse.. L,Expérience de Philadelphie est t]réoriqtrement déclassifiée. tr y

a une loi aanJË"i;r.;;, ies faxtes ae tcgstation' qui dit que n'importe quel

projet go.,-.*r"à"*.nt t qui n'est pa; classifié, est automatiquernent
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déclassifré après quarante ans. Donc cette oçérience a eu lieu en 43, elle a

êté terminée en '43, .n conséqrrence quarante als plus tard' c'est 1983'

Donc elle a été déclassifiée ttréoriquement en 83'

Tout projet en référence à elle doit être déclassifié, mais le gouvernement a

des moyéns de cacher les références dals les fichiers, de sorte que si volls
aTlezles chercher, il vous fanrt connaître les nrrméros de code pour trouver |e

fichier. Les manuels techniques ou les rapports techniques de 
-ce 

projet ne

peuvent pas être déclassifrei n y a une ]oi^qui dit que, si c'est 9*" f intérêt
de la sécurité nationale, les rapports techniques et les atrtres information se

rapportant à un projet déchsÀifié peuvent ne pas être dirnrlgués' Voici un
exèmple §4rique, .pie. 1a seconde guerre rnondiale, il y a dêjà des années,

t'apparei[âge Norton ll2 a commencè a être disponible dans les magasins de

"rrit " 
à New Yor§et partout. ntiers porrr un

prix qui variait ae'puis 21cOO Vorrs pouviez

obtenir la chose complète, intacte ! M mettre la main
sur les maluels, pour vous expliquer ce que c'était, ou co[lment l'utiliser,
car c,était encore èhssifie top secret, et ce I'est encore. Mais l'appareillage lui
même est totalement déclassifié.

euestion : J'ai deux questions. L'une d'elles cortcerrle uotre voAage dans le

lutt7p. et tà renconlre auec le -Docteur qui était responsable de-l,Expéienæ de Phoenix et qi est aussi responsable de
l'Expêience de Phitadetphie. Vous saüez que uous g êtes allê, et
enstùte uous êtes reuenu. Vous sauiez que uous étiez darus le

lufitr, mai.s d ce mom.ent là,le docteur ne le sauait pos. Est-ce Ete
c'est juste ?

Réponse.' Non, nolr, en1983, il savait où il étafi.

Question '. OLti, m.ais en 7943, il ne le sauait pas-

Réponse.' Non, il ne savait rien à ce sujet à ce moment-Ià. En fait, je lui ai
dit ce qui s'est passé, et c'est pourquoi flnalement il a écrit un rapport, parce
qu'il a pris connaissance des faits.

Ques{ion : Quarü est-æ qte æla a été écrit, en 1943 ou en 1983 ?

Réponse.' En L943, il y a eu une série de rapports écrits, et la Navÿ savait
que ça s'était mal passé ,dans Ie couplage au. futur. Mais on a quand même
redemandé Von Ner:mann pour ressusciter l'expérience en L947.

euestion : Mais c'est tà où je uoulais sauoir si uous lui auiez dit que vous
l'auiez rru dans le fiûq d Peu Près-.-

Réoonse : 11 ne le croyait pas. Au début, il ne Ie croyait certainemént pas,
finalement il a fini par y croire !

Question : A ccruse de uotre sens de perstto.sion, setilem.ent ?
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Réponse.' Comment ?

euestion : Est-ce que c'était dtt d uotre sens de persuasion, le fait qu'il uous a
ctu ?

Réponse.' Nnnon! Ce n'était pas entièrement dûr à ce1a, il y a eu d'amtres
éléments qü sont intervenus.
euestion : La seconde question concerrle les commentaires que cette

personne a faits à propos de Pearl Harbor, en disant que dans
peu de temps nous allions être en Werre auec le Japon, et qu'ils
allaient bombarder Pearl Harbor. Je ne sais pas, peut-être ai-je
tort, mais je pensais que Pearl Harbor a été une uéritable surprtse
pour nous ?

(.... quelques rires et réacüons étouffées dans le public.....-)

Réponse: Je suis désolé Madame; ce n'était nullement une surprise pou.r
l'administration, ils avaient entièrement tout organisé pol:r que les Japonais
nous bombardent afn qLre nous rentrions dans Ia guerre. Cela a été organisé
par le Président George C. Marshall lui-même. Les seuls à n'être pas au
courant de cela c'était I'AmiraI Kenwell et le Général Short qui étaient à Pearl
Harbor à cette époque. Ils n'ont pas été prévenus de ce qui était en train de
se passer. I1s ont demandé que la Cour Martiale se réunisse immédiatement
après. Ils ont été relevés de leurs fonctions, c'est à ce moment-là qtr'ils ont
demaldé une cour martiale, parce qu'ils savaient qu'ily avait quelqrre chose
de louche qui s'était passé et on ne leur a pas accordé la requête de la cour
martiale, avant que Ia gueffe soit terminée. Et ensuite, bien srir, 1es archives
ont refait surface, à partir des archives prises aux Japonais de "Lesconsoyya
(?) (mot incompréhensible) et tout le comité de paix, et To§o, et surtout la
manière dont ils on été poussés et poussés et poussés par Roosevelt, jusqrr'à
ce que pour sattver la face, ils démarrent les ma:ræuvres et envoient Ia flotte
pour attaquer Pearl Harbor. ns voulaient s'a::ranger avec les U.S.A- sans u.ne
guerre !

Question : Est-ce que cette connaissance est commune ?...

Bielek continue à parler

Roosevelt ne voulait absolrrment pas. Donc il y avait certains persorul.ages
militaires qü ne voulaient pas, et qrri savaient ce qrri atlait se passer
Certains hauts gradés, mais pas les gens stationnés à Pearl Harbvor.

euestion : J'ai une quesüon. Vous rappelez-uous qt'un Dr Harry Woo était liê
auecle hoiet Rainbou) ?

Réponse: Quel était Ie nom ?

euestion : Harry Woo. C'était un chinois de la Etatrième génération; il êtait
un phgsicien connedé auec R&D, la Naug et Ie Pentagone-

Question : Harry Wood ?

Question : WOO ! W...O...O
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Réponse; Oh! 'Woo. Non je ne me souviens de personne de ce nom' pas

jusqu'à maintenalt. S'il y avait un lien avec le projet, c'es] possible qu'il ait

été à Princeton, ou à un quelconque amtre endroit' vous voyez il y a

beaucoup de personnes qrri ont un lien avec ce projet, et n étaient pas dans
és à l'éqüPe de Princeton, et i1s

ents, et j'ai p€rrcouru les documents
s. Bien srfr Dr Von Neumarrn est là;

ms l'éqrripe; errhh, Gustave Le Bon n'est

pas 1à on ne peut le trorrver d'a1s aucun docrrment, bien qu'il était à ma

connaissance d.ans l'éqüpe. clarkston était dans l'éqüpe, mais il y était

solls un nom différent à cette épogue. Clarkston est actuellement un
pseud.on5rme, lrne corrverturre; pas clarkston, or l',appelle par u'n nom
-aifférent, mais Clarkston était un pseudon5rme déjà alors' Tout comme

Reinhardt était un pseud.ol5rrne pourVon Neumann' Pas entendu parler de

cet homme, non ?

Le DR Woo a été nommé par la NaW Pour êtudier les rapports

d,Olr'i|fIS;
c'était...

Ca se pou:rait...

Dortc il a mentionnê Rupelt. Il a rencontrê Rupelt et a parlé auec

lü, et il a mentionné certaines autres Personnes, et i'ai pensé
peut-être qtTl pouuait aaoir été lié---.

Question

Réoonse

Question

Réponse.- Je n'étais impliqué à cette époque avec aucune investigation sur
t " OfnUS, et j'étais dans un anrtre département de la Navy, les 2 sujets
apparemment ont surgi simultanément, et bien srir beaucorrp plus tard
.ir.e" la période d'août Lg+3. Euh, vous aÿez une question par ici ?

euestion : O1i ! Vous auez dit qu'en 1943 uous êtes allé en 7983, et retouttté
en 1943. E-t qnnd uous auez retrouué la mémoire en L988, elle
indiEtait Ete-daræ cette dimension spécifiEte uous êüez Etelque
part-ausi en 83... Est-ce que uous @mprenez æ qte je ueux dire?
Vous étiez dans deux endroits en 1983-

Réponse.' 61act. En 1983, j'étais Alfred Bielek qui travaillait à Los Angeles
Err Californie. J'étais un petr éloigné de la côte Est'

Question : Dottc, est-æ qte t'uniuers est conÇ1t comme un lalogramme où

:,.o.u" 
allez dants différents lieux dans le temps, c'est iuste un autre

Réponse.. Vous er:rÎr:ez ici dans des problèmes très complexes en terme de

temps. L'homme qui a fait le plus gros travail sur ça était le Dr Norman
Lerriirson, (Note de Rick Anderseru Dans d'autres alloq,ûions Bielek a nommé

cette persànne HEIVRY Leuinson, ou Leuenson. Ses souuenirs ont-ils changês
ou bien est+e Ete notre transcripteur a fait une gaîfe fl qu'on ne verra dans
auçgne biographie, de qui est qrri, de la science ou des matJrématiques- I1 est
amêricain au MIT en 1955, quand iI est devenu professeur titulaire, de
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mathématiques au MIT, jusqu'à sa mort vers 1974. Né en 19t2. Et il est
excessivement présent à l'a:rière plan de l'Expérience de Philadelphie, parce
qu'iI avait développé les équations de temps à partir du travail fait
précédemment, et elles sont totalement déclassif,rées. Vous aürez vrairnent
des problèmes pour trouver ces liwes. I1 a écrit un livre intitulé "Ordinar5r
Differential Equations". Et p lié par McGraw Hill, je crois en L974. J'ai
toutes les données si vous êtes intéressé.

J'ai 1es noms, et les titres, et les numéros de références des livres. Mais je ne
les ait jamais trouvé en les cherchant à Phænix, dans aücune librairie.
Finalement, lors de mon dernier voyage dans l'Est, je suis atlé à Princeton
Je m'étais dit, si quelqu'un doit les avoir, ce ne peut-être qu'eux. Donc ils
les avaient dans leur fichier à cartes. Mais pas dans les rayons de la librairie
de I'université, mais à l'Instihrt ils avaient les bouquins sur les étagères.

Question : Bon, SAuez-UOUs comtTlent ça S'esü paSSé, Si Uous PouUeZ me le
dire, ou est-ce que c'est juste ....

Réoonse.' Non, tous ses travan":x ont été gardés secrets. Levinson a été
banni par les scientifiques, non Pâs, parce qn'il étâit une manrvaise
personne, mais à camse de la nature de son travail. Pourquoi n'y a t'il
aucune référence à lui dans la littératrrre scientifique ? je ne comprends pas
très bien, à moins que ce soit complètement délibéré.

euestion : Ce que je uoulais dire c'est ; sauez -uous comment uous éüez dans
dau endroits..., à la même place..., je ueux dire dans la même
année dans deux endroits différents. Comprenez-uous cela,
comme...

Réponse.' Alors, en terme de temps temporel on peut dire que j'étâis dans
deux endroits en même temps. Ils étaient séparés. Mais en terme de moi-
même, j'étais seulement dans un endroit, en cela on doit poursuiwe Ia
progression individuelle dans les boucles de temps qui ont lieu, et c'est un
concept complexe, et diffrcile à comprendre, à moins que vous rt'ayez étudié
les maths. Même les mattrématiques sont très diffrciles. Mais elles peuvent
être formulées en terme de voyage à travers le temps, à travers différentes
boucles, vous pouvez ptr...., si vous croisez vos chemins dans le même
endroit, vous votts trouvez en situation désastreuse.

Question : Est-ce Ete tout sepasse en même temps ?

Réponse.' Si vou.s veniez à croiser votre propre chemin, vous ansriez un très
sérier-rx problème; vous pottriez disparaitre, mais atrssi longtemps qu.e vous
ne croisez pas votre chemin, que vous n€tes pas dans le même lieu
physique, vorJ.s powez vous parler à vous-même ,vous téléphoner. I1 n'y a
pas dans ce cas, de réel problème. Vous avez une autre question là-dessus ?

euestion : Otti, |ai deux quesüons. La première a quelque chose à uoir auec
la date du 12 août. La manière sont j'ai compis cela après uous
auoir écouté, était que c'était une pure coîncidence que l'expéience
désastreuse ait eu lieu le 12 août et que c'était azssi une seconde
coincidence que le hojet Phænix connecté, sest aussi effecfité un
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72 août. si aucttne de ces expêriences n'auaient été effecfitées à

ces dates, alors on rt'antrait pas eu le tien Hgçier'esPaæ' Est-ce

coned ?

Réponse.' C'est correct. Pas en ce qrri concerrre le Projet Phænix' car cette

série d'expériences s'est étatées sur deux ans et demi, et comme je l'ai

compris, à partir de d.ocrrments qui m'ont été confiés par .lrl1 .:tte 
"11:11

quarrd. nous avons traversé cette Lo1, , après qu'ils I'aient abafldonnée, ils

ont laissé un tas de manuscrits et de liwes derrière eux.
Ils maintenaient en marche I'opération, vingt quatre heures sur vingt quatre,

sept jours sur sept, d.epuis le premier aoùt 1983. Donc à camse des premiers

pics des biochamPs drr 12 aorit,
absohrment exacte, car le sYstème
absolument précis, et les pics n'ont p
le temps donné de cette jo-urnée. Cela pourrait être en fait, plus orr moins un
jour; à ce moment-h çà ne l'était pas. Si l'expérience sr.rr I'Eldridge n'avait

ias été faite le 12 ao:g1t, mais deux jours plus tard, en toute probabilité, il n'y
àqrait pas eu. de connexion. Mais quelqu'un a insisté polrr que ce soit le 12.

Accident ? On peut se poser sérieusement la question, je me suis demaldé
rétrospecüvement, si c'êtait une coincidence otl non. Ils savaient très biert
qu'ils pouvaient mettre la pression sur Von Neumann jusqu'à la dernière
minutè, jusquà Ia dernière seconde, afin qu'il aitls plus loin dans les test et
les modifications. Et par conséquent, ils savaient qu'il le ferait le 12 aor1t, ou
qu'il l'oublierait. Et il n'était pas le genre'd'hoillme qui allait oublier ça. Il
espérait le meillerrr et a réco1té le pire.

euestion : La seconde fois, est+e Ete c'était aussi une coîncidenæ qu'ils
n'orû pa,s essaAé dêlibérêment de uous receuoir à ce moment-là,
ou de sauoir çlue uous alliez uenir ?

Réponse : Parlez-volLs de t943 ou de 1983 ?

Question : De 1983

Réponse.' C'était un projet totalement différent, vous dire si oui orr non
l'opération, qui tournait à ce moment-]fl ., conti:lu, était due au fait de
savoir à I'avance ce qui s'était passé en 43, je ne sais pas. Je ne pelD( pas
répondre à cela, simplement pzlrce que je ne sais pas.

Question : L'qlttre E "",tion 
c'est ; on a dêià parlê auparauant sttr |auion

lurtir. fl me semble rtdiqie qu'on depense tellement pour les
auions de combats classiErcs alors que æla fondionne
parfaitement ( e.ela a été prouué que ça fondionnait
parfaitement). Ils pourraient actuellem.ent les mettre à la ca.sse et
diminuer énormém.entles cotàts, et n'utitiser Çue les meilleurs !

Réponse.' trs ont probablement adapté ce §pe de matériel sur d'anttres
aüons . Rappelez-vous I'histoire du raid Israélien sr:r Entebbe en Afrique,
pour délirzrer quelques centaines de juifs qrri étaient gardés prison-niers là, à
cette époque ? Il y a eu un long film documentaire 1à dessus.
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COMPLEMENTS APPORTES PAR QUELQIIES
AI\CIENS DE MONTAIIK.

traduit et résumé par Angel Grazioli.

lntroduction G. Vanquelef.
AtBiielek a crée un CD très intéressant, à tafin de l'an 2D00, sur lequel il raconte ses souvenirs actuels,

ses expériences. Il rapporte aussi des entretiens ayec d'autres anciens travailleurs de Montauk : Preston

Nichols ,Stewart Swerdlow, et Larry James.

Certains textes iStstotir,nmtenpmticttlier, des transcriptions de conférence§, ol,t d'intentiews, etie les ai
traduits moi-même.- Par contre, d'anûres intentiews ,et les dialogues ,ne sont que parlés et i'étais
incapable de les comprendre- Angel Grazioli,le sympathique président du groupe ufologique « Orion »

de Béziers, a bien voulu accepter de me les traduire enfraràçais. C'était un travail dfficile , car Al Bielek

parle rapidement , en mangeant ses mots et il a un accent important. Certains entretiens ont été

transcrits intégralement, par exemple, les voyages dans le temps et celui sur alpha de Centattre -

Beaucottp'de ce qui est dit, a üjà étéformulé dans les textes . Aussi , nous ne dormerons ici, que des

compléments qui apportent soit des précisions , soit des éIéments nouteaux à ce que nous connaissons. Je

les classeraipar ntbriques. 
r

DECLÀF"ATIONS CLÀSSEES D'ÀL BIELEK :, ICXI'C ECJ' I-

SUR L,EXPERIENCE DE PHII,ADELPHIE ET SON IMPLICÀTTON:

-Tes1a a rejoiiit I'Institut de Frinceton à Ia fin des années
30.11 fut enrôIé dans plusieurs projets ,dont celui de 

'
Philadelphie.
Une de se5 autres inventions,fut Ce qu'on appela "Ie rayon de Ia
mort".Presque Personne ne sait ce dont iI s'agit'La mach'ine fut
construite en 1SSS p"- I'Àrmée Asrêricaine et testée am Nouveau
Mexigüe.Un ami gui iaisait partie du_Gouvernement et qui
connaissait queigu't-ur ayant travaillé avec Tesla,tn'â raconté que

ta mactrine était vraiment opêrationnelle.Mai-s eIIe avait des
effets si dévastateurs, que le Gouvernêment décida qu'eIle était
trop dangereuse. Si un enneni parvenait à s'en emParer,ce serait
catastrophique pour Ia population américaine.On dêcida donc de
détruire cet apla.r:eil,et les dossiers de rêférence.
En 1940 ,Tesla proposa un Système similaire ,mais moins
destructeur(arme à rayons àâ particules) aux Britansiques'ces
d.erniers eurent la même réaction et 1 'arme fut également
détruite- -

Moi-même , i ,ai commencê à enquêter -gn -tant qu'ÀIfred lgielg5fYt
1'expérience de Philadelphie,en 1960-61.Je sentais que quelque
chose en moi voulait savoir ce qui s'était réellement passé'
Je me suis souvenu aussi que lorsque j'êtais Edward cameron
,;i ,avais obtenu mon doctoiat tle pliysià,r".Jusqq'à présent , je n'ai
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retrouvé aucuné'trace de ce diplôme.M is je me rapperle de noms
de, camarades, de profeisseurs, et de c rtaines ctasàes.
En septembre 1940.nous avons appliqué les bobines Tesla et Iegénérateur,sur une rnine "de ba1àyage,' et erre a rêerrementdisparu.Àussitôt la Navy a été intéressée.Rappelez-vous... Nousn'étions pas en guerre encore,mais nous saviôirs que res sous-marins Alremands avaient dornme objectif de détruire nosbateaux-I1 fall-ait essayer de les rendre invisibles auss.i bien à1'oei1 nu,qu'au rad^ar.Roosevelt venait de Ia Navy et iI rassemblaun budget noir pour son corps d.'armée favori.eprès cetÈ.edémonstration réussie,rnon tière et moi, avons èté envorrés enservice comrnandé sur Ie bateau :,'le pennsyrvania.,,.. ''t'i",'--
Te'sla_,lrrl jour froid de mars L942,fut contraint de fâire unressaisur f invisibirité d'un bateau de guerre,avec son equipàgà-'
'L'opêration échoua.Je suis sûr qü'i1 avait lui-même saboté Ietravail - - .
11 'abandonna re projet et 10 mois prus tard,le 7 janvier 1943,onIe retrouva mort dans sa chambre dlhôter,à New-yoia-Duncan'et moi,étions très concernés car nous faisions partie deg?t egulpage.von Neurnan devint re che{ du projet Rainba*jsurf invisibirité).11 fit construir" ,rrrÀ 

.tourérlé 
sur re pont de1'Eldridge et parvint à placer .[es deux énormes générateurs dansIa cale,et une antenne sui ra "touru.un autre générateur,placésur Ie pont,donnait t'éiectricité à bord

Une pre.mière expérience eut lieudevi-nt invisible à Ia vue et au1a cale et nous fûmes épargnés.Métait devenu fou.guand le bateauMalgrè cela,on nous dit gu'on al
Toi! d'après,mais avec un seul ol>jectif: I'invisibilité radar.Le bateau ne fut invisiblê gue 60-à 70 secondes et ce fut redêsastre que vous connaissez.Tou6 les deux,nous fûmes sauvés

)ns cette fois encore , d.ans Ia
r Tesla: 0 time, (pour se
axie) devait garantir une
hommes,une partie de I,équlpage

.Une brèche s'était ouveite-dans I'hyper-esPace.Or,ceci ne serait pas arrivê,sl nous avi.onsexécuté ia manoeuvre la vt+ille ou le 1àndemain.Cette date nousavait été suggérée par 1"î alie!-:;,qui savaj-ent très bien gu,ils'agissait aTüne aate -"ie d" bi;;itrr*à a" Ia Terre.Au début
ureuse de I,expérience ,mais jealiens nous ont bernés.fIs
ur permettre I, invasion
IIe. . .
bateau guatre étaient intégrêsre,certains subirent UNE

ent fous.Seuls,ceux qui avaientu qul êtaient dans la cale
érimentation fut classifiê au
On détruisit toute allusion àNavy.tes hommes furent gardês
ère à ce qu,ils ne.parlént
êgê, fut à nouveau reprise Ies quand iI revint ,fL ETAIT
ENT .personne ne savait,où cesappareils se trouvaient...
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L'E)GERIENCE DE PHILADELPHIE ' hE trI.E- AT'CUI

--AL qu'un haut dignitaire de la Nary' lui a

permi aconf,rmé et précisé ce dont, il se son'enait.

Ily a dubateau:L'ELDRIDGE- Onavait supFimérme

to,relte pour placer l'équipement et on avait recrée une tourelle postiche Le premier essai, le premier aôut

1943, fut assez réussi f,f-Uriag", se trotwait à 9,600 lo- au large. Trois autres batear»r observaient ce

qui se passait , ainsi qu'uû. avioi au sol, prêt à interuenir. Il y avait 33 personnes à bor4 dont 12 sr le

ponr AI, qui s,appelàit alors , Ed Cameror, et son frt Duncan étaient au)r commandes de l'équipement

électronique.
L,équipage avart étérecruté par le Cornrnandant, Oscar Schneider, qui était un ancien capitaine d'un U-
go"i ,àù-.rrio Allemand . C"t ho--" réfirgié aux Etats-Unis, anait eté recuperé par les Américains-

Schneider, avait éxecuté, lui-même, des études sur l'invisibilité.(D'ailleurs, juste avant la seconde guerre

mondiale, Allemands et Américains avaient travaillé ensemble dans ce domaine). C'est Tesla qui dessina

presgre torü.I, ecial du bateau- Il était depuis topgtemps en contact avec un groupe d'ET ,

io, oo appelle . Il communiquait tous les jor:rs avec eu)L tr permit à Rooseveh, d'avoir un

entretienàvec ces ET- IvIais Ia collaboration ne pu se âire. (on ne sait pas e:ractement porrqr:oi)C'est

alors que les pléradiens avaient contacté les Ailêmands. En 1935, rme soucoupe volante intacte avart &é

laisseepar ces derniers, anD( mains des Allemands. Cependant, dà 1920, Tesla avait mis aupoint un

généraie,rr 0 time, quipe,rmettart de synchnoniser la Planète avec l'tmivers (avant les satellites )- C'était à

I-a fois, gn générateur eiectrique et un << impulseur »», d'ondes spécifiques, rm apparerl,à la foismécanique

et élecnonique. L'onde du terrys vient du centre de la Galaxie. Tesla travaillait avec l'entreprise

Westinghouse. I\{ais il a été **it", évince du projeu Il est le seul qui avait prévu qu'il y aurait des

problèmes avec f éqripage. II désirait avoir ph:s de terryls, por.rr les preparer- §/estinghouse continua de

oolliaborer au prrojet. C'est elle qui installa l'antenne Delta T-

Donc,Eôet »*ô- mirent progressivement les bobines sous tension, $:r ordre du Capilaine.Ie bateau

est devenu invisible 20 minuies. Mais la mer sous le bæearl était également invisible-

Les marins, restés srr le pont, etaient rnalades- Les aufues semblaient avoir été protéges par l'acier des

cloisons
I-e l2aoû! ce fut le second essai. Trois bateauc surveillaient les operations. Sr.rr l'un d'eux,se tenait Von

Neumann. On voulait surtout savoirpourquoi f eau disparaissait à Ia vue sous l'Eldridge, cette fois

stationné à 16 km de la côte. Il y avait 35 mariDs à bod. Le début de l'expérience commenga à l0 h- Ed

et Duncan branchèrent les pppareils progressivement. Au début tout allait bien . Au bout dez0 secondes ,

f invisibilité ra6r avartété obtenue. Puis des eclairs lumineu:r verdâtres jaillirent detous côtés. Les deux

homnes décidàent d'arrêter le grocessus I mais les rnanettes etaient bloquées- Le contact radio était

coqpé- Ils se rendirent su le pont Un b,rouillard lumineux y régnait- et ils s'apercevaient que--les hcimmes

paniqr:aient. Etanttous der»r de bons nageurs , ils deciderent de sauter dans Ia mer- Ils se retrÙur'èr-nt

a"nr ,-" espèce del' bnrme épaisse et ils n'avaient pas l'impression de tomber mais de voler.JorÉ à coup

rme z)ne trmineuse se dégage4ils ernent I'impression d'un ciel bleu et ils perdirent conscience. On sait

qu'ils se retrowèrent dæs rm hôpital en 2L37.
Porn les obse6ratelrs, le bateau et sa ligne de flottaison avaient disparq mais I'eâu sous le navire était

encore visible. Il ne refit sgrÈce que 4 her:res après. Aux jr:melles, on s'apercevait qu'une partie de

l'antenne, installéeen haut dumât, avait dispanr
A bord, c'était le desashe. Certains marins étaient fondus dans les parois ou le plancher- D'autres avaient

drspanr. Il y avait des honrmes qui apparaissaient et disparaissaient successivement. IIs se trouvaieat, on

I'a compris plus tard à cheval sur deur réalités. L'tm des membres de l'équipage avait rme étrange

maladie-. Son bras gauche disparaissait à la vue, de temps en temps. Il fut obligé de garde un bandage,

pour que les gens ae s'aperçoivent pas de cette anomalie-

O" a.*-a" r- eq,ripage fiais, qui ramena le bateau au port. Ce dernier fonctionnait parâitement- Iæs

dommages dans les cloisons ne I'empêchaient pas de naviguer . 6 mois plus tard, on réùssit à créer un

petit ge,nerateur de çhamF électronique , que I'on portait à Ia ceinhne ,et qui permettait an hommes en

ttifficulté de se stabilisgl'rtans notre realité-
On sait qu'après avoir retrouvé VonNeumann en 1983, ce deraier demanda aux deur Êè:es de repartir en

arrière dans le temps , pour détruire le générateur 0 time ,qü reliait le bateau d'une periti$ea I'arr6ç.I-ls

leur fournit a"r.oàU-ü"i.ons anti-radiæio* ,qu'ils enflrlèient aussitôt arrivés sur l'EldridÈè et iIs flrçu1
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le nécessaire. Mais Duncan ftt très affectépar ce qui était arrivé aux marins et préfera replonger dans

i,eau, pour repartir dans ie futur. Ed resta en i943-,sans Duncan.Les 25 survivairts «ie i'expérience furcnt

consignés à la base' 
.È (rârre ncrcnn'e à hr rut 20 rninutes.Un tràisiOme essai fut exécuté en octcbrre sars persorure àbord- Le bateau disp'

Ed Cameron se nraria , sa fiancée étant enceinie- Et it s'installa à Los Alamos, avec sa famille de 1944 à

1947 _ On aimerait s,endébarrasser mais il était tié à la boucle du temps qui s'était crée enfre 1943 et

igg3- John Redley etED s'assooient et trcuvent un dispositif de propulsior. {e fusée e'fficace- Mais en

1953 Ed est cap1rné par les « black OPS » et emme ré au Pentagone en 1953, puis 1[,angley , au siège de

la CIA- De là il est Ënvoyé sur Alpha de Centaure. Les ET le régressent à l'âge de un mois, et il est placé

dans la famille Bieiek.. por:r sa purt Durr"r., oscilie entre les cieux réaiités du passé et du futur et finit par

mourir
.Von Neumaan vivaii encore en ]'an }tAA. AI Bieiek pense qu'ilexpérimente uae technique de

conservation de la vie-.

- -^ ,[r*y).' ,16 o n t, Àrulrte, ,Lw /o y^ / urD oôuJ '/ g q 3 /

1rÂ ol,LLtÆ- {.r)* Àe }onl rufuo'uuu ' È i 
\ , ,1 r,r , 

,,t

" . , t, * 2r rl 3/' -t/ry /ilrn"b d/'/ *l-

d, ,l* \ernlarunz - à' ( *o* 1^ 'it

Après qu'ED et DUNCAN aient sauté de I'USS - Eattage en 1943rils 
".'t 

d:i:."tterri en 2137 '

tts ont iassé 6 semaines sur un lit d'hôpital, pow se guérir de brûttires de radiations occasionnées par leur

séjour dans l'hyperesPace.
A ce moment Ed a été envoyé seul, par des moyens inconnus de lui, dans l'année2749- I1y resta 2 ans,Il

s des villes construites avec la technologie de

eurs. Les programmaterus de ces ordinateurs sont

fois, et ils lui ont expliqué leur programme. Au bout
frère Duncan Tous deur retor:rnent en 1983-
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È-NNEXE lt
L'OVNI PTEGE DANS.'LE TUNNEL DU TEMPS OI]-VIIRT À PHILÀDELPHIE:

'information vient de ÀI Bielek,dans une rntervrew de 4 neures
en I995, par une journaliste all-emande (paru en ÀlIemand, traduiL
Dôr Meme Demonte. )

-tl- Bielek, dont je vous ai raconté I'histoire dans Ies premiers
dossiers,était un offi-cier de 1a Navale Àméricaine-I1 fut affecte
aux projets Phoenix en 1970.
Vo:-ci ce gu'iI révèIe au sujet de I'OVNI piégé,qui complète l-es
déclarations de Preston.
... ''l-a majorite des ET qui furent piégés dans ILhyper -Espace en
même temps que 1'Elridge(même les allens qui étaient sur ce
bateau),etaient des observateurs et non cles participants.
L 'OVNI de Montauk avait Ia f orme d' ur-Ie Soucoupe volante de
lB,30m de dlametre de couleur dorée,possedant une ouverture en
haut et en bas.
J'3taiS membre du groupe qui a dêmontê ce valsseau,car on nous
avait donné l'ordrà d'apprendre comment rI étalt construit.Trois
des membres de 1'équipage, nous ont aidés.Nous avons appris à

-oarler leur langue et nous avons ainsi pu déchiffrer Ie livre de
lora et savoir àomment étaient construits ces vaisseaux-Il- y
avait à bord, U[ grand nombre d'appareils de contrôIe et de
conmunication.On I'a vidê complètement .II est toujours à

l'lontauk.
Y avait-il des armes à bord de ce vaisseau?
Non!Pas que je sache.On y a trouvé des objets êtranges,dont nous

ne connaissions pas 1'usage.
.l-vez-vous vu I' equipage?
Je l-es ai rencontréè,its étaient 7,avec une aPParence hurnaine'La

peau ressemblait à du cuir foncé et ils n'avaient Pas de
Cheveux.Nous ne savions pas d'où ils venal-ent, et pourquoi ils
eLaient Ià.Peut-être pour surveiller 1'expérience de L2 aott
1943? ce n'était ni des membres d'Orion,ni ceux du groupe K,ni
Ces gr1s.(1)
(deux OVNI survolaient I'Eldridgé lors des essais de 1943,I'un
est parti quelques minutes avant I'expérimentatioÎ,f'autre est
restà. )En igg: ]1ot=qu" 1e bateau réapparut, i1 contenait d'autres

s d'une invasion '

communiquaient Pas avec
tué IeÀ trois qui Parlaient'On
1a suite , Ies survivants

decêderent.Leurscorpssontconservésdansdeschambres
frigorifiques.
-Y avait-iI des cristaux
-Oui,vous savez ,dans les

dans ce vaisseau étranger?
cristaux on peut stocker énormément

d'énergie !

Dans ce vaisseau,il y avait un cristal de 48 cm de long'Un ioul
, j,ai vu venir un autre gro"pà arien.rr est apparu su.r un tunner
secondaire du temps.ces rr eîigèrent que nous leur apportions ce

cristal.Nous obéimes ,mais Ie éristal était resté trop longtemps

dans Ie tunnel du temps.Revenu au temps de 1a Terre,iI wieillit
rapidement et iI s'étêignit en trois jours'(2)

(1)N,oubliOns pas qu,il existe un grouPe venu d'Arcturus,qui ressemble

beaucoup à 1'tromme et qui est simplement observateur'Bielek d'it qu'on ne sait

absolumentPaSpcurquoi,ilssont}à.Ildltguecesêtressontarnicauxet
gais,ma s que leur mentalité est très différente <le Ia nôtre'
(2)Serait-celapartievitalequimanquait,dontparlaitPrestonNichols?
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CHAPITRE 3

L'HISTOIRE EXTRAVAGANTE DES FRERES CAIVIERON

Au cours du chapitre précédent, on apprend l'extraordinaîre aventure des deusc frères
engagés dans la Nauy : Edward et Duncan Cameron '
Nànieutement Al Bielek , mais Preston Nichols a étudié ce qui s'est passé à Philadelphie

,et le projet qui en a découlé, c'est-à dire: le projet Phoenix, qui est devenu, par la suite,

le projet Montauk.
Cis projets comprennent plusieurs domaines ,tous reliés entre ers :la manipulation de la
prnié",- lo compréhension de I'espace-temps, la matérialisation par l'esprit , la
'Iévitation,les 

réàlités parallèles, la maniÿulation de I'ADN , et surtout beaucoup plus

gr6,e :le transfert des âmes En quelque sorte , les dew frères Cameron (famille liée aw
Wtlson et à Aleister Crowley,* ont vraiment subi la totalité des expérimentations de

l'époque, jusqu'à leur révolte de 1990-- Bien qu'il y eut à cette époque, Ttne concentration

di géntei ei physique ou en mathématiques tous rassemblés atx USA, doublés de

techniciens de haute valeur , il faut (nouer que des cîvîlisations ET( et certaines intra
terrestres) très impliquées travaillaient en sous-main- On sait que des Pléîadiens, des

Reptiliens, des K (encore mystériew), des grîs d'Orion, des Sirians ,tous coopéraient ou

combattaient avec les scientifiques tetiens travaillant à la base. Il y a eu même des

observateurs, dont il est dfficile de comprendre ce qu'ilsfaisaient là et pourquoi-
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Au cours dê I'expérience de Philadelphie ,les deux frères Ed et Duncan Cameron

sautèrent, dit-on ,dans la mer. Vous verrez que par la suite , ils n'arrivèrent pas , comme

ils l,avaient pensé à, aeurt de leurs remémoiisations sur le plancher de la base de

Montauk ,

Preston Nichols explique dans l'un des 5 livres qu'i! consacre à Montauk'(1)

Six jours avant Ia date fatale sur I'Eldridge,trois. OI/NI
apparurent au-dessus du bateau.Les dés étaient jetês pour Ie test
final du 12uo.ût l$B/fiDeux des OVNI quittèrent 1à coin.Le
troisième fut soufflé dans Irtryperespace,êt finit... dans Ie
sous-soI de MONTAIIK.
Les rapports de Düncan inôiquaient que lui et son frère, savaient
que 1a date provoquerait des inte,rférences.Cependant, pendant 3 à
5 minutes,tout se passa bien.II semblait que I'opération n'auraj-t
pas d'effets désastreux.On pouvait voir Ia siltrouette du
bateau,il était toujours là.Soudain ,iI y eut un flash bleu et
tout disparut.fls eure,nt d.es problèmes.La radio principale et Ie
transmetteun èassèrent.Les tromnes étaient coIIês sur les
cloisons.D'autres marchaient sur le pont,malades,égarés .
Duncan et Edward Cameron ne souffrirent pas des mêmes
traumatismes que leurs compagzrons,Ils avaient étê protégés dans
Ia sa1le du générateur,entourée dg cloisons d'acier.L'acier
agissait comme écran envers 1'régërgie des fréguences rad.io.Quand
its viFent que beaucoup d'appareils commençaient à se
détruire,ils essayèrent de fgrmer les §énérateurs et Ies "

transmetteurs,($) mais sans succès
Àu "mêrne momentr',gne autpg expérimentation avait lieu 40 ans plus
tard à Montauk,Les ctrergàèurs avaient révéIé que Ia Terre,conme
1es hurnains,posséEaitdcSr bioryrEhmesCes biorythmes se retrouvaient
tous les 20 ans ,toujours ura LZ août(lr. ).L'opération coincida'avec
Ie pic , de |983,et proÇuisit un effet supplémentaire,en
eonngctapt |es charups terrestres entre eux ,ce qui provoqua
1'envoi fle I'E1dridge dans 1'hlperespa e.
Les frères Çq1qgpon n'avqient pu mettr I'équipement hors circuit
sur I'Eldridge, parce qqe ce dernier é ait Iié à travers Ie
temps, âlr gênêrateur ,de Montauk.fls po- sèrent gu'il n'étaient pas

ent que la meilleure alternative
dans I'espoir d'êchapper au
au.
,.. - poussés dans Ie tunnel du
sous-so1 de" Ia base de

Montauk,'r Ie 12 Aotr 1983,de nuit.rrs prirent un ascenseur.von
Neumann rencontra Duncan'et Edward et reur dit qu'ir savait,qu'i1s allaient venir.C'étqit maintenant un vieillard.fI leur
décrara qurir avait été enfgrmé dans I'hlperespace et, que ,depuis
L943 ,iI attendait cette date.Il déc1ara également à ces
voyageurs du temps,çnle les teqhniciens de Montauk étaient
incapables drarrêter Ies machines.Duncan et Edwaçd d,evaient
retourner en L943,pour fermer Ie générateur.Von Neumann leur dj-t
mêmerçtue les archiveis historigues montraient qu'iIs I'avaienü
fait,mais ,en fait, cê ntétai{ pas encore vraiment réarisé! rI
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Ieur recommanda'de d.étruire tout 1'équipement du bateau,si
nécessaire.
Àvant de retourner pour d.e bon en 1943,Duncan et Ed'ward
entreprirent quelques missions Pour Ie. groupe de Montauk.IIs
repartirent plusiéurs fois en arrière dans Ie temps,en 1943.Dans
un de ces voyages ,Duncan Passa Ie portail du temps et entra
dans g3 tunnel secondaire,où i1 fut piégé.Les tunnels secondaires
étaient un mystère et Ie resteront.Même si on sait que les
scientifiques de Montauk pensaient qu'en ttréorie ,ces tunnels
n'existaient pês,Duncan était averti de ne Pas y pénétrer,
lorsqu'iI Ies voyait apparaitre.Bientôt Edward finit, dans Ie
même tr:nnel gue son frère.'
Un groupe d'aliens apparut alors à lrentrée d'un tunne'I
secôndaire.Àpparemment Ie tunnel secbndaire était une réalité
artificielle, crée par les aliens.Ceux-ci désiraient gu'on leur
donne une pièce de 1'équipement,de 1'O\INI prisonnier de MontaukÊF
ils relecheraient Ieurs prisonniers.Cet équipement était un
appareit très sensible qui ctrargeait Ie cristal propulseur de
I'OV}II,reposant dans Ie sous-sol de Montauk.Les aliens ne
cherchaient pas à rêcupérer Ie vaisseau,mais ils avaient Ia ferme
intention de ne pas laisser révéIer Ie système de propulsion aux
hurains . (6')_
Duncan eÏ'Edward revinrent à Montauk et retrouvèrent le cri.stal
pour les aliens.Bien entendu,ils fui:ent capables de retourner à
1'Eldridge et d'obêj-r aux ordres de Von Neu.mann.Ils brisèrent les
gênérateurs ,les transmetteurs,et coupèrent tous les cables
qu'iIs trouvèrent-Le vaisseau finalement retourna à son point
d'origine à Ia station Navale de Philadelphi'e.
Àvant que Ie portail du temps soj.t refermê,Dtlncan revint à
Montauk en 1983.Son frère Edward resta en 1943.Duncan n'était pas
certain de vouloir revenir en arrière.On lui suggéra qu'iI
pouvait pouvait être. Programmé pour Ie faire,d'urre manière
passive.
Cette awenture tourna atr dêsastre Pour lui.Ses temps de
rêférences furent totalement détruj-ts,et iI perdit son
orientation temporelle.Lorsque les références du temps sont
perdues ,iI peut se passer trois choses:vieil1ir doucement,RESTER
LE MEME,ou VIEILLIR TRES RAPIDEMENT.DANs IE CAS dE DUTTCAN,CE fUt
mallreure,usement Ia troiSième éventualité qui se produisit.
Presqu'aussitôt après,iI dêpérit à grands Pas-
Nous ne sonutres pas sûrs de Ce qui arriva,mais nous qroyons que
Von Neunann Ie transféra dans un autre temps. .Les
scientif ique,s tenaient à }ui.IIs ne pouvaie,nt pas laisser mourir
Dr:ncan e,n 1943. Non seulement iI était indispensable au
projet,mais iI était inpliqué très intimement dans le domaine du
temps.. Sa mort pouvait créer des paradoxes bizarre,s et on devait
1es êviter.'
Malheureusement Ie corps de Duncan était en .mort clinique et iI
n'y avaj-t rien qui pouvait être fait Pour arrête,r Ie
processus. La recherche avait démontré que ctraque être trtutain
àvait sa propre identité électro-magnétique.Ceci était dêsigné
communérnent par I' expression: nsignature electronagrrétique'l ou
juste "signature".Si cette .signature pouvait être préservée quand
Ie corps àe Duncan cessailde fonctionner,elle pourr-ait
thêoriquement être transférée à un nouveau corPs - (+ )
Les scientifiques de Montauk étaient parfaitement au-courant des
manifestations électromagnétiques de Duncan,et de 1'énorme
recherctre qu'il avait faite.En quelque sorte ,je ne suis pas sçr
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si son âme " oü'"sa signaturetr fut transférée dans un nouveau
corPs.
rrs crrerchèrent de I'aid,e auprès d'un de leurs prus royauxagents.Crêtait précisément :À.DIINCÀI{ CÀMERON senior,qui était Iepère de Dr-rncan et EdwarrdCa-neron - l,lbisl

rl.Duncan Carueron Sr. était un mystérieux caractère.II s,était marié5 fois au cours de sa vie.fl avait de nombreuses connalssances
dans Ie monde entier et paraissait ne pas travailler.fl passait
son temps sur des bateaux et voyageait en Europe.certainsprêtendaient gu'il ramenait en contrebande,dês scientifiquesnazis ou Sfernaniques aux Etats-Unis.
11 r'y a pratiquement gu'nne seure preuve tangibre, qurilfréquentai't Ia comrnunauté d.e 1'rntelligence -éervice.-rI apparaltsur une photo d'un groupe de personnarités tmportantes deIrIntelligence,réunies à Itàcadémie ôe Coast êuara.II nrêtait pasdu tout,officiellement affillé aux Coast Gard.s. (gardes -côtes)En même temps que les technLques sur le temps éÈàient mises enapplication à !{ontluk,le sJroupe de scientiftques contacta DuncanPère en L947.rIs f informèrent de Ia situatioï et lui dtirent dàcontinuer son trawail,et dtavoir un autre fils.11 avalt à présentune femme différente de la mère de Duncan Junior.Duncan sr.coopéra et un enfant naguit.crétait une fiIle. re but étaitd_'ayoir un garçon.Finarement ,un fLls vint au monde en 1951.onchoi.sit conme nom à I,enfant: nDuncannet c,est Ie Duncan ,que jeconnais aujouüdrhui.
tgg techniques de Montauk êtalent évideurment remarqua.bles ,maiserres n'étaient pas assez sophistlquées pour faire'iasser reDr:ncan de 1983 directeurent eà amiére en 1951.11 se peut guedrautres facteurs soient interwenu§,mais ir semble que res
_scientifiques aient pu les relier'en utilisant les àO années debiorythmes de Ia Terre
Comrne 

- 
Ie corps^d I origine du_ P*gEn était mort, sa sigmatuie futtranfêrée en 1953,et "installéeüdans re nou- au corps produit parDuncan Séni.or et sa femme.Lrenfqnt avait. 12 ansDr:ncan Junior n.!a aucune mémoiré'antérieure à 1953. rr estgyilent également, _que-eueleru'un d'occupé ce corps entre 1951, et1963 et qu'il fut forcé-de partir,

J'al souvent entendu des rr:rneurs ê,un projet secret, qui a eurieu à Brenrwood,Long rêland,, exr ,1g63(ieaiise-pài-iirf .rr ".ientiè'rernent possible gue Ie transfert de Duncan dans un nouveauIe point focal le_p1us ilnFortant de ce projets circonstances,_lr a sElls doute été réâIiéé parqui connaissait res bioqrthmes de ra Terre,gu-i sent tous iles ' 20 ans.

CàI.'ERON?l
rné en fgaz.Àprès rrexpérimentation dtAôut 1943,res responsables ne savalentpas quoi faire- Pendant 4 jours ,ils se rêuirirent sans trouver desorution. rrs décidèrent dé refairerun test de plui.Fin octobre '1949,1 'Erd.ridge dêbarqua pour il expèrimentationfinale.Personne ne resta à OorO_.r,iequipage monta sur un autrevaisseau et co?trôra- vaguement res appàréirs sur 1'erdridË;:i"nawj-re devint invisible pendant 15 à-àô minutes.Ouanà-ôrr-i".""t"

. à bord,certaines parties du matérier avaient dlslaru:d.euxtransnetteqrs et_r:n gênérateur.ta sarle de contrôte était brûIée,et sens dessus-dessous,mai_s-19 générateur de référence du tempso, était intact.rl fut stocké aais un rr.eu secret.
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La Narry se lava'ies mains de I'opération entière et
officiellement, remit Ie navire à flot ,et rétablit son bureau

ventuellement vendu à Ia marine
Ies liwres de bord mais tout ce

n'existait Plus-
ward Caneron,continua sa

carrièredanslaNarryr.rlétaitauplushautniveaudesecretet
travailLait dans beaucoup d'activttés "Eensib1es" te1les que des
véhicules à énergle libré et des appareils. 11 aimait la
francfrise et se [taigfnait d,e ces procédures secrètes '
Pour une rai.son inconnue,il avait eu un lavage de cerveau, en ce

ilad.elPhie,et tout ce qui aval-t
avqnt-garde
réssion PhYsique furent
Ca.ureron,bébé, dans r:ne fanille

t été cboisle Parce qu'e'I1e
t enfant était mort au coüFs
d lui fut sulrstitué et les
rveau sur ces événements.Ed'ward
elektt.
ent §f,§ çgmnencêes Par :Tesla'

Ouand iI travaillait sur Ie Pr
crêa un apPareil Pour aider le
repères-cIés d.u temPs - L 'object
réconcilier , une personne avec s Ie
avait été désorientée Par un vo ou

ait

ÀI Bielek.ÀI grandit avec sa
propre id.entité et son éducation e ieur
éIectronicien.Eventuellement,il ft ller à Montauk.ce
ne fut gu'au mitieu des années 80, à retrouver ôes
souvenirs de sa premlère identité.À ce jgur-,iI-continue
opiniâtrement à èclaicir lthistoire de I'opération Philadelphie
et proSette d.'êcrire un autre Iivre.II veut teater de
proürrei,mêEe aux plus sceptiques' que cette expérimentatlon s'est
vraiment produite.

NOTES:
(1)Ces livres sont:"The Philadelphia expériment and other IJFO

conspirationsnBrad Steiger et À1 Bielek'
"The Philadelphia Experiment cTrroniclesrCommander X'
The Montauk Pioject" de Preston Nictrols et Peter Moon'
"Montauk revi.sited" rr

"Pyramids at Montaukrr r
,,Encounters in tne Pléi,ades:an lnslde 100k at uFos". fi

1es
1'opêration PhiladelPhie. Tous

Ia Narry

/dbL)
ià père des deux rescaPês de
trois étaient officiers dans

(Z)À1 Bielek affirme que Ia date fut imposée PaI-19 gtgt"pe d'ET
ioÂtaffes au Pentagonè,faisant partie de 1a Confédération
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d,Orion,gui avait traj-té avec Ies militaires américaj-rrs- -Leur but
était de faire une brêche dans 1'espace-temps,gui serait utilisée
par ceux d'Orion'Pour envahir Ia Terre-
lBl Un transmetteur est à Ia foislrécepteur et êmetteur.

(4)f,a Terre aurait 4 biorytlrmes ,qui
aôut, tous Ies 20 ans-

(5)te tunnel d.u temps sera étudié dans

(6r)la soucouPe capturée appartenait à
êtait couverte d'un revêtement doré,et
diamètre,avec une ouverture en traut et
êquipage d,e 7 hommes: (déclaration d'ÀL

se rejoignent tous Ie Lz

un prochain dossier.

des ET en observation.Elle
mesurait 18,30m de
en bas..ElIe possêdait un
Bielek)

ALFRED BIELEK

En L9L7,LL remplace un enfant
mort à un nDiS ,dans 1a farnille
Bielek,gui, ne connaissant pas

1a supercherie,l'élève comme
son fils
L'enfant est intéressé par 1'é-
lectronique.SE croissance est
assêz perturbêe,à 12 ans , j-I me-
sure 1,808.(iI attei-ud.ra 1,90m
à 1'âge adulte.)II rejoint Ia
Narry en 1945 . (29 ans )

<1

( t )Cette sigmature (ou âme) fut conservée,pour entrer dans un
nouveau corps(Lrlalk-in).On sait que les gris peuvent rêaliser
facilement ce,tte opêration-Voir Ie "réservoir des âmes" dans
rMIÀSrON SECRETE TOME 1. (G.Vanquelef )
Lorsqu'on demanda à Bielek si les aliens gris cherchaient à
prendre leurs ârnes,1ltromme répondit "Ils tournaient constamment
autour de nous , cotttme des mouitres. r!

(.6 )resla disait que Ia rêgression était possible jusqu'à Ia
pdberté ,mais.pas au-delà,car des dommages physiques menaçaient
Ie corps.Cepgndant 1es scientifiques sans scrupules, renvoyèrent
1'enfant à 1'âge de :unrnglgen 1917.Remarquer toutefois, 9uê dans
Ie cas de Bie1ek , il n'y a Pas eu d.e transfert de corps
physique,ni d'âme ..ÀI est âgé actuellement (2dO5) de ?5 ans,et
Ie nouveau Duncan de 45 ans-
( $ )tecrrnologie de base a1ien.

y,à Ptroenix,Arizona,en L989,sur Ie
Nouve1 Àge,un mystérieux ind.ividu se leva et déclara:
"Je suis Ie seul surviwant de 1'expérience de Philadelphi.e!"
On pensa à I'intervention d'un fou.Mais iI raconta son
histoire,entièr.ernent et continua de Ia divulger au cours de
plusieurs conférences à travers Ie Pays.L'année suivante,il
êcrivit un livre avec Brad Steiger.fl s'agissait ,vous 1'avez
deviné d'AI Bielek, gui à I'êpoque de Philadelphie srappelait
Edward Cameron
Bien entendu ,nous n'al.lons Pas reprendre Ithisloire,mais noüs
aIlons ajouter tous les éléments révé.lés par Biélek,sur lui-même
et son frère,qui ne se trouvent pas da s Ie récit précédent.
Pour plus de àlarté ,nous adopteions I ordre cfrronôlogique. ('()

LE DOIIBLE DESTIN D'At BIELEI(:
EDUJÀRD--CÀIVIERON:
Nffi916.de Alexander
CAI4ERON,officie. â*éticain de Ia
Navy.

Bon éIève ,iI obtint un doctorat
de physique à l'Uniwersitê d'Har-
ward. (USÀ) -Appelé pour un stage
spêcial de la Narry,de 90 jours en
1939-11 a 23 ans .Ctest un cerveau
brillant e,t rapid.e,.Ll entre à I'U-
niversitê de PRINCETON
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En 1940,Ies deux fp§res sont
affectés sur"L'USS Pensylvania"
qui part à Pearl Harbour.Ils
quittent San Franci. sco.Mais
au cours du voyage,on les réex-
pédie ar:x USÀ,car on vient
d'apprendre que Pearl Harbourg
va être attaquê par les JaPo-
nais.Ils séjournent à §an fran-
cisco jusqu'en janvLer 42.
En janvier 1940,ils assistent
au premier test drLnvl-sibillté.
Puis ils rejoignent 1e
groupe de Princeton.
Ils sont associés au Projet

' Philaderphie.,
En mars L942,i1s sont témoins
du second test, darts lequel Tesla
saborde Ie projet.Von Neumarur
remplace Tes1a.
Edward Cameron se marie en 1943,'
fI prend part au test de juillet
43,avec son frère.Ils sont chargés
de t'équipement.Puis c'est Ia
f ameuse e:çêrience du 12 août.
Ensuite ,Edward, contlnue à tra-
vailler à Ia Narry.Son
fils nait en L944.

Juste avant Ie crastr de Roswell,dg
7 juillet L947,(iI fut dans I'é-
quipe de re.couvrement)on Ie licen'"
èio. (â) furs, aussitôt aPrès,on
1'accusa à tbrt d'espionnage,et on
I'arrêta et on lui retira ses mé-
d.ailles.It fut vite'Iibêré 'mais
on Ie fit disParaître-Sa femme
fils n'entendirent PIus Parler

lJ- esE aclmr-s a I 'ecoJ.e. d' l-ngenl_-
eurs et devient ingénieur en é-
lectronj-gue en 1958,pour 30 ans.
Sa vie est assez d.ifférente.
11 restera céIibataire,affectê à

MONTAIJK e,n 1953.

En aôut 1984, 1ê film sur
I' opération Philad'elphie( réalisé
en 82-83 en Àngleterre. )Passe
aux USA.On Y'aPerçoit les deux
frères Cameron qui sautent de

I'USS Eiridge,Pour atterrir
en 1983,à Montauk.Un ami. Iui racon-
te. Les circonstances font qu'iI
ne ver.Fè ce film que sur Ia téIé

en 1e88.(L)
En mars 1987.iI avait assisté à
ta conférence de Preston Nictrols,
gui racontrdt les e,xpériences de
Montauk

II y re,ncontre Duncan Ca.meron.
Peu après, Nichols,Çui les a recon-
nus,Eais nta rien dit, les ernmène
sur le site de Montauk.
Le décIic cttez À1 Bie1ek, Pourtant,
ue sé fera qrre lors de Ia Projec-

ilon du film de "Philadelphia
expériment"à Ia téIé.

11 est 4b.du matln,ce film lui
fait lteffet drune bombe!"Je sus
qu El.ward Ca.merorl, c'était MOI t u

dira-t-il.
J'ai téléphoné aussitôt à Duncan
Cameron et lui ai dit: r''Tu es mon
frèrel et Dous étions tous deu:r
sùr l rEld,ridge! "
-Oui ,je sais ,réPondit ce der-
nier,Je I'ai su ,iI Y a un mois et
demi, quand nous nous sommes ren-
contrés ! "'
Duncan nravait Pourtant jaruais
rnr Ie filn,mais après sa rencontre,
iI s'était mis en auto-h14lnose et
iI s'était \ru en 1963,Puis e,n 1943
sur le bateau céIèbre,dvec son frèrg
Le reste est venu Par Ia suj.te.
À1 Bielek a fait r:ne enquête sur
sur son ancierure fa-mille.fl sut
que sa femme lravait attendu long-
temps,puis avait été tuêe dans tm
accident de voiture en 1958.Son fils
qui avait 4 ans, fut confié à Ia sosui
d.e sa femme.Il espère Ie rencontrer
iour'aÉn loco , il tà 

"elrouvb )

etSort
de

Iui.
On lui fit r:n lavage de cerveau et
iI fut affecté à Montauk,où iI tra-
vailla sur Ie Projet Phoenix.Test
réussi en 1953-
L'expérience de rêgression d*: Ie '

temps fut Parfaitement au Point en
Lg75-On rêgressait les gens facile-
ment de 65 ans à 25 ans ,sans occa-

ry
( 1) inf ormations conlrlétêes Par r:n iutgrview' d'e Bielek par Kin
Crowley(du Guatemala)à San Diego en L992
(Z) Ie film après 3 mois fut iiterdit pour 3 ans.Il fut alorsmis sur widt

(:l)Brbfek affirme que Ie crash de Roswell Ie 7 juiltet L847 est réeI
*-Il fut arrnoncé àussitôt.Mais lorsqu'on dé ouvrit à I'intérieur

des petits cadavrs insectoides inconnus,a nsi que des fragments
d'êtres tu:-urains,Ia paniçfue S'empâra de Tn:man et du Gouvernement '
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L
D.'
a
Duncan Cameron.
11 fit ses études à I'Université
d'Edimbourg en Ecosse,où 11 obtientsa maîtrise de physigue.
fI exécuta avec son frère,Ie stage en1939,à Providence,à I,îIe de RhoIdes.Il a 22 ans.

sous-sol de Montauk.,,en 1993.

Terre:12 aôut tous tes 20 arË)

AI Bielek est ptus catégorigtre gue Ni1chols et affLrme que. son coips fut confiéaux aliens drOrion ,qui travài1laientavec_Ies rnilitaires,sur le projet phoe_
nix-Ce, sont ce.s derniers qui séparèrentxIa signature,, ou r1!âme n-du coip" 

"i---Ia maintinrent jusqu'en 1963. (poür àit"r,_dre le rendez-vous biorythnfqùè ae la---

Pendant ce tempGl on 
-demanda au père Ca.meron

de refaire un enfant.
Ce fils nait en 1951,
On 1 I appelle êgelerrzÂl
Duncan.

Le L2 t 1963,Ies afi funt Duncan,dans Ie nouveau Duncari,en chassant,ui"r, entenduvécu jusgue 1à ,dans cei enfant. I'âme qui avait

s de double

:=:::^"T"::?-r?yr:"y,a-L2 ans er n,a aucun souvenir de so.n

1 
^ 
:Yl ::--u:- r 

7 - 
Nav,, g!- r"J g il9= -ü;r";i; ë;'î;- ;Ï ;= â:"ï"

- sat ggÈg:=r":^:: y:ir?$:gli ^sr:bire:rt âes expêrimentatiàns monsrrueuses
-u.:., lî \ 

part des scientirisu"a aü à;;"Ë;Ë;;'îliËIËie'i"::sujet ) .rr fut entièren9n! ruanipulé ,et grâce à ses étonnantes facultéspsychigues, (héritées sans doute àe sor,-anclenne incarnation)it
Iot Ie principar acteur du voyage temporer,re spéclariste dutunnel du temps. (toutes ces elaies À"ià"t exptiquêes dans Ieprochain d.ossie., g,r" 

-;àG-"pperieror."- 
it" chaise de llontauk) .

sE PÀSSÀ-Î-rL À MONTÀI]K:LE 12 ÀouT 1983?on Neumann avoLr des ppersonnalité (car I 'avaitHE!Èr'rr.r'r'clrrre(car on I'avait procla-mé mort en 1g57,nais iI avaitcontinué à diriger le projet ae-ltoni"@'.on rui ".ràii enlevé son



ancienne personnâIité pour }a remplacer par une nouvelle:cell-e
du docteur Rinehart, se retira en L977.Mais iI restait consuftant

cLrague fois gu'on avait besoin d'e lui-
Le portait du temps était parfaitement u|ëcaYi,onnel, depuis Ia f in de
I'annêe 1981.
A partir du 5 août Ie transmetteur travailla sans artét,24 heures
sur 24.Le t2 août au matin,l'USS Eldridge apparut dans le.portail
du temps-Des aliens sont à bord.-
Ensuite, les deux frères Cameron de L943 ,apparaissent'à leur
tour.On éwite soigneuse.ment que Ie Bielek ou Ie Cameron actuels
ne soient présents . (une interférence du temps provoquerait Ia
mort imméd.iate:Ies corps tomberaient en Poussière) -

De nombreux scientifigues en awaient assez de ces manipulations
et de ces sortilèges.Duncan Cameron,Nichols Preston et guelques
autres, montèrent un plan de sabotage.Pendant que Duncan était
Sur Ia Chaise ,guelgu'un S'apprOcha de lui et murmura:"C'est Ie
moment !tt
ÀIors une énorme bête apparut srtr Ia base à plusieurs endroits et
se mit à tout dévorer -.ce fut 1a paniguelon arrêta Ie.s
appareils;on coupa les fils électriques -La bête continuait ses
rà.rages- - -Ce ne fut gu'après avoir coupê les cables qui reliaient
Ies bâtiments entre elfx, que 1'ênorrne animal d.isparut-On sait
qu'iI await été crée par f inconscient(ou conscient?) de
Drrrcan.D'autres destructions plus mystérieuses se produisirent -La
base fut aba4donnée,e,n juin 7984-

En novembre 1984, Preston Nj-chols qui avait lui aussi subi un
Iavage de cerveau, corlmençait à soupçonner ce quj- s'était passé à
Montàuk,et réunissait des personnes psychiques pour eclaircir ses
souvenirs-Un jour ,iI wit arriver r:n homme,qui désirait se
joindre au groupe-f1 devint son ami,c'était Duncan Cameron.Dewant
é"= capacités eiceptionnelles et les réwéIations incroyabl'es'
qu'iI réalisait,Preston sentit sa méfiance s'éveil1er-I1 lui
àemanda s'iI acceptait d'être interrogé en profond.eur, Sous
hypnose -Duncan aècepta et on s'aperçut qu'i1 avait été programmé
pôùr gagner Ia confiance de Nichols,puis fe tuer et détruire ,son
Iaboratoire-Outré de ces révélations,Duncan décid'a de rêagir ,dê
casser tes programmations gu'on 1ui avait imposées,et de
travailler pour retrouver Ia vérité et Ia d.irrulguer.
On sait que Duncan s'est souvenu de son ancienne identité en mars
1987 et de ses implications dans 1'expérience de Philadelphie et
celles de Montauk-
En 1988,Duncan souffrant de terribles maux de tête,passa un
scanner.Il avait Ie cortex cérébral complètement brûIé-Nichols a
vu I'imagerie MRI-I1 ne circulait plus gu'un peu d'oxygène dans
cette paitie de son cerveau, juste assez, pou.r gu'iI ne pourrisse
pas.
Les rayonnements intensifs qu'i1 await subis, avaient tout
détruit.SeuI Ie cerveau primitif maintenait Ia vie,et aucun
docteur ne peut expliquer cette maintenance et Ia manifestation
intelligente qu'il peut encorè avoir-
Cependant ,Duncan continue à souffrir de terribles cauchemars - -
ffetaa , f iIIe du docteur Kueppers quj- a travaillé aussi dans ces
domaines,a rencontré Duncall en 1993-E1Ie raconte que lors d'une
visite avec Duncan,Nichols et Moon ,dans les souterrains d-e

Montauk,Cameron wit les cages ou 1es jeunes'g'ens êtaient
enfermés ,lorsqu' on pratiquait Ie conditionnement par des
expériences seiuellqs.II S'effondra en criant"Laissez -moi,S' iI
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vous plait laissez-moi ! ,'

LA CREÀTTON DE L'ÀNTTCHRTST.
mi; e.xpérimentations qui ont étéeffectuées à Montauk,mais i1 y en a une qu'on ne peut éviter danscette etude sur Ies frères came,ron,en pafticurier sur Dqncan.on ne sait dans quel cerveau,naquit ce projet machiavérique!

cela fait partie d'une vaste machination,dont res lecteursde"sociétés secrètes" de Jan von Helsing,peuvent avoirconnaj-ssance-Toutes les guerres rnoderneé éont programmées,d.epuisLe 18 ème siècIe,par un_gourrernement secret,composé d,rrommes etde reptiliens d'orion.El1es sont destinées à dràsser res hommescontre res hommes,à appauvrir, affamer et détrulre Ie plus demonde poss5.b1e,à faire taire 1es individualistes intelÏ-igents,demanière à asseoir une hégémonie comprète sur la popuration
humaine.
Dans cet esprit,pour diriger les pensées humaines vers ressuperstitions,et re respect des piophèties(gui ne sont autres guedes faits PROGRÀIUMES),et confi ,mer-toutes res données desreli-gions établies,il falrait qu'apparaisse en ces temps, ufrANTrcHRrsr. (de manière à ce qu-un Âùrne LE surrüE,qu,onacclamerait comme 1e christ iewenu sur Terre, et qui masqueraitune invasion alien, parfaitement orchestrée)c'est DUNCÀIÿ cÀMERoN ,aux mains de la section de Irnterligence
9: Ia Narry,depuis son adoresce,nce, qui fut choisj_ pour être1 'anti-christ_- 9l_ _r: proslramma d.ans cette intentioi pendant desannées.Mais rL FÀLIÀIT APPORTER : Es PRETI\IES...L'acte décrsif_fut entrepris ell 1983!Toutes ies tectrniques devoyage temporel êtaient parfaitement au pointlDr:ncan avait 32ans,et se promenait dans re, tunnel du teàps avec une facilitédéconcertante-r1 rapportait des objets venant du passé oü dufutur-rr pouvait manipuler prus ou mo' s r-e préseit,-À.r-àgiJ""rrtdlns un temps passé etc---oà tit apper à une autre marionnette:Stan Campbell(.pseud.onyme).Ce aerni- travaillé pour IaCfÀ,avait été enlevé pàr les aliens Ies militaires etétait aussi une victiàe de Ia progr faite à-il;t;ü.iis_fen rappela en 1991 et racontà sôn à prestonNichols. (Chapitre 11 de .MONTÀUK REVISfTED" ).11 se voit assis sur une chaise ,un casgue sur ra tête.parfois onenIève ce casgue et on Iui fait subir d.es érectro-chocs.Ensuite

aire au-dess'us de la table,sur
a-mmation. f 1 fut aspiré dansu d'une robe juive ancj-enne

mlsslon: celle de renconfret. Jésus
-d'abord Ie tuer
-Puis lui prend.re un échantillon de son sang et 1e rapporter dansune petite fiole,qu'il porte sur 'Iui. o

rr dit gu'i-I a viaiment trouvé re christ mais gue ce dernier L,aI sawait pourquoi ,iL êtaithantillon de son sang, - fnutile
:ff . ni:âi"i, 

!"u3"î8"' -
ffet de la programmation, tiraavec le révolver, d9!t on .r 'avait muni.m is ta- balte s ,enraya. Toutceci dura'enviroir 10 heurês à I'heure d Montauk, mais prit deux
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moi-s en Pafestine-
À partir d,e Ià,I'histoire n'est pas très claire,stan dit qu'iI ne

voulait pas ramener Ia fiole à Inontauk.Aussi un vent violent
sembla Ie pousser et iI atterrit sr-rr Dllars-tà une personne vêtue
d,une longue ioUe(ressemblant au Christ) s'approctra ,tendit Ia
main et stan lui donna Ia fiole.Aussitôt Ie vlsage de Duncan

apparut à ra piàce ae 1'autre-(on avait sans doute obligé Duncan

à crèe.r une fàrme-pensée proietée sur Mars)Puis Duncan d'isparut,
et stan,aspiré danÀ Ie vortei, se retrouva à Montauk-
C,était à fa'iir,-juillet 1983-On apprit à Stan que ce sang allait
être introduit dans Ies veines de DUncan,de manière à ce qu'un
mélange d,ÀDN se produise .11 suffirait ensuite de comparer ce

sang à celui du siraire de Turin ,Pour définir les similitudes et
Ies différences, êt en déduire que.DUNCÀN était bien
I'ÀNTICHRIST.,,c'est alors conclue Nichols,Çue Ie Christ eut te dernier rire!
Ceux de Montauk awaient ct.t pjuwoir usurPer Ie p9u-noir de Dleu et
se servir au-sang du christ pour un proPos d'iabolique'Mais
Celui-ci renversa Ie proces=irs entier'L' introductj-on d'es êléments
sanguins dans Ie corpè de Duncan,e*t r:g e'ffe't de purification'et
.n"ig". complètement ta personnalité du jeune hornme-

Lui qui êtait méprisant ét souvent arrogant avant cet incident
devint ,r.r" t"r"à.r11" ctrarmante et sinplà , èt commenÇa à dêcider

de saboter cà projet, qui prenai.t des proportions inquiétantes'"
rr est intéresË"rri de notei que 'Ie monstrè que Duncan arriwa à

matérialiser ,êtait ta personnitication s)mobolique de

1'Antichrist,ia egre,oui dêtruisit les installations'
Lorsgue Nichols ,qui avoue que cette histoire est vraiment
fabuleuse et difficile à cràire,interrogea Duncan sur ce qu'iI en

pensait,ce derniei répond.it: "seule Ia conscience chrj-stique est
capable de contrer les machinations de Montauk'c'est Ia seule
force susceptible ôe sauver Ia race humaine- "

Est-ce ra conscience ctrristique qui soutient Duncan en vie ,hl'e'llrgen[-6'

malgrè les rawag:es de son cerveau?

note:I1 existe un courant de pensée,aux Etats-unis, gui cherche à
'ffi;-;rJîit de ces révératioàs parues,pour ra première foj-s, êD

Lgg1, auT etais-Unis.On raconte gùe I'envoyé en Palestine'aurait
suivi le christ pendant tout son calvaire et sa crucifixion'c'est
FÀUX!C, est une eitrapotation absolunent surajoutée'

DI.'NCÀN CÀ}IIERON PROJETTE D'ECRIRE T'N LI\IRE SIJR SES EXPERIENCES ET

SES SOÏI\TENIRS.ESPERONS OU'IL PUISSE REALISER CE PROJET !
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âNNExE

VIE D'ED CAMERON

A1 décrit sa première vie quand, il s'appelait Ed cameron- tr était né le L2

août ]1gt6 à Bay Shore, Long Is1agd, d'e son père Alexaldre Dulcan:

cameron et de sà mère, née Arville, ils n'étaient pas marié9' sa tante les

éleva, lui et son frère dals une énor:ne ferme à Long Island (26 pièces)'

Ed entra à princetor, àr, lgg2 et termina ses études à Harward en 1939 avec

un doctorat en physique. Il rencontra le Dr John Von Neumann à Princeton'

une rencontre qui changea le cours de sa vie'

Après ler:rs éttrdes &1 et son frère
d.ans Ia NavY en sePtembre 1939
d'entraînement pendant 9O jours' tr e
Ner:ma,n les rLcrute tous 1es d'eux pour des recherches sur Ie projel

Rainbow.

Avarrt d.e commencer ce travail, il ont du réapprendre toute la physique' k
Dr Von Neumann leur apprit beaucoup de notions nouvelles sur la gravité, lt
temps et la physique- quantique. Il leur expliqua comrnent torrt cele

fonctionnait en réagissan[ les uns avec les anrtres. p;61 devait comprendre le

fhéorie qui conduiià f invisibilité pour introduire correctement ces donnéet

norrvelles et Ies appliquer dans la Navy pour faire progresse'

1'expérimentation.

Taldis qu,i1 travaillait sur ce projet, Ecl rencontra Tesla et Einstein- Torx

der:x'développaient des théories matJrématiqrres en 'nre d'exPérimenter (A

;;"" q.,r,eirr"t il compléta sa théorie du champ urrifié et qrr'on lui demandt

à,ét btir une série d.'équations capable s de conduire à f invisibilité)-

En septembre L94O, un premier test d'inüsibilité fut e>récuté sr:r urr peti

vaisseau d.e la Nary à Brôoklyn et ce firt un succès. II n'y avait personne i

bord. et l'énergie prévue, airportée de I'extérier:r fi.rt sr:ff.sarrte. A ce momen

f" X"..y classiÉa àussitot le projet, qui fi.rt dénommé projet Rainbow (Arc er

Ciel).

Roosevelt était très excité par ce srrccès et demanda de recommence

l'ex1rérience d.'invisibiüté Sur tul navire de guerre' Rappelez-volls qu'à c'

moment les Etats-Unis perdaient la moitié de leurs navires marchands qu

se rendaient en Angletepe, coulés par les sorrs-marins allemands'

En attendalt que ce navire d.e gUere soit prêt, Ed et Dr:lcan furent envoyé

sur Ie Pennsylvania . On ler:r avait ordonné d^e gagner Pearl Harbor' mais 1

5 décembre L941, ils reçurent l'ordre de rebroqsser chemin' cap on étaj

averti qrre les Japonais allaient bombard'er Pearl Harbor' Apparemrnent le

frères étaient trop précieux pour qu'on risqrre ler:r vie-

74
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Après que le test sur I'USS Eldridge errt lieu, Ed épousê Mary Jane et ils
eurent un fils: Jeff Cameron.

AI déclare qu'il se souvenait avoir eu quatre anrtres enfants avec des mères
diftrentes.
Ed frrt transféré am laboratoire national de Los Alamos en juillet L944, pol:r
aider le docter:r klward Teller et Von Ner:mann sur le projet de la bombe
atomique.

Ed Cameron avait accès an:x dossiers secret à Los Alamos et il apprit que le
voyage dans le temps avait été accidentellement découvert dès 1936 près du
triangle des Berrrudes, sur urr vaisseatr de la Navy. Apparernrnent, ce
vaisseau dispanrt et reappanrt.2 mois plus t€rd- Chaque fois qu'il posait des
quesüons sur ce sujet, il obtenait toujours la même réponse : "Ne posez pas
de çrestiolts".

Tandis qu'ils travaillaient sur le projet de la bombe à hydrogène, Erl et le Dr
Teller n'étaient pas du torrt convaincuËde la viabilité de I'arme à fi.rsion. Al
pensait qu'elle était trop aléatoire

A ce moment, ses recherches l'obligèrent à se séparer de sa farrille et dû. se
rendre à Washington DC en L947.

En dépit de ses demandes réitérées au Gorrvernement, on I'obligea à ne plus
revoir sa farnille, bierr qrr'il continrrait à travailler de la rnêrne façon. A l'her:re
actuelle, AI ne sait tor{or:rs pas pourquoi il a guitté sa farnille.

Le projet suivarrt concernait 'Mach 1" à la base de l'Air Force &lwars. Il
tranrailla avec Jack Redley et ce dernier le décida à s'associer. Ils formèrent
une corrpagnie en Californie appelée :"Entreprise JRC"- Cette compagnie mit
au point le prernier moteur ionique. Ils reçr:rent des fonds militaires et
réussirent en 1953.

Quand le premier test prouva son succès, le père d'Ecl , Alexaldre Caieron
sÿ intéressa et promit de donner I'argent nécessaire pour I'exploiter
industriellement. Mais plrrs rien ne marcha. Apparemment cette technologie
gênait quelques groupes puissants.

Quelqtr'r:n décida de faire disparaître Ecl Cameron. Un groupe de soldats
lblad< ops" (opérateurs noirs) enleva Ed et le mit danJ te train pour le
Pentagone. Ed fi.rt envoyé à la base de Mac Lean (Virginie), on Ie plaça dals
un portail de l'espace et ilfi.rt envoyê sr:r Alpha du centaure.

Après plusieurs jours d'interrogatoires par les aliens, on le.renvoya au
Pentagone. A ce moment, Ecl n'eut plus waiment de trarrail. Frl enquêta por:r
savoir la raison de ce licenciemerrt. On lui rêpondit : "Nou.s ne pouvons rien
faire, cela ne dépend plus de nous".

Il fut amené à Montanrk et le 12 août 1953, on le fit régresser ph5rsiquerrrent
jusqu'à l'âge de lnroi: environ, et on le plaça dans la famille Bielâk en L927.
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RNrÿE}'€ ÿ
INTERVIEW D,AL BIELEK par << Connecting Link Ntagazine »»en septemhre 1992.

Traduction G.V. 'l'a 
v te à' E D C--AnA RoÀJ

Mon père s'était eugagé dans l'
GIIERRE MONDIALE-Moi et

deuq trous avons été éIevés, en grande partie, parDo

apris saretraite)Nous n'avons jamais manqué

onstable. Duncan et moi so',rmes a1]6;s rlans des

Je suis allé d'abord à Princeton, puis à Harvard'
yé à l'Université d'Edimbourg en Ecosse et a

9.

s deux dans laNaly, oir nous avons otÉenu le

camP d'entraînement de 90 jours ,dans un groupe

à I'Instifft d'Efides Avancees de Princeton,

i

En janüer lg4l,nous avons été our âire notre service maritime srr l'uss
iennsytvania On a sillonné le p octobre l94l,puis le Pennsylviana fut mis en cale

seche à Pearl I{arbor.
N 941, Puis nous sommes retor:més

à la Tesla s'est retiré en mâr§ 42' et'

S undésastre, avec

e

J'ai continué de senir dans laNaly et je me sris en fevrier L94'

EnSuiUet 44, j,aLété àLos Alamos,NouveauMexique, et nous y sourmes restés

.1,:squ,eniuiét te+z m'a séparé de force de ma &mille, et je ne I'ai jamais revue

par Ia srfte-
bn m,a accuse frussemeii d'espionnage. J'ai cr, que j'allais pas n

m'aenvoyéontétéretiréesetj'aiél
Montar:k, L ans le tunnel du te,mps ,et je continuais le projetPhoenix.

puis on m,a Êit zubir un super lavage de cerveau et toute ma mémoire a été effacée- on m'a Èit Égresser

àL,àge de Ie teq>s en'192'1,-etplacé r{ans une nowelle

frmille, la , et j'ai cru que c'était mes vrais parents pendant un

demi siècle.
Dans cette nouvelle vie, j,ai eté incorpore dans la marine au début de lia seconde gueEe mondiale,et j'y
zuis resté jusqu'en 1946. APrès mon service , j'ai ess entreprise qui a échoué et je suis

allé à l, Instiilt de Newark New Jersey (1949:1950) J',4l ssmmencé une carrière

abord le projet Phoenix et I'experience de

Dces, sur ce sujet et de ses ramifications, et Ie

verrouillage dans le temPs.

---
En l,an 200O,AI parle pubüquement de son travail à Montauk et de l'expérience de Philadelphie- Il a fait

;i* d" SO i"i"*i"*r â Uradio et plus de 40 conférences àtravers le monde.

E n n o v . 2oob ' s''''t;.'n"" gue le [u it'tn -
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comp\e-^e^hs :( LDd'fll bte'lak)

Le petit Cameron fut placé , en1927, àt'hôpital même, où lebébe Bielek était mort. Les parents subirent
un effacement de la mémoire et ne se doutèrent jamais de la substitution A 9 mois, au cours d'rme
réunion à l'occasion de NoëI, l'enfant se rappelle avoir compris toüe la conversation des adultes.
Il fit des études primaires normales. Ses parents déménagèrent 5 à 6 fois.. Sa mère était professeur de
piano et son père changea plusierus fois de métier. Il fnit par entrer dans f armée pendant la deuxième
guere mondiale. Adolescent, Al se spécialisa dans l'électronique et il s'engagea dans laNavy en 1945. II
avait 18 ans. Il continua ses études dans la Marine .Il monta une entreprise de fabrication d'appareils de
mesure électroniques, qui fit faillite il resta un moment 5rns travail . Aussi , en 1953 , il décide de
voyager enEurope pendant un an. Ensuite, il travailla, porn CURTIS sur les simulateurs de vol Dès
1955,étant ingénieur en électronique, il fut envoyé en Califomie sur lm chantier de laNaly. Il ressent
alors, une forte impression de déjà vu. Qsrtains souvenirs lui reviennent, surtout lorsqu'il rencontre des
persoDnes qu'il a connues ,dans sa vie d'Ed Carrreron. De 1958 à 1988 il fut consultant pour l'arrrée. En
l95l et en 1960, il renconte un agent des renseignements anglais, familier du Pentagone, qui lui parle
des crashes d'O\INII, des ET. des rapports du Gouvernement avec les aliens. @n 1938, Roosevelt avait
fait r:n accord avec les Kondrashkrn, poru l'établissement de l'énergie nucléaire ar»r USA.Mais les
militaires consultés avaient eu peur des conséquences et avaient refirsé)Al courmença à s'intéresser aux
OVIII et auc facultés psi. Roosevelt avait donné le feu,vertpour la création d'un corps d'eqpionnage de
psychiques. En 1954, Eisenhower rencontre des gris d'Orion et sans doute des Reptiliens de type Draco.
Un accord est conclu pour un échange de technologie contre l'enlèvement de Ter:iens pour
expérimentations génétiques.(Tout ceci est parfaitement corfirmé par Thomas Castello , un chef de la
sécurité à la base commune de Dulce voir le lirne « les guerres de Dulce » de G.V.). Al Bielek pense
qu'il a déjà été enlevé en 1956, par les services d'espionnage et qu'il a été drrogué. Il croit avoiriencontré
MI4 ou MI 5.

. DUNCÉN

Drrncan
effacée. moire

de

u a retouvé derx de ses fils .(Il a fait partig des

+h



,fhotb d'Edward Cameron avantlT est assis dans re lureàI a,docteur Jessup

guril devienne Àlfred Bielek-zoologiste Stevenson , liamr du

r/.-
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VonNEUMANN et LE PROJET PHOENX

lL existe un groupe d'hommes , près de Budapest,en HongÉe,entre les
années 1870 et 1910 .lls sont -Unis,comme immigrants,et étaient tous des
sortes de génies,chacun dans leur domaine.lls ont contribué pour une grande part,à
I'avancemènt des sciences,de leur époque:soit en physique ,mathématique,médecine,musique
technologie ,économie .ll ne faudrait pas oublier leurs prédécesseurs illustres;Tesla,né en
Croatie, én 1857,Schauberger ,né en Autriche en 1897,et Wilhem Reich,en futtriche
en1885.Ceux qui nous préoccupent sontJohn Von Neumann,Eugène Wigner,Edward
Teller,George Bekesy,Albert Szent-Gyôrgy,Dennis Gabor,Théodore von Karman,Michael
Polanyi,Georges de Hevesy,et Leo Szilard.On
connait à présent,le programme d'hybridation d
intelligence étrangère n'avait pas vraiment inte
été,plus ou moins mêlés
projet de Philadelphie.Par Karman
Sage,de Montauk.Je ne c luiquiat
les Sirians:la "fameuse chaise"reliée à I'ordin ,mais ce
partie de ce groupe.Par contre, nous savons que Johannès Von Neumann,la figqre la plus
importante dé cet aéropage de "cerveaux",ne fiI pas ,dans le. Projt.
Phoenix,mais ,d'après K.B.WELI-S jr,ll EIAIT LE PR -même.(livre:'The
Montauk fi|es"1998).

Bien que Von Neumann ,n'était pas un militaj-re,iI servit
toutes fes brancLres de I'armée et d.e 1a Narry,à un moment ou à
un autre. Si ce n'est pas luj- , Qui crêa l-a bombe atomigue , if
contribua grandement à sa fa-lorication.II arriwait d'Europe et
sa Connaissance dans 1es explosifs fut très utile.Il rêussit
à exercer son grénie mathématigue dans Ie calcuf de 1a
puissance et de Ia trajectoire des forces explosives. En
septembre 1941 ,on Ie retrouwe consultant du Conseil nationa.l-
d.e 1a Dêfense(qui dêpendait de Ia Navy-)Sn janwier 1943,on
I'enwoya en Àlgrleterre ,pour aid.er Ia Marine Britannique dans
ses calculs de bal-j-stique concernant les bombes. I-l- prit
connaissance de 1'ênorme et du plus performant ord.inateur de
1'époque :le Colossus.C'est à partir de ce moment qu'iI
s'intêressa prodigj-eusement aux ordinateurs et s'attacha à
l-es rêduire et les perfectionner.En ma.i 1943 ,iL fut rappelê
d.'Àngleterre,pour travailler à Los ÀIamos. Il- travaj--l-la
directement pour Ie Prêsident Truman et les membres 1es plus
importants du Gouvernement.Il faisait partie du Comité q.ui
aeèi-aait des stratégies de dêfense des Etats-Unis. Il coopêra
à l-a fabrj_cation de Ia bombe à hyd.rogène-Et en mai 1954,oû
Ie retrouwe consultant de 1a grosse compagnie de pétrôIe
d,'IBM. Il- amêIiora 1'ordinateur IBM 701 ,qui devint Ie
prototype l-e meilleur des annêes 50.Cet ordinateur fut Ie
père de celui qui fut affectê au radar SÀGE,dont 1e premier
spêcimen fut install-ê à Montauk.On pense que Von Neumann est
al-lé pJ-usJ-eurs foi-s à Montauk,pendant ces annêes -

Mais sa préoccupatj-on principale , fut depuis -l-e dêbut,
jusgu'à Ia fin de sa wie:le cerveau humain.Entre 1928 et
lgZZ,dans une correspondance avec Rudolf Ortway,il évoque la
possibilitê de relier un crâne humain à un ordinateur,pour
êtud.ier 1'envoi des ondes êlectri-ques sur Ie cerveau.

Il- trawailla pour la CIÀ, dans l-e domaine du progrralrme de
I'action du LSD sur I'Lromme-Son statut officiel de consultant
de l-a CIA,prit fin en 1955,mais on pense, êD fait ,q.u'i1



continua à travail-l-er pour EIle I sLrr l-e contrôIe du cerveau
, car if percevait encore des subsides. Sa connaissance des
réactions comportementales humaines,Iuj. permit d'innover dans
l-'êconomie et Ie commerce.fl- êcrivj-t un livre inti-tuIé"Human
Behawiour et Economy Thêorie", eui est l-a base du système
êconomique moderne et des principes de publicj-té.

LE PROJET PHOENIX:
Àprès le demi-êchec du projet Phifadelphie,en j943,on attaqua
1e projet Phoenix, qui rL'était au départ, qu'une recherche
sur une possible querre métêorologique,et qui dêcou-Iait de
tous J-es autres projets précédents -On cherchait ,à partir
des trawaux de ÿiiJ-hem Rej-ch à préwoj_r , contrôIer et peut
-être modifj.er l-e temps.Ce dernier avait établ_i- qu'une
énerg:ie wi-tale ,].iée à L a sexualitê, rêglait l_a vie de
l-'homme-Non seulement l-'homme mais tous res êtres humains
utirisaient ,dêgaqeaient ou vampirisaient cette ênergie qu'i1
apperre "orgrone". rJ- existait aussi des courants ênergétl-ques
destructeurs,nommés DoF. et qui apportaient la ma-l-adie et ra
mort surtout dans l_es grandes wil_l_es , êt -Ies J-j-eux
po]Iués. cette énerqie Dcr , étaj-t capable de modifier re remps(météorologi-que) .On se servait des radio-sondes-D'autre
part,on avait aussi crêe au milieu des années 5o,un corps de
personnes miJ_i-taires ou non,aLlx facuftés psychiques pour
1'espionnage et -l-e contre-espionnagre.Et von Neumann,pensa à
uti-Liser ces hommes/pour reg'rouper et comparer .Ies effets
e-lectro-magnétiques,et l-es effets des ondes psychiques.Les
psy crêaient des pensées qui éta-ient d'autant plus puj_ssantes
qu'el1es étaient reJ-i-ées à des ênerg.ies sexueJ_Ies.On
introduisait des éréments de type porno pour augrmenter'-_La
force de 1a pensée(images sons etc-.on utilisait également
des adolescents en preine puberté pour augrmenter -l_a puissance
-L'orgasme permettait, d'après fes travaux de Reich,àe
libêrer Ia plus grrande énergrie orqonique. Le but êtait
d'obtenir des psy capables de produi-re Ia pJ-us grande
puissance de pensée. on s 'aperçut a]-ors que -l-e rad.ar sÀGE (
semj--automatic arround environnement) , i-nstallé sur l_'ancienne
base de l-'aviation du camp Hero (nord d.e Long rsrand, euidewint Montauk) émettait avec la fréquence corecte, c'est-à
-dire en phase avec fes ondes de ra pensée humaine,et il_êtait capable de génêrer d.'énormes quantitês d'énergrie.Le 16janvier 1956 ,le système sage, fut présenté par ses
constructeurs/aux AmériciLins.Deux jours prus tard,le New-york
Times dêcrivait Ie rad.ar--ordinateur,cornme "LE MÀR]ÀGE pARFÀrT
de ]-'homme et de la machine. c'êtait -l-e rêve de von Neumann
réa].i-sé.
on construisit en tout 2s systèmes 3AGE:24 aux Etats-unis etun au Canada.
L'intêrêt de Von Neumann pour 1es wariations météorologriquesrui avait faj-t imagriner cl'êtendre un rewêtement noir aLl-dessus des pôIes, ce qui augrmenterait J-a température d.uglobe.Si la Terre entière dewenait une zorle tropicale,tout l_e
monde serait heureux et les catastrophes climatlques
n'existerarent plus.r1 concevait de nombreuses idéesextraordinaires. r-l- di-sait que les mathémat j_itrues étaient unseconQ rangagre,construit sur un langragre primitir utilisé parnotre système nerveux centra]-. rl- woùl_âit- aécoder ce langag:e
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rte d'automate,composé deuer 24 opérations
pler avec -l_es cel_-l_ul_es
t à travers ces cel.l_u.].es étaittrsmes et d.onc l_e comportementai-t grénérei. d'autres
les particul_arj-tês humarnes et

-- 

t I I, qu'r_L l_es rmj-tart àimpress.ion qu' i.l_ mémorj_saitaractéristiques des hommes, corrme s 'i-L préparait une étude st"tiÀti_que. rJ_ a constammentcontinuê à êtudier les sciences biolàgiques et rareproduction humaine,à côté de ses u,rir"= actiwités_
IJne partie de son g,ênie résidait dans sa prod,iqieusemémoire' (son propre qrand-père était un car-curàteur prodige) -Tout j eune , il avait lu et appris ràs--aa wo.l_umes deIhistoire universer-re-euand-1r- a=iva en Amérique ,ilconnaissal-t I'histoire d.e ce phabi_tants - Cette mêmoire extraophotographique.rl ]-uj- arrivaj_gens qu'i-J- rencontrait. 11 mém

es déccmposant jusque dans
, êt s'a.ttachaj_t enjuite àtes. IJ_ await I' habitudeplj_cation utj--l_isée dans urr
-l_e don d'ag.acer

Hans Bethe et ceux Ce

?:":=::_pensarent qu' ir était
4Ç uq.r crr-ltérisait Ie plus étartntration. Lorsqu ' j_1 étud.j_ait unproblème ,iI était cofirme d.ans un état ce transe,-:_r marchaitet parlait tout haut sans rien voir ou. entend.re. ses amis

'redoutaient de re voir prendre sa voiture ,l0rsqu,i1 étaitdans cet état-cepend,ant à'êt"it ,=, irà*Àe très car_me,trèsapaisant'rl- n'avaj-t pas son parej-r pour niweler les conf.ritsentre les hommes et on touait =. poiitesse à l_a,,chinoise",eu'i-r- manifestait même àux -p..=o.rr"= 
res prusordinai-res - Tout r-e mond.e I' apperait -.rotrrrry 

et ir_ êtart d, unet::ès grande simpJ-icj-té.
SUITE DU PROJET PHOEN]X:

Les extraordinaires d.êcouvertes rêsultant de l,union des
?lq:= de la pensêe et des ond,es émises far re systèmesÀGE,amena re projet phoenix à se transformer et à devenirune réa].j-sation extraord.inaire.
fl devait accomplir trois choses:
1-augmenter r-e mêcanisme de captation de J_a pensée hr-,nalne-2- Àugimenter de.façon significàti-r. sa pr.:_ssance dans re butde décoder et d.'organisei l_es sigrnaux-.àçrr"_3- construire une technologie poür -*piifi., et canarrser resdifférences de puissance,pour créer -l-'effet désirê sur l_acible dêsignée.

une chaise de reraxation fut utiri_sêe,et err_e devait wrbrersur .]-es fréquences choisies , de ,faço.r' à 
-:_es 

.rrr.Ç,i=irer - Lessigrnaux étaient recuei.r-ris dans un ordirr.t-élrr--èni;";i codés
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en lonqueurs d'ondes utilisal:Ies par Ie radar-Une partie de
ces ondes amplifiées êtieit renvoyée vers I'antenne reliée à
J-a chaise,ainsi que sur la personne assise sur l-a
chaise.Celle -ci dewena.j-t alors un composant actif du circurt
en feed-back.Dès que le sigmal radar,commençait à recevoj-r Ie
pri-cipal de CRÀY,il le transmettait à I'ensembl-e
àmplificateur- antenne pour être projeté wers 1'extérieur-On
pouvait le capter à 640 km à Ia ronde.Les g[ens signalaient
d.es variations météorologiques inhabj-tuelles / un comportement
animal- êtrangre, des phases de cri-minalité etc - - -

PIus tard. ,on remplaça SAGE/par une antenne
omnidimensionnelle et un système T. (antenne de 90 m.d.e larqe
en forme d.e deux pyramj-<1es renversées, qui fut placée dans une
pièce ,construite sous .La chaise.A partir de ce moment ,toute
la puj-ssance se concentrait au centre de T et un portail de
I'espace-temps s'ouwrait.On coflrmenÇa afors à pouvoir
manipuler fe temps.
En janvier 'l 983 ,Ies systèmes saqes furent détruits ,iJ-s
êtaient devenus obsoJ-ettes avec Ia création technologrique des
satellites -

Je voudrais seulement ajouter que 1a CfÀ await dêveloppê dans
Ies années 60 une technr:log;ie de chaise assez semblablê7Qui
était l-a suite de cell-e de Montauk.Le Phoenix à nouveau
renaissait d.e ses cendr(3s-Les sujets ,qui étaient loin d'être
des wolontaires,s'asseyaient sur Ia chraise-Toutes J-es
i-mplulsions de leur cerveau pouvaient être enreg:istrêes et
analysées pour connaitre leurs pensées, et en proqrrarrmer
d'autres au besoin.
Àjoutons encore, eüê lorsqu'on augmentait Ia puissance/on
obtenait plus que des pensêes ou des \royagres psychiques / on
na+-érral isait des oJrjet.s 5o1i §-q-s ,-on rzolragrea-it rêef Iement
dans Ie temps et -L'espa,:e-On maj-trisait Ia cr'êat-ion de Ia
matière , ainsi que le déplacement spatio-temporel

C' est ains,i, qu'on put crêer en 1 983 , un lien d,ans I'h1per
-espace entre l-'aboutissement du projet Phoenix et l

I'expêrience de Philade-Lphie,en 1943.Bielek et CameroR sont
retournês sur I'USS Elridge pour désactiver 1'équipement sur
Ie bateau de manière à :fermer ce portail du temps-Cependant
, iI avait été nécessaire pour relier ces deux
expêriences,d'un espace de 40 ans ,jour pour jour-(12
aôut),c'est-à-dire deux fois le cycle de 20 ans terrestres.
C'est ainsi égralement, qu'une équipe d'experts militaires

dêsactiwa un système de dêfense ancien que des ET awaient
J-arssés sur Mars,quelques milliers d'années
auparavant.Ensuite ,on fut capable d'ouwrir sans dommaçre ,uD
passagie pour transporter des objets sur Mars,g'râce au vortex
ouvert par l-'USS Elridge.
On sai-t aussi que ce fut- à Ia fin de I'année'l 983, qu.'un
groupe de scientifiques effrayé des implications de ces
dêcouvertes sur la wie des indivi-dus / avec 1a complj-cité de
Duncan Cameron créa "la Bête" qui d.êtruj-sit toutes Ies
insta]-lations de Montauk . (aidês en cela par un certain
groupe d' ET). Tous Ies portails furent fermés ,mais comme le
phénix,ils renaitront.D'aiJ-leurs ,ainsi que Preston Ie
soupçonnait ,Wel1s, eui a enquêté soi-gneusement dans -l-a base
et ses annexes , j usqu' en 1997 , quelques insta-l-lations ont
continuê de fonctionner dans l-es souterrains de Montauk et
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une acti-v:-té secrète règnait toujours dans les profondeurs deces couloirs intérieurs- (woir phôtos)
Mais revenons à notre principal acteur:Johrn von Neumann.LE PLUS GRÀND MYSTERE DE SA VIE EUT SA MORT et... LÀ SUITE.

, d'u.n cancer provoquê par -l_esdes essais-Il n'await que 54sa mort:Lewis Strauss,un ami-

on orgianisa une rêunion auprès de son -r_rt de mort / comme sion s 'attendait à entend-re une rêvélation sensati-onnelre d.e sabouche,durant ses derniers instants-Les prus hautspersonnages du Gouvernement s'y trouvaient:Ie Secrétaire d.era Défense et ses assistants,r-à secrêtaire d.e 1,armée,de raNarry, et de -l- 'Air-Force , et tous res commandantsimportants-Tous étaient suspendus aux r-<)vres de ce ,,jeune,,
mathématicien, "d.it Strauss,;'gui était ar:rivé deHongrie,p-J-usieurs années auparavant - "po,rquoi strauss appeJ_leVon Neumann ,qui a tout d,e_.même 54 u.rr.sil-reüneZsi-qr;"aa"nd_entces personnagres officiers?"personne ne ié-rê:_a ,s''iJ_s ,l:obtinrent ce qu'i]-s voulaient. peu après,-ts Général_ Schrwar,tzécrrvrt au^Gênêral Br:adl_y,mêdecin de VàrL Neumann ,gu,iIpouvait' offrir un méd-icament contre re crancerrQui wenaitjuste d'être découwert au centre mêdicar. d'uc],d.Brad.leyrefusa- Pourquoi-? une énigme ajoutée aus autres! Mais Ie prusextraordinaire reste à wenir:
comme ra régende re raconte ,r'oiseau phoeni_x renart d,e sescendres -Les recteurs des.riwres angla*is sur Montauk,ou des"d-ossi-ers secrets inêd.its", savent qüa, i"r= de 1, expérience d_ePhil-adel-p1:ie, deux hommes ont aécr-aié awoir échappê auxwicissitudes de I'expêrience.ce sont res deux frères ÀlBiel-ek et Duncan cameron.Tous -r-es autres mem]rres de1'équipage étaient morts ou d,ewenus fous . ces d,euxhommes,protégês dans r-a care awaient cependant vécu uneexpêrience extraord-inaire.rrs avaient f:_ongra dans I,eau,ets'étaient retrouwés d-ans une base soutàrraine,en 19g3, à iMontauk,devant voN NEUMÀNN EN PERSONNEI ,wreirri d.e 4ô :ans,mais toujours wj-vant!

l?. qlr.l niiracre, re cérèbre mathématj-cier avait-ir survéc,?Bien qu'on ait awancé considéra-brement à Montaur , a-r." resexpérimentations concernant -l-e temps et .L,espace,;;--particulier,dans r-a création du tuàner_ dr: teiips ,ir sembr_edifficire de penser que ra survie d.e von Neumann,so,-t rerésu-l-tat d'u,e expérience due à d.es scientifiques uniquementhumains.
Et comme l-'on sait gu'à Montauk,des a]-iens travai_fl_aient avecIes hommes ,on peut logriquement penser q',ils sont lesresponsal:les de ce mystère.
rmagrinons,ai-nsi que nous Iavions suggêrê tout à r,Lreure,queJohn von Neumann,comme -r-es autres HOM],{ES DE MÀRS, soit néd''une manière inhal:ituerle 

sséd,ant cres caractéristiques
terriens.Nous connaissons laIe foetus,dans 1,utérr:s de J-ade g-rossesse. I-l_s -l_e

I-l- mourut offj-cj-e.]-l_ement en 1957radiations atomiques /reÇues J-ors
ans.Un de ceux qu-i. assistèrent àde Iongrue date raconte:
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trafj-quent - comment? personne n' est capable de -l-e dj-re : aj out
de ceJ-J-uJ-es,de gènes,d,e fluj.de,modification,implants ?. .Tout
est possj-bJ-e.Pui-s il-s rêimplantent ce foetus dans Ia mère(ou
parfois dans une autre),eui ressent bien quelques
dêsagrêments, mais ayant Ia mêmoire effacêe,ne peut se douter
de rj-en.Ies enfants sont TOUJOURS plus intellj-gents
origrj-naux,ont souvent f impression de n'être pas de cette
Terre et s'intéressent à d.es problèmes qui concernent toute
l'hrrmanité.Ils ont rarement un sens moral ,te1 que nous Ie
dêfj-nissons-Ils sont forcêment repris de temps en temps,pour
surveillance et modj-fj-catj-on du psychisme,ou du corps
physique, suj-vant J-es buts programmês par J-es
a-l-iens.Malheureusement dans le cas qui nous prêoccupe,nous ne
saurons jamais si Von Neumann a eu des expêriences
d'en-l-èvement.
II se peut également que ses dons de concentration,
particulièrement apprêciês des al-iens,1'ont faj-t choisj-r ,pâr
eux ,pour une misson b.i-en partj-culière.
On peut aussi imagrj-ner qu'à J-a manière des wal-k-j-n,Ie corps
de Von Neuman,soit habitê temporaj-rement ou définitivement
par un ÀLIEN.
Quoi qu'il en soit ,Von Neuman fut un homme chroj-sj- par J-es
al-j-ens pour une tâche , certainement .bien précise , êt
surveilJ-ê en tant que tel-
on peut avancer plusieurs h1,poth.èses sur, cette rêsurection.
-Les al-iens ont emmené son corps sitôt sa mort supposêe et
J-'ont soigrné -

-Les alj-ens avaient dêj à fabriqué son cJ-orre et I'âme fut
transfêrêe,dans -l-e nouveau corps ,dès Ia mort du premier.
-ou une marripuration du temps a. transportê J-e matlr-êmaticien
mourant d,ans u-n autr.e temps, avec régrénératlon et
ralenti-s.sement. du vieil-Iissement .
J'avoue que c'est -l-a d.euxième sol_ution , q'ui. a toutes mes
faveurs -
on sait que par. -l-a suite,Preston Nj-chols pense avoir retrouvé
von Neuman,dans Ie vj-eux professeur. RhineL:-art.c'est possible.
Maj-s J-a preuve formeJ-J-e n'est pas éta-bJ-j-e.
on ne sait pas qui a baptisé re projet" phoenix ".De toutes
façons ,le nom êtait parfaitement choisi.von Neumann ainsi
que Bielek et cameron, ont vêcu des épisod,es, extraord.inaires
de mort et renaissance, qr:i placent ces hommes ,d.ans unfantastigue plus incroyabfs ,qu'on ne pouvait f imag.iner.

ÀDDÏTÏF:

La date de 1'expérience de philad.elphie,a été choisie ,pense-t-on ,par Ies al-iens q-ui étaient parfaitement au courant des
bj-orythmes d.e la Terre , êt qui se rencontraient tous les zoans,1e 12 aôut.
J'ai cherché longtemps ce qu'était ces biorlrthmes.
Je ne suis pas 1a seule.Dès 1978,1a théorie des cycles fut
émise par un scientifique:M.c-Master jr qui recheicha quersétaj-ent les cycles de nature économigue,desci_vil_isations,d.egnrere ,des variations climatiqtles,.De même d.'autres
chercheurs ajoutèrent leur piere à 1'édifice,Gann
,Kondratieff,et wheerer-rIs découvrirent que tous ces cyclesétaient diffêrents et convergeaient tous entre 1'annêe 1gg2et 1983-
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Cette coïncidence avee Ia fj-n du proj et phoenj-x et _l_a
destruction de ce système machiawérique aux mains des
mifitaires est tout de même étrange , étant donné que cette
statistique await êté êtablie 5 ans auparawant-
Pourtant ce n'est pas -l-a so_IutJ.on de rLotre problème -Pourquoi tous J-es 20 ans et pourquoi J.e 12 aôut?
Le riwre sur Montauk parle de 4 cycles inhérents à l_a Terrequi se rencontrent en ce point commr.rn r1 est fait aussi
al-J.usion à un cycle intermédia:_re de 1 0 ans,
Il existe un cycle dont je suis sûre ,puisque c'est Ia
rencontre de ra Terre avec ]es Perséïdes, d,ont _Le maximu.m se
situe le 12 aôut de chaque annêe (prule d' étorles filantes
de l-'étê) -on peut penser que ces perséïdes sont l-es résidus
d'une ancienne planète ou d'rlne comète d.étruite,et qui
passait très près de _Ia Terre, à une certaine époque- Sur le
plan astronomique ,je n'ai rien trouwé- (J'ai remarquê que laposition du point wernal(oo du bê]-ier sidérar,d.onc situé sur
I'êquateur céleste )restait la même les 11 ou 12 août tous
-l-es 1 0 ans -Mais j e ne sai-s pas s 'if s 'ag-it d'un des cycles
,, en question.

Par contre j'ai faj-t rrne découwerte intéressante, êrr étud-rant
-l-e cal-endrier Maya-les Mayas avaient un système d.e ca]-end-iier
très complexe, incluant trois cycres, une année ritue]-le d,e 260
jours(13 ensembles de 20 jours),une année ciwi-]e de 365 -

jours,e! une annêe vénusienne de 584 jours.Les 3 carend.ruers
coïncidaient tous l-es 104 ans civils. (ce qui correspondait à
146 annêes rituerres,et à 55 années vênusiennes)Les prêtres
astronomes Mayas avaient déterminé, une orig.ine à l_eur
calend-rier:un point 0(comme chacun sait ,Ies Mayas
connaissaient -l-e 0),aj.nsi une date donnée dans _l-es trois
calendriers était parfaitement précisée-Et savez-vous que.J-
était ,Ie point O du calendrier Maya, c'était l_e 1 2 ÀOUT d.e
L'ÀN 3114 AVÀNT J-c.de notre calend-rier Grégorien- (référence:
histoire des Mayas 1997)
Cette date qui correspond certaj_nement à un éwénement
extraordinaire,de l-a ciwi-risation Maya(ou de leurs ancêtres)
est donc le début d'un cycle de 104 années cj-viles de J_eur
calendrier-Extraordinairement, 1' année 1982, correspond. à une
croisée des trois cal-end.riers. (II est possible que Ia
différence d'une année, avec 1 983 , so-i_t due aux j ours
ajoutéE,depuis Ie 16 ème siècJ-e, pâr les années bissextiles) -
Il- est souvent admis que J-es connaissances -Ies plus parfaj_tes
des anciens avaient êté donnêes par des ET-Je pencLrerai
,suiwant certains indices, pâr des wisiteurs d'origrine
Si-riane. (L'un des meill-eurs indices est qu'en Egrlpte ,comme
en ÀmêrJ-que Central-e,1'année terrienne de 365 jours un quart
,wient de Sothis ou Sirius-Voir textes d.es pyramides) -

CONCLUSION :
On parle souwent de catastrophe cosmique à wenir.J'ai
I'impression que J-e p1re a été évité dans J.es années 83 à
90-II mg semble que 1'accès prématuré rles scientifi-ques et
des mj.li-taires à Ia maitrise du temps et de -l-a matière,aurait
êtê une terrible menace pour J.'humanité-S'iI est vrai ,comme
Ie dj.t Preston Nj.chols, que -l-es Àndromédlens ont l-erminé l_a
destruction commencêe par Duncan Camerr:n et seg omis,nous
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sommes prutôt protégrés.Bien sûr,de nombreuses résurgences duprojet Phoenix (comme re HAARp) contribuent à provoquer desdêsastres isol-és,mais les dommages sont plus ou moins
limités.Les hommes d.e Mars sont neutralisés.Peut-être sorïrmes-nous à -la merci de nouwel]-es tentatiwes ?fnévitablement ,1ephoenix renaitra d.e ses cendreslMais espérons que les hommesquj- nous gouvernent ,acquerront suffisamment de sagesse,pourconsei]]-er aux scientifiques gréniaux, d-'oeuvrer pour rend.reI'humanitê meifJ-eure,plutôt que de J-a dêtruj-re.

3(]



etL q*14*I Nrtrt 0u*,,1 ot/-

'"f '*2 a,*t'l

Itorçr. à Bletchley Park,la machine à
t\J décrypter Colossus I fonctionne dès
'!943. Elle est considérée comme le pré-
curseur des ordinateurs britanniques.
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Jloué mais s précoce... À l'âge
i# de stx ans , i, comrne !'ont sutr-

nrommé ses parents, salt divlser menta- ,

le,rurent des nomhres à hurit chiffres. "'
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1E ans, John intègre l'université de

[Budapest. Cinq ans ap,rès, i! obtienh
sor'ü Dostorat en mathénnatiques avec t\
rnémoire sur la théorie des ensembles.

F n mars 19111, devant le parlement de

E Budapest, le communiste Bela Kun

annonce la prise du pouvoir par to pro-

létariat. Les Neumann s'exilent en ltalie'



Qon premier mariage avec Mariette
lJKovesi- la deuxième en partant de
la gauche; donne à Neumann son seul
et unique enfant, Marin
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etourné'à l'lAS de Frinrceton dont
Oppenhreirner {à g.} avait pris la

direction, vron Neunnann y construisit un
ordinateur qui, inauguré en 1g52, servüt
au programme nucléaire américain.
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LA CHAISE DE MONTAUK.
GENEVIEVE VANOUELEF.

LÀ CHAISE DE MONTATK est un ensemble d'appareillages complexes'
dont Ia pièce principale visible est une ctraise-longue

inclinée,munie d.' éIêments très spêciaux'

--t$ ,je vous raconterai 1'histoire de cette chaise ,gui
est étonnante. (1) -

SITUATION.
vous avez vu dans un dossier précêdent,où se trouve Montauk'Je
vous rappelle que c'était à llorigine une base de I'armêe de

I'Àir, alnêricairie ,pleinement active,durant Ia deuxième g:uerre. 
-

mond1ale.EIIe s'aplelait Fort Hero,et se situait au nord de 1'î1e
dà "Long-Is1and.",èür laquelle Ia moitié de Ia vi'I1e de New-York
est bâtIe.(voir cartes).eu cours de Ia guerre,deux niveaux en
sous-sol,tureni àreuscÉ.(i1s son:. piolongês par des
souterrains,jusqu'à 16 km au nord.'et au sud de Ia base)
4 autres nivéaui fureirt.taitlés dans Ie roc,avec I'aide de Ia
technologie d'ORION- (rePtiliens et gris)
Récemment ,deux nou.reaul étages souterrains,furent installés' (Ie
niveau 7 se prolonge jusqu'à-8 km et ces souterrains sont
accessibles Par Ia mer. )
ORIGINE DE LA CIIAISE.
i * projets secrets de Ia défense des ETATS-

UNIS.
Le p.rojet Rainbow fut celui qui- mit au-poin! I"-système
a'iàviÉibllité des navires amêricains à Ia fin de Ia guerre'

cours de I'exPérience
aôut 1943 , srtrr I 'USS ELDRIDGE

isParut du quai de PhiladelPhie,
a\ry à Norfolk(virginie) à PIus
frelfy Love, où iI étalt ammarré'

Comme ctracun sait,cette expêrience se révéIa désastreuse pour
1'êguipage.Certains marins étaient morts avec des parties de

leurs corps intégrés dans les cloisons ou Ie plancher du

navire,d'autie=,flrr= éloignés des générateurs, étaient devenus
fous
Les ctramps magnétiques l^es avaient conduit dans des end'roits
différents, en des temps différents,et cela avait Provoqué une

véritable confusion mentale.
I1 fallait découvrir ce qui s'était passé Pour ces hommes'Ce fut
un des buts du Projet Phoenix'
Von Neumann.,rn- *"ifrematicien üenu d'Allemagne, qyi -était aussi un

théoricien au nlveau de Ia physiguê,fut nommê chef du projgt'II
avait ,rr. "oi"àption 

ae I'eèpâce -Temps très avancêè,et avait
très tôt compriË,gü'i1 était nécessaire de créer des
ordinate,rr".il coristruisit 1e premier à I'Un1versité de
princeton-II avait Ie génie, nôn seulement, d.'élaborer des

théories révolutionnaires, mais aussi de créer Ia technoloqie
nécessaire pour les appf iâuei. Ce.l a "lé lc,"ilé TYeCe.cie''trnei'rt-
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Le problème gui se posait était un problème humain ,iI lui
fallait donc étud.iei 1a psychologie et Ia métaphysique'
L'équipe ae ràcherche Ctàit installée au début, dans Ies
laboratoj-res de Brook Haven à tong Island. Von Neumann intégra
Ies découvertàÀ de hlilhem Reich et surtout ce1les de Niko1a
Testa,effectuées dans les annêes 20 et 30'
on comprit que les hommes d'équipage s'êtaient trouvês piégés
dans une sorte de'rbouteirre isorante",(effet !9t1r)dans uRe

réalité artificielle, où le temps et I'espace étaient
différents.fls avaient complètement perdu leurs repères et se
trouvaient désorientés,non seulement psychiguement, mais aussi
physiquement
îf-etàit nécessaire de leur donner des poin s d'ancrage Pour
leur permettre de conserver une senSation de ''normalité'une
certaine sta6ifiia lorsqu'i1s entraieit ou sortaient de "Ia
boutei1le".La première Àtape consista à trouver Ie point zéxo,ou
;;i;i-ââ-référénce de ta vie dé chacun,de 1e relier au point Zéro
à" Ia Terre, à celui d'u système solaire, et à celui de Ia
jàfà*ie.(}e zéro-time). Seul I'ordinateur était capable de
calculer les temps de référence individuels ,en fonction du zéro-
til;;Aé"mànière à ce gue Ie corps et 1 'esprit de clracun puissent
se synchroniser avec ces temps de-référence'
Cette rêchercbe qui vait commencé èn 1948,ne put vraiment_se
ààrÀioppgr qu'en 1957,avec I'aide des visiteurs de Sirius A,qui
nous donnèrent Ies plans de LA CHAISE DE MONTÀIK.(2)-
Àprès avoir mis au point }a technologie nécessaire,les
sèientifiques firent un raPPort au Congrès.Ce dernier
s'aperçut,-avec raiSOn, 9Uê ceS techniques pouvaient être
utiiisées pour Ia manipülation du cerveau humain.Il refusa son
accord,et suPPrima les fonds-
Le groupe scièntifique de. Brook Haven, désirant vivement
confinuér ses recheiches,s'adressa, êD 1969,aux militai'res,qui
bien entendu,approuvèrent ces expérimentatlons avec
enthousiasme.Cé- serait Ia tactigr.le de combat idéale:détruire
1'ennemi avant que Ia bataille conmence!(3).Lraccord fut
conclu:1es scientitiques avaient beèoin d'un endroit pour
travalller en secret,-avec un certatn équipement sPécifique( ul
gê.nérateur de forte puis99n99) .9Ir' l?= militaires pouvaient leur
6eproyep une base à moitié désaffectée:celle de Montauk,sur
laqueIle un vieux radar,le rad4r-Sage,qui avait servi pendant La
gréfre, ',êtait êisPonible.Les tpdhnicj.ens du radar avaient
ielnarqué dans ies-annêes 60 ,qu'on pouvait changer I'humeur et Ie

"ompoiteme'nt 
des gens de Ia bàse,en changeant Ia puissance et Ia

t,reàüenee' du raaai. Cela intéressa prodigieusement les
;;iËrîaiiiqrre".De plus ,I'armée pouvait procurer 99". "cobayes"
facilemenÈ, en oflrant aux' volontalres,des installations de
loisir ,de sports et de bonne',chère, êt en leur laissant ignorer
Ia finalité et les modalitêS;r'des tests.Àu radar t'Sage",oD

adjoignit ia technologie"four;...,,a micro-ondes" .

f,e-pr63et fut rebaptiéé "Phoe$'ix-.,II" ou plus simplement "projet
Montauk". ':r'

Fin 1971,tout était prêt pour cernmencer Ia pire des manjpulations
du cerveau ,qrio1 exècutijamaië sur 1'homné,en dépit'dé
I'interdiction du Congrès. ;
LÀ CHAISE ETÀIT DEVENU LA MACHINE À CAPTER ,CONTROLER ET GENERER

LES PENSEES.
Les expérimentations furent réalisêes au "petit bonheur Ia
chancel.De nombreuses personnes furent brûIées à Ia Ppitrine et
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au cerveau.Des expériences furent même exécutées sur leshabitants de Long-IsIand.,d.e New-york,et du Connecticut pourdéterminer Ie périmètre d,action
E51 lg73,Nichors preston est affecté à ra base ,en tantqu' ingénieur en radiô-electricité.
C'est 1'époque où on réussit à éviter les brûlures,en éIoignantles expérimentateurs de Montauk ,rrs furent instarlés àsouttrampton ,rnais irs étaient reriés aux ord.inateurs instarléstoujours à Ia base.

les personnes les plus aptes
prus important de tous .rut,rr,,33Ï 33H=à:::"Ï;i:iir'âiï1;',:t.1"
1951.Nous vous_lappelons quliI était ingénieur et avait,despossibilités médiumniques puissantes.

HISTORIOUE :ADÀPTATIONS SUCCESSTVES DE LÀ CHÀISE:

LES ETAPES DE LÀ DECOWERTE: I

1-on parvint à capter res fonctions électro-magnétigues de rapensée et à Ies coder de'façon à reur donner une formecompréhensible,sur un éeran.
LÀ CHATSE ET SES A}'INEXES ETÀIT DEVENI'E LÀ MÀCHINE À tIRE LÀ
PENSEE

2-La personne sur Ia chaise vj.sualisait une j-mage mentale et onpouvait Ia voir ,puis on lrenregistra sur cassette-vidéo.
3- D'amélioratlon en amélioration,on réussit à faire apparaitredes objets en trois dimensions.

 -L'expérimentateur pouvait créer une autre réaIité spatio-temporelle et Ia transmettre à une autre personne. (ceèi pouvaitaider à stabiliser Ies personnes enferméeË dans "1à bouteilleisolante" ,Iors d'expérién.ces d,invisibilité) (4 )

Mais à ce moment ,un probrème de tai1Ie surgit.on s'aperçut quelorsqu'une autre réaIité etait c:ée,on cassài-t te flot aù tempsde NorRE réaIité,et Ies transmissions entre southampton etMontauk srinterrompaient.Drautre part, si une trop iranaepuissance était utirisée durant cès "anomaries d.u-témps",deseffets désastreux en résultaient. (L974)

5- on ramena Ia chaise à Montauk,mais on chercha à ra protégerdans une zone magnétiquement.nulre.on s'y emproya pendant toute1'année 1975.on s'apefçut que ra sorution résidait dans resrêcepteurs en crj-staux Sirius.On rechercha 1e plan primitif de Iachaise donné per res §irians,et on s'aperçut qüe reË bobinessituées sous Ia chaise n'étaient pas côupiées-ae Ia mêmefaçon.Àprès res rectifications, (aébut Lg16)Ies progrès devinrenttrès rapldes

6-on s'accorda encore un an,pour travairter sur res programmesd'ordinateurs de manière à retransmettre toutes Ies fonctionspsycho=affectives du cerveau.À Ia fin d.e L977,Le transmetteurreproduisait les formes -pensées sans anomalies de temps et avec
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un haut d.egrè de fidéIité.
7-C'est à ce mornent que quelque chose d'extraordinaire se
produisit.Lorsque Duncan se concentrait sur un objet matérieI,cet
objet pouvait apparaitre n'importe où dans Ia base.(On avaj.t
découvert les points GRrD,c'est-à-dire les points de ra,.Terre ,
où Ie magnétisme était neutre et où Ia matérialisation:iét.ait
possibre.Dans res bases ,ils étaient délimités par une rcroix.À
Montauk,on avait ajouté un cercle au sol:(voir photo)
'On venait de dêcouvrir la création de Ia rnatière à partir de Ia
pensée.Parfois 1'objet apparaissait comme un fantôme ,parfois il
était soride et parpabre.rr.restait en prace,tant que ra pensée
de I'expérimentateur était focalisée dessus.puis iI
s'affaiblissait et disparaissait quand I'homme rerâchait son
attention.
LA CHAISE(VeTsion n.2) ET SES ACCESSOIRES ETÀIENT DEVENUS,UNE
MÀCIIINE À MÀTERIALISER. (grâce à son occupant)

8-Duncan ,se mit à créer n'importe quelle rêalité objec.tive (soit
soride,soit transparente,cera dépendait des circonstances).
avec un bon degrè de fidéiité. ' i,::r,,

9-on inventa alors "r'oeil quj. voyait".si on fournissait un
objet"témoin" à Duncan Cameron ( un cheveu par exemple)
appartenant à une personne,il êtait capable de voir ce que cette
personrlê'. voÿait. (et même dtentendre ce qu'erle entendait ) .cette facurté pouvait s'étendre à. n'importe qui, et n'importe oùsur Ia pranète.Preston avoue gu'iI ne sait pas ,jusqu'où sont
aIlées les expérimentations dans ce domaine.
À cette étape ,Duncan pouvait contrôIer complètement une personne
et lui faire faire ce qu'i.r vor.le.it.cette opération était
beaucoup prus profonde et prus fiable que I'hypnose! Erleréussj-ssait dans 90% des, cas.on poursuivit cette rigne de
recherche jusqu'en L979.On pouvait cibler des individus','.;,;mâisaussi des groupes entiers,des animaux (3),des rieux ,dê ratechnologie.On pouvait déplacer des objets à distance,en détruired'autres(4),détraquer des émissions té1é. . .c,était re pouvoir
absolu !,- ...

On expérimenta des choses horribles. (5)

fI faut dire que Duncan avait subi un entraînement spécial(de Ia
CrÀ ou de Ia NSÀ).II était dans ces moments-Ià, êrr étât altéré deconscience.son cerveau conscient était diverti par des imagessexuelles,il pouvait même être plongé en transeorgasmique.c'était son cerveau primitif qui agissait pour seconcentrer sur il information imposée.cette concentrationimpliguait son être psychiqug tout entier,tandis que son corps setrouvait en état d'animation suspetrdue
ces techniques étaient Ia cré dei sa capacité à modifier Ie
comportement d'autrui'et' à matériarisei des objets solides.
9- En L978,toute I'insËallation était parfaitement au point et on
conmença -à distribuer des vldéo- cassettes aux différentes
agences,pour influencer les gens.

C'EST ÀLORS QU'ON S'ATTÀOUÀ PLUS SERIEUSEMENT A LA MÀNIPULÀTION
DU TEMPS.
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Tous Ies techniciens impligués
Preston Nichols) avaient suivi
"Sigma" à [rlashington ,gui leur
connaissance du temps.

dans le projet Montauk, (dont
obligatoirement les conférences
apportaient une meilleure

von Neumann leur expliqua ,guril faltait créer une déformation dutemps.L'équipement de ra chaise êtait suffisant,mais ir étaitnécessaire de posséder une antenne plus performante pour réussirà "courber Ie temps".Les fréquences radiô ne suffisaient prus.Les hommes durent étudier Ia géomètrie basée sur Ia pyramide etra fonction derta T du temps. (basée sur re temps o deI' unj-vers. gui était aussi te temps o de tous lès univers ) ( 6 )Niko1a Tesla avait déjà pensé Ie problème et crée dans les années20 ,une étrange machine tournante,qui donnait re point o.11 s,enservait pour stabiliser les gens désorientés dans le temps.Von Neumann précisa que les transmetteurs devaient être èohérentsavec Ie temps de référence.

10- A ra fin de L979,1e transmetteur respectait Ies phases dutemps galactique.fl ne restait plus qu'à calibrer Duncan pour Iesynchroniser avec Ie transmetteur -ce fut facire,car ses
expériences temporeltes dans son ancienne existence, 1'avaientfamilianisé avec les changements d.ans Ie temps.
Bien que quelques autres personnes psychiques aient été préparéespour Ie rempracer ,lorsgu'iI était malade ou s'iI venait àdisparaiÈre, it restait Ie plus apte. De toute façon son
rempracement nécessitait de rongs et coûteux aménagementsmatérieIs.
Le gros radar fut remplacé par 2 transmetteurs qui alimentaient
une antenne omni -directionnelle
Cette troisième et dernière version de Ia chaise de Montauk,ouplutôt de ses accessoires DE\rENÀrr LA MÀcHrNE DU TEMps.

LE TUNNEL DU TEMPS:
Duncan arlongé sur ra chaise,se mettait en condition
psychique,puj-s re transmetteur était branché.sa tête étaitrecouverte de praques reliées par des firs à ra manière d'un
éIectro-encéphalogramme.Duncan se concentrait sur une ouverture
du temps,et sur une période donnée.une porte apparaissait aucentre de 1'antenne delta T.
Puis à I'endroit prévu ,dans Ie sous-sol, Ie tunnel seformait.Une sorte de corridor circulaire en splrale et canneléapparaissait.Tout au fond ,se trouvait une ouverture lumineuseplus petite .rr ne farrait pas ra franchir.Le tunner était
ECLÀIRE!(7) Dès gu' une personne entrait dans Ie tunnel.el1e sesentait aspirée comme dans un vortex et se retrouvait au lieu età r'endroit prévu. une chose très i-mportante se produisait
:arrivée aux 2/3 du tunner sqn corps psychigue se détachait de
son corps physique,et Ie voyage se bornait à un voyage
psychique.Mais si on augimentait 1a puissance au genéiateur,le
corps physique disparaissait et 1'on atterrissait réeIlement danstout endroit de I'espace et au temps choisi.On pouvait emporter
des objets ,on pouvait rapporter des objets,(certai.ns appaieilsont été ainsi ramenés du futur et ont fait progresser la
technorogie.)Mais on pouvait se perdre dans Ie tunner et on nerevenait plus .De nombreuses personnes sont ainsi
disparues.Drautres moururent.rl était nécessaire de programmer Ieretour pour un temps légérement en avant, du moment audépart.Parfois on revenait des années plus tôt.
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Àu début ,1e portail devait rester ouvert,et cela dépendait de l-a
concentration de Duncan.Il dut subir un entraînement important
pour obtenir que Ia porte drentrée ,non seulement reste
béante,mais qu'eIIe se stabilise.
À Ia fin de 1981,1e système n'était pas encore parfait, mais Ia
porte restait relatiwement fixe
Les scientifiques utilisaient des points d'ancrage fermes du
temps,ceux que les biorythmes de Ia Terre mettaient en
évldence:1943 .1963.1983 etc...C'êtait 1e vortex-Maitre de notre
planète.On plaça également un portail de référence dans
I'espace.On pouvait parcourir Ie temps et 1'espace avec une
sécurité relative.
Lorsgu'on décidait de voyages dans Ie temps,toute Ia base était
évacuée.I1 ne restait que Duncan,Nichols et quelques autres
techniciens.Mais chacun d'eux avait sa fonction propre et ne
connaissait pas celIe des autres.Pour Ia sécurité ,toutes les
actions étaient soigneusement cloisonnées !

À1ors, une équipe spéciale qu'on appelait "équipe secrète"
arrivait. Le travail commençait.
Duncan voyait et surveiltait Ie "voyageur de 1'espace- temps",iI
pouwait également voir et entendre ce que ce voyageur voyait et
entendait.On enregistrait tout cela et des vidéo-cassettes
reproduisaient toutes les explorations passées et à
venir(9),d'ici et d'aiIleurs. (Mars,en particulier).
Ce projet fut intitulé PHOENIX 3 et dura de février 1981
,jusqu'au mois d'aôut 1983.
A partir de L982,Duncan ne fut pas toujours nécessaire à
I'opération.Il suffisait d'introduir la cassette "logiciel" pour
mettre 1e processus en marche.
C'est grâce à Ia machine qu'on put renvoyer tes frères Cameron,de
7943,quand ils apparurent à Ia porte du tunnel,,sur I'Eldridge.
on sait que cameron et querques amis ont saboté re projet aprèsIe L2 aott 1983,et que Ia bête matérialisée par Duncan aetiuisit
une grande partie des installations.
Avant de terminer cet exposé,je voudrai reveni-r sur I'origine deIa chaise de MONTÀUK.

LES SIRIANS
Preston et Bielek pensent que des ET venus de Sirius ont contacté
l-es Terriens et leur ont donné re plan de ra chaise. c'étaient
eux qui avaient également aidé Nikola Tes1a ,gui recevait leurs
communications sur certaines fréquences radio.(Les Sirians ont
une base sur Mars et chaque rapprochement de Mars et de la Terr.e,leur permettait de dialoguer plus facilement).
Bielek a vu des sirians travairrer avec les Terriens àMontauk:"..rrs sont très peu différents de nous,dit-ir,ce sont
des travailleurs consciencieux et affables. . . ,
Preston ne les a pas rencontrés .pourtant ,if fut témoin d'unfait indéniable qui confirme I'hypothèse de 1'origine de rachaise.

_ÀNNEXE : -

En L974,Preston a 27 ans ,il travairre dans 1'armée cotnmeingénieur -électronicien.Depuis un an ,iI est affecté àMontauk.Très intéressé par res ovNr, car ir en a observé à
plgsieurs reprises,ir a même réussi à res détecter par reursfréquences electro-magnétiques.Un jour son chef I'emmena avec luiet 4 autres techniciens,pour une mission obrlgatoire etsecrète-Après coup ,iI sut,margrè res précautlons prises, qu'ils
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furent emmenés a ülright-Patterson.IIs arrivèrent dans un imrnensehangar en sous -soI ,où trônait un superbe ovNr de 16m. dediamètre posé sur un tripode.rl était argenté et possédait un
dôme sur le dessus.une rampe permettait de monter et d'ypenétrer.Dès gu'il franchit Ia porte ,Preston fut cfroquê de voirI'intérieur de ra soucoupe ,beaucoup plus grand que I'extérieur.ce n'était pas une illusion d'optigue ,car rorsqu,il traversad'un bout à I'autre l- 'habitacle , cera 1ui prit i0 minutes.Le secret de ce prodige ?r1 re comprit plus tard,c'est gu'àI'intérieur était crée par une technorogie sophistiquée,rr" AUTRE
REÀLrrE ,beaucoup plus vaste mais tout aussi materierle etutilisable.c'était très pratique,car ainsi on disposait de
beaucoup plus d'espace disponible.On conduisit Preston dans Ia
sal-1e de contrôIe,et rà! autre miracre!pas d'ordinateur,de
boutons de l-eviers de machines!..I1 n'y avait que TROIS CHÀISES-
LONGUES EXACTEMENT COMME CELLES DE MONTÀUK! En face, seulement
des écrans ,avec des cartes stellaires ,des vues de
l- 'extérieur, des données géographiques ou métérologiques etc. . .
TOUT LE CONTROLE DE NÀVIGATION ETAIT CONCENTRE SUR CES CHA]SESI
Preston qui vit prus tard ,d'autres vaisseaux ariens, avoue gu'ir
considére cet appareil comme Ie plus évorué de tous ceux qu'iI apu visiter. (9)
L'appareillage se trouvait sous res chaises et apparaissait
lorsqu'on les inclinait.Même Ia création d'une réalité di,f.férenteavait son secret caché dans cet appareillage.
A côté de cette sarle ,une autre pièce contenait un ensemble
important de cristaux sous forme soride, rel-iés par des câbresqui entraient dans ]e mur (et qui étaient connectés aux écrans et
aux autres parties de 1'ovNl.)Preston pensa gue ces cristaux
faisaient office d'ordinateurs.A I'étage supérieur ,iL visita l-esquartiers d'habitation de 1'équipage,res raboratoires et un
cabinet médical.Au sous-sor du vaisseau,une immense pièce
abritait un ensemble d'énormes cristaux,gui servaient sans doute
de centre énergétique .A côté de cette pièce,quatre autres sal1esplus petites étaient reliées aux 4 pieds hémisphériques.Chacun de
ces pieds,contenait une antenne générant te champ électrique.
on comprend que cette visite,n'était pas simprement destinée à
satisfaire 1a curiosité de ces 6 visiteurs ,mais de reur
permettre d'observer et de découvrir certains mécanismes employéspar les ET. (Preston n'a pas précisé s'iI s'agissait d'un vaisseau
de sirius).on ne sait si I,engin avait été capturé,ou prêté.En
tout cas ,iI étai-t en parfait êtat de marche,et ce qui etst
absolument certain,c'est gu'i1 n'était pas d'origine terrestre.
FIN DE LA CHAISE:
LA CHÀISE DE MONTAUK a été détruite , semble-t-iI en
1984,destruction peut-être comprétée par res Andromédiens, €D
1986.Personne ne nous dira si erle a été remise en service ou
réinventée,actuellement ou recrée dans Ie futur.Nous n'avons plusgu'à espérer voir un jour les cassettes enregistrées ,gui
,parait-i1 occupent un vol-ume inimaginable dans un Iieu secret.

lNorES'l
(1)Toutes les informations de ce dossier proviennent des 4 livres de Nichols Preston et
de Peter Moon,consacré au projet Montauk.(livres en Anglais).
(2)Cette information fait penser à tous les récits d'enlèvements qu'il faudrait réexaminer
avec cette donnée nouvelle.
(3)C'est ainsi que parfois la ville de Montauk était envahie d'animaux divers, se ruant
tous ensemble, dans les rues de la cité. I
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(4) Un jour Duncan fit s'écroulèr un bâtiment entier.
(5)Des vagues.de criminalité se produisaient brusquement en un lieu donné et pendant
deux heures,puis s'arrêtaient inexplicablement d'un seul coup.
(6)L'antenne delta T avait été fournie par ceux d'Orion,dit-on.
Voir dossier de Jean
(7)Au contraire du tunnel sombre qui apparait dans l'expérience de NDE.
(8) Nous reprendrons ce qui est connu de ces expérimentations dans un prochain dossier.
(9)Dans le futur,on a pu aller jusqu'à 10.000 ans après J.C,mais c'est un futur
aléatoire.(une des lignes possibles du temps,parmi d'autres).Le futur certain semble
s'arrêter en l'an 2012.
(10)Un autre vaisseau moins élaboré fut visité par Preston.ll contenait lui aussi des
chaises-longues,mais une armada d'ordinateurs.

CAMP HERO

Base Hero.Section
Cette terre a été

de Ia poince
donnée par Ie

de Montauk.
gouvernement FéÈléral .
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l1l\INEXE 4

LA BASE DE MONTAUK O} I-E CH N TS É

Au début elle comportaft2 niveaux ensurface et 4 niveaux en sous-sol. Ceux du bas communiquaient
avec la mer, et des sous -marins pouvaient y entrer.(C'est ainsi que certains , Allemands pénétrèrent
clandestinement ar»r USA, juste après la2 ème guerre.)
.Par la suite, on arrrénagea deux nouveaux-sous-sols plus profondément, grâce à la technologie d'Orion .

Une machine creusait le sol, quelle que soit la dureté des roches,et compactait les débris ,en les vitrifrant
enquelque sorte, sur les parois. Les mtrs étaient lisses et luminescents.(verdlitres)(information apportée
par Preston Nichols)
- Lorsque je travaillais à Montauk , dit Bielek , je ne croyais pas aux ET. Mais par la suite , j'en ai croisé
quelques uns : des gris , et le chef Dracs. pans une conversation avecLarry Ja"rres ,il est dit que les
souterrains conduisaient à des villes souterraines entières. On y rencontrait des membres de l'armée de
l'Air et pratiquement toutes les catégories d'aliens vivant dans le sous-sol de Ia Terre. Le Draco rencontré
par AlBielek, était grand et fort,environ 2ry40 de haut.Il avait un visage ,mi-crocodile, mi-hr:main, avec
des yeux rouges et des pupilles verticales. Sa peau était rugueuse. * Il venait de l'extérier:r de notre
planète. D'autres reptiliens avaient des queues (qui n'allaient pas jusqu'au sol) et des bras. Qgfiains,
possédaient des ailes au lieu de bras ou portaient une peau reliant les bras aux côtes.
Les gris réagissaient à l'alcool. Ils étaient parfois complètement saôuls. Ils sont faibles physiquement et
ont une très mauvaise odeur. IIs sont très avancés dans le domaine de la physique. Ils portaient de petits
boitiers ,qui étaient des appareils miniaturisés pour créer des vortex. Dès les années 40, ils avaient des
transistors opérationnels. IIs nous ont donné beaucoup de technologie. Certains appareils qui ont été qées,

sont encore tcip en avance à l'heure actuelle et ne sont pas commercialisés.
.Les travat»< à Montauk étaient.financés par le budget noir. (or des Nazis volé en France, qui voyagea
dans un sous-mari:r, jusqu'àMontauk. Des plongeurs l'avaient récupéré en 1954) Plusieurs firmes
travaillèrent avec Montauk :ITT, du groupe Allemand Krupp, RCÀ AIL. Certains quartiers interdits ar»r
Terriens étaient réservés aux aliens.*Les souterrains étaient reliés à des cavemes naturelles très vastes.
Les ventilations étaient placées dans des bâtiments autour de la base. Il y avait d'énormes systèmes
électroniques dans les sous-sols. Nous estimons que 300 à 500 personnes y travaillaient.
D'après Steward Swerdlow,ontravaillait sw les e1périences génétiques aux niveau 3,4 et 5. Au niveau
7,on pratiquait la programmation des gens. Et au niveau 8,c'était le tunnel dans le temps, et les souterrains
avec les navettes rapides. Preston Nichols précise que ces navettes filaient à 501adh
C'est Al Bielek qui nous donne les informations suivantes :Les aliens nous donnèrent des connaissances
pour le transport dans notre Galaxie, le transport flans le temps. Mais cela ne marchait qu'avec leurs
ordinateurs énormément plus perfectionnés que les nôtres. Il fallut en construire de nouveaux. Le tunnel
du temps( virtuel, crée par Ie psi) qü servait aussi de tunnel de l'espace, avait r:ne entrée/sortie, utilisée
par les gens, qui revenaient. Ce tunnel fut crée en 1968, mais il ne fut waiment au point, qu'en 1976.11
dépendait d'r:n amplificateur du pouvoir de la ponsée. On pouvait même matérialiser de petits objets ,de
manière à les emmener avec soi, dans le voyage. Au début ces objets n'existaient que temporairement
mais ensuite leur existence fut permanente. On ept à faire face à trois problèmes à la fois :le travail sur le
tunnel, les modifications de la chaise, et I'amélioration des ordinateurs. Quand tout fut résoh:, on pouvait
introduire par la pensée, un objet dans le tunnel ef il se matérialisait parfaitement à la sortie .

Les amplificaterus étaient constitués de bobines Tqôla,(couplées) placées à 30 cnq de chaque côté de la
tête du psy allongé sur la cbaise. Ces bobines envoypient cette énergie de la pensée sur l'antenne Delta T,
qui venait des Pléi'adiens.. Cette antenne d'abord placée sr:r le toit était constituée de bobines installées
sr:r les arêtes d'une pyramide, donc sur trois axes. En'1978, I'antenne fut placée à l'intériew de la base,-et
le tr:nnel se formait donc en sous-sol. Il y avait deux modèles d'antenne Delta T, un de type staqdarà, et
un autre, de ÿpe inversé. (voir page suivante.)
-I'antenne, déclare Larry James, était r:n arnplificatenr de fréquence très puissant.. Elle nous a fait faire de
gros progrès. Elle a particulièrement été utilisée entre 1980 et 1982.Mais I'opération doit être contrôlée
par les ordinateurs. A cette époque on employait d'énormes qua4fités de puissance électrique .

Maintenant cette dépense d'énergie est nettement rédriite. i:' rr

.*Toutes ces informations sont en accord avec celles données sur lp base de Dulce.(voir « les guerres de
Dulce » de G. Vanquelef.
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Les psy subissaient rm entraînement spécial porx penser dans wr langage compréhensible par I'ordinateur.
-J'en ai connu 6, révèle Al Bielek. Le meilleru était mc,n frère Duncan. Mais je pense qu'il y en avait une
vingtaine à la base.(conûnné par Nichols)

Toutes les recherches étaient compartimentées. Seul, le Directeur était au courant de l'ensemble et il ne
rendait compte qu'à une seule personne au-dessus de lui
.On sait qu'en 193, il y eut un sabotage de la part d'un groupe de travailler:rs.
Stewart Swerdlow explique:
-Lorsque la bête , surnommée Junior ,a jailli de l'esprit de Duncan après le 12 aüfi 1983, la panique s'est
emparée des travaillews de la base. Al a vu la « bête », qui a été aussi photographiée et le filmée. Mais ce
n'est pas très net. D'autres l'ont vu aussi, P. reston en particulier.Il était très grand, 2,70qde haut, avec des
yeux luisants, et mordait tout ce qu'il trouvait. Il ressernblait à un bigfoot.
-« Les bigfoot(grands pieds) sont très intelligents >>, dit Preston Nichols. Il pense qu'ils sont utilisés par
plusiews tlpes d'ET. C'est lui qui parvint, en coupant les câb1es de connexion des appareils de la base, a
faire disparaître Jr:nior, après que ce dernier, se soit baladé pendant 4 heures,, en détruisant tout sur son
passage. Il était indéniablement à cheval sur der:n réalirés.. Dès que ce fut fait, des Marines sont arrivées
et ont tiré,stu tout ce qui ce qui bougeait (20 personnes furent tuées). Ensuite des bétonnières se
déversèrent sur toutes les issues de surface, et les ascenseurs (environ 160 m3 de béton firrent utilisés)
La base fut fermée, en apparence, mais on sait que l'électricité fonctionna encore deux ans dans les
premiers sous-sols.
En 1987, certaines parties de la base furent réaménagées, et on y travaillasur les énergies lumineuses.
@reston Nichols).

En demier lieu , ne pas oublier que Montauk constitualt aussi une « porte )) pour aller sur IMars . (voir : Le
Dossier l{ars ».)

CD :rÈl gielek
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ANNEXE Cl

L/

Duncan Cameron se
concentrait et Ie
tunnel apparaissait.

û'Àt'l' 1/q'hué'dtalàl)

INTERVIEW D'AL BIELEK par « Conl:ecting Link Magazrc>»en septembne Lgg2.
Traduction G,,ü

CONNECTING LINK i ;

Parlez-nous du Projet Phoenix.
ALBIELEK: - ., 

,

Je vais aborder la phase finale du projet Plioenix et de certains de ses aspects.

J'ai été impliqué dans ce prgjet en 1953, en tant qu'/U Bielek. Je faisais ce qui est bien décrit dans le liwe
sgr Montauk de PrestonNichols et Peter Moon, Ia liaison entre l'ordinateur et la chaise du psy utilisée

tLt&iü

,14,1



ttrnnel du temps. J'étais Al Bielek, Preston Nichols était

«leuxièmt Duncan(c'est à dire lui" dans son second corps que

mon père avait foumi.) Il ne se souvenait pas de ssn implication drns l'expérience de Philadelphie-

fe pro5et consistait à créer des trmnels du iemrqps. Les gens avaient la possibil-ité de voyager dans le temps

et ltspace et ils le hisaient réellement. M,"ir il y avait aussi d'autres projets réalisés à Montauk, que peu

de gens connaissetr.
LaTechnologre pogr les tunnels , nous avait été donnée par des groupes e)ftra-t€, restres coopératifs,

; desgensrès

matérialisteq très sciertifiques. IIs n'étaient pas très long terme

avec les Orions, qui lern fournissaient Ies connaissances tecbniques dont ik anaient besoin- Et il§

coopéraient avec note gouvernement eo sec,îet, poru mettrre en place des techologfus de manipulæion de

h pènsee et poùser les-Terriens vers une société üès techique et automatisee, qui serait plus Ècile à
conhôler et diriger- C'est bien ce qui se passe actuellement-
Il y avait beaucoup de petits gris dans nos pattes. Il y avait'aussi d'autnes gpupes Ef n'intervenaient pas

et obsernaient, par exemple le groupe d'Artarès, qui sont de même apparcnce que Dous , très ga§ tnès

joviarur. Içur maniere de pelrser et même leur physique, sont tout àûit corrrrrre les nôtnes. Pourrquoi

étaient-ils là ? Je ne le sais pas. Ils observaient seulement.
Les e:<Ea-terreslres qui apportaient lerrs coryétences ,leurs outils, transposaient lerrs données

informdiques srn les IBM 36Oâu débl$, cela ne marchait pas , mais des modifications ont été âites et on
réussit. Je firs largement iryüqu,É daos la Éatisation du système de Êbrication du ttmel du terys.
C'était bien rme tec,hnologie ortnaterrefr. On ne nogs a pas domé la theorig mais on arait la
techologie et Ia capacité de constrtrire les appareils, et on les a réalisés sous leurs directives.
ITT frisait partie duprojet- Nous aüons rm laissez-passer << Black Card » qui était le plus haut niveau de
secppt . I+phrpart des gens ne savent mêrne pas que ce niveau strpérieur existe. Cela signifie que toutes
les archiveq tout ce qui a un lien avec celia, sont entenées dans un cofte noir et persorme n'y a accès,
saufceux qui possed. ent rm hissez-passer, et off r'ne dcmande Fécise. Les achatg les ventes de rmtériel
tÉcessairç, tout est enfermé dans ce cofrre noir. On appelle cela rm dossier «< tou noir ».Il n'est pas le
seul Ilyg,^qaplusieurs. ,

Les tunnels sont devenus cotnFlètement rrpérationnels,yers 1977, après de nombreuses modifications et
ajustem«s. Vers 1979, c'étaiû.parÊitemeil au poim et on lrcurait aller où on voulait, jusqu'à la nuit du
12 aùrt 19Ë3 dde à laquelle le projet fiü déEuit delibérément .Saboté de l'intérieur .C'est raconté dans le
liwe sur Montauk Pourtat jusque là ce qu'ils avaient fatt" élaftÊntastique.
L'une des applications du pojet Montauk-était l'aide qpportée à la colonie sr lüars. La colonie sur Mars
existait depuis le début des année.s 70. Officiellemem , on est allé sur la lune en 1969- Ivlais en frit, les
Allemands ont débarque surl\fars enlW.Une expédition s'yrendrtIa2znnrs7962, avec lesRusses.
Le film Alternative 3féalisé par Angth Television le I er avril1977, disponible en cassette,est
entièrement rÉridique.Il montre lss faitsrcels, Les prises de vue en coulerrvenaient de rum pa
transmission TV, lorsque celui qui « erylorait » voyageait et dterissait. Nous avons des colonies sm
l-v{ars de,puis Ia fin des années 60 ou.début 70, On 4trouvé beaucoup d'objets construits là-bas. Il ya
plusieurs cités ennrine. Et biea sfu le Èmcux ri.qge lesPyramides et Ie complexe entier .Le Dr
Hqegtand(DrRichard) aparlé de cesphotos et les ap*sente aupublic sur deux.üdeo.
I§ou touvé certaines choses en suûpe, qais il,y en avait beaucoup plus .tans le sous-sol -IvIais ils ne

car ils n'araient 'était trrop Iornd à eryorter.
message radio À des installations soutèrraines
scellês Vous d' . Montauk ;avec le projet

Phoenix a répondu : « Bie.n, donnez-nous les coordonnees de la srfrce de ltfars, audessus de ces
sites. » ? Ce fut emoyé et ils rqlondirctrt : <« On va l'e:rplom »». Et ils I'ont âit. Comme ils pounaient

rte quel endroit , grâce autunnel, ils sont allés dans les souterrains de lvIars grlice à ces

Au dëEug on n'apas utilisé des hommes JIs ont repÉré ce qu'ils pensaient être une caverne sorüerraine et
plutôt que d'y envoyer.que.lgu'un, qui risquait de restgr prisonnier dans le roc ; ils ont âit passer lme
cadna pour voir à distance^Oa-a découvert que c'était rnaiment une cavenrc solide et sans danger. On y
a donc envoyé des personnærDriircan et moi avons frit partie de cette première équipe, dirigeepar *-
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Montalk poru e>çlorer les sons-sol de lUars.. Cela n'est pas mentionné dans le liwe de Nichols, mais on
y est atlé , plusieurs fois. D'autres aussi probablement. On a trouvé un tas de chose artificielles. On a

même décôuvert un système d'éclairage souterrain encore fonctionnel. On I'a rcpéret et on a pu allumer.

Aucun indic.e de üe, mais des objets manufacnrés, des fichiers, des objets de culte, des statues, stockés

comme dans un entrepôt. Un énorme entrepôt.

CONNECTING LINK :

Est-ce que les écrit étaient en Anglais ?
AL BIELEK :

Non C'était dans gne autre langue. Pas en anglais. Duncan firt capable d'en traduire quelques uns. Je les

ai ws , mais je ne pouvais pas les comprendre. De nombreuses archives ont été ramenées. En âit , par h
suite, Duncan et moi, nous y sorrmes allés clandestinemen! de notre prcpre initiative- Lorsqu'un premier

voyage a üeuput est enregistré. Toutes les coordonnées et opérations nécessaires soDt enregistrées sur

bandà mænetique. Si vous prenez cette bande magnétique et que vous la connectez à l'ordinateur, vous

î'avezpt* U"rài" du psychique, ni du numéro de la chaise. Vous pouvez ouwir le tunnel au même

endroit, puisque toutesles données soff enregistrees(les mornrcmetrts de la Terre, du système soliaire,

donc les références intégrales de la position de la Terre. On perü ainsi donc rebrancher le tunnel

exactement au même 
"odroig.DoneJrcus 

y sommes allés deur fois de notre propre initiative.

CONNECTING LING :

Et personne n'était obligé de rester àla machine pour votre retour ?

AL BIELEK:I
Non. On avait.'inis la programmation en route et on savait comment Èire. Personne n'était la Au second

voyage , on a été découvert. Il y a des enregistrements automatiques qui se font pour Pü" intervention,

l'heure etc...Donc on nous a appelés, dès notre retour et on nous a écartés du projet- On s'est âit taper

sgr les doigts . << Vous ne recommencerez plus »». L'une des personnes responsables rm vétéran

scientifiqué, a separé notre equipe. Duncan et moi n'avons ptus âit gand chose ensemble depuis ce

temps. Nfais d'autres ont continué ]nous ne savons pas ce qu'ils ont trouvé.

Certaines personnes avaient été choisies, tel que moi, Duncan ou Prest'on pour faire partie de ce

progru--". Le niveau de lavage de cerveau variait . Duncan eut unpuissant liavage de cerveau et une

àeprogammatlon, pour ce qu'il avait âit et puisqu'on n'allait plus utiliser ses compétences techniques,

Preston également et moi, jusqu'à un certain degré.

Nflais onnous a licenciés, quand le projet e,ntier fut détruit et dér;læé officiellement terminé le 1" janvier

1984.On aefucéde notre èqprit torf ce qui entrait dans le cadre du projet. Ils espéraient que çatiendrait
indéfiniment. Mais cela n'a pas été le cas. La raisonpour laquelle celia n'a pas tenq était parce qu'on
n'avait pas détruit le site. Il est encore là-I-abase a été rendue à la Cornmission des Parcs de New York
en.janvier1936.onn,ajamaisriendétruit,niaucunbâtiment.Iln,ajarnaisétéouvertentantqueparc.
IIs ont abatfu les barrières, aussi les gens pouvaient s'y rendre, s'y promener et même camper, durant la
jogrnee. Mais on ne pourrait y rester Ia nurL sans la permission de la ville de New York -Des rangers

patrouillent la nuit et les chassent.

La propriété reste inchangée. En y allant au début d'Août 1985, avec Duncan , à l'invitation de Preston,

** àe nors savait que nous avions Êit partie du projet Montauk. Preston ,en tant qtre revenderu de

sgrptus électroniques s'y était rendu plusierus fois pour récupérer du matériel.

CONNECTINGLINK: *
C'est- par Iè go. débute le lirre « The Montank Project » ?

AL BIELEK
Exact . Ilne savait pas qu'ilétait impliqué et n'avait aucun souvenir. Lors de cette plQmenade, au mois

d,Août, il nous ait « Vous êtes tous les deux sensitift. Voyons ce que vous powezcqfier ici ! Je De pense

pas que vous êtes déjà venus »
itooo6t.-"nt , il ne le savait pas. Donc, on s'est balaÀé et on ressenti une ambiance tgrrible, qtrelque

chosç d'atroce s' était passé Jru cette base. On a senti ce monstre, qui est apparu à la fin de I'histoire et

qui a,aidé la destruction de la station.

keston et Duncan avaient llavantage de ne pas habiter loin Moi, je n'étais qu'en vi$te, et je suis retourné

à phoenix. Eur s,y sont rendus-ptusieurs foil et ils ont eu conscience peu à peu de leur implication dans le

projet, plus vite que moi.
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Je suis retourné à Montauk en mai 1986 et j'ai fait une visite des lieux avec un groupe dirigé par le

Sénateur Barry Goldwater. Je leur avais parlé en décembre 1985, d'un projet possible et ils enquêtaient

pour savoir si des fonds fédéraux n'avaient pas servi à financer un projet illégal. Ils cherchaient des

pr.or"r et avaient eu la permission de la Commission des Parcs de new York , de visiter les loca»r

iermés. Certains étaientèncore fermés. On sait maintenant qu'aucun financement fedéralétait impliqué

dans le projet, les enquêtes l'ont prouvé. Mais on avait pu prendre rur tas de photos, et au cours de

l'enquête, àes bribes âe mémoire me sont revenues, pendant que je visitais ce qu'on appeler :le lieu du

crime ».

CONNECTING LINK:
Celaa agi comme un déclic ?

AL BIELEK:
Ce fut le déclic. De même que pour Duncan , de même que pour Preston. Donc ma mémoire est revenue.

J'ai su que j'y avais participé. Mais les souvenirs ne sont pas réapparus d'ul seul coup, mais par bribes.

Cependant, une fois que vous avez fait le trou dans le mur, c'est cortrme une fissure dans une digue. Le

trou commence à s'agrandir et finalement l'eau passe à travers.

Donc, j'ai flrni par apprendre, que j'avais été fortement impliqué sur un plan technique et administratif sur

plusieurs projets. Duncan également.
Preston a étéle chef technique de statioq après Matthew Zaret. Le professew Zarct a été muté en

1980.En fait, il a quitté son poste sur mon conseil, mais ils ne voulaient pas le lâcher, aussi , il a été

envoyé sur un projet parallèle à Brentwood, Long Island, où il est mort. Preston a pris la suite courme

directeur technique, s'occupant de la gestion. Il concevait et construisait tous les systèmes de modulation

d'ondes pulsées et les émetteus de fréquence radio, et ce qui touchait les RF(transmission électro

magnétique de fréquences radio ,spécialement por:r les radars.)

C'était de sa compétence , puisqu'il avait travaillé à la Compagpie de l'aérospatiale àLong Island durant
quinze ans, jusqu'à ce qu'il soit viré, il y a deux ans. Il a été remercié ,mais en fait ils ne l'ont pas dit
ouvertement. Il commençait à retrouver ses souvenirs et en parlait üop librement, et il divulguait
f information alrx con-ferences de I'USPA (association psychotronique). Cette information, le

Gouvernement ne voulait pas l'ébruiter. Donc , il lui ont retiré son laissez-passer, puis l'ont viré en juillet
lgg},tandis qu'il se trouvait à une conference de l'USPA.Quand il est renté, il n'avait plus de travail, on
lui a dit : « Tu es fini, rarnasse tes affaires et va t-en. ». Même son patron ne savait pas pourquoi. L'ordre
est venu du Gouvenrement.
C'étartun expert dans la conception des émetteurs, à haute puissance pour radar ou auEe. Dans le cas du
projet Montauk,les étapes finales concernaient rur Amplitron spécial.(photographié dans son liwe.)Il
avait été construit spécialement pour le projet, par Raÿheon Electric à Goleta en Califonrie.(production
réalisée à Weymouth MA 4000 amplitrons au moins, ont été construits).
Je me souviens être allé là-bas pour homologuer la première liwaison.. Ils étaient très très chers et
construits spécialement .Ils coûtaient plusieurs millions de dollars chacun. Aussi, vous vous rcndez
compte de l'argent dépensé lCela dépasse f imagination.Les condensateurs en mode pulsé et les

modulaterus étaient aussi congus spécifiquement, suivant r:n plan très strict. Ils ont eu du mal à trouver
quelqu'un qui puisse les fabriçer. Tous les spécialistes dans l'industrie saufun, se sont mis à en
construire, et les ont vendus au Gouvernement par groupes de 50, poru la bagatelle de 25000 dollars le
condensateur.Il y en avait une centaine à chaque station. Un groupe de 50 pour deux émetteurs et un de

rechange. Donc cela faisait Deux millions et demi de dollars multipliés par 25 stations !

Ils finirent par épuiser tout l'or (or qui venait des Nazis raconté dans le livre de Peter Moon).A court
d'argent, ce fut ITT qui apayé.
CONNECTINGLINK:
Et toute cette technologie provenait des Extra-terrestres ?

AL BIELEK:
Les ET coopéraient avec eu(. Il y a d'abord eu un OVNI délibérément liwé à Hitler qui appartenait à un
groupe de Pléi'adiens.Ilétait bourré de technologies. Ainsi le Haut-Commandement Allemand, s'il y était
obligé, pouvait dire « oü, nous avons trouvé une soucoupe étrangère accidentée dans les Alpes
Bavaroises, ou ailleurs, nous l'avons récupérée ,démontée, et avons étudié la technologie. ».
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Cela n'a pas été rendu public. Mais nous avons trouvé les restes de cette soucoupe près de Peenemunde,

après la fin de la guerre .C'était la base d'essai de fusées allemandes , où travaillait Werner Von Braun,
avec son équipe. q rand la guerre fut terminée, il vint avec ses collaborateurs aux Etats-Unis.Un autre
groupe de scientifiques Allemands aété capturé par les Russes , je crois, dont le professeur Herrnan
Oberth. Bien entendu ,c'est la raison poru laquelle les Russes avaient une tête d'avance en matière de

fusées sr:r les Américains. Oberth était le professeur de Von Braun !

Les Ruses en avaient certainement d'autres , car ils ont mis la main sur pas mal de personnes de l'élite
scientifique , lorsqu'ils entrèrent à Berlin. Donc la guerre a bénéficié d'une énorme avancée

technologique, qui provenait des Pléi'adiens.

Roosevelt , poü sa part, avart fait un accord aux USA avec un autre groupe en 1934. Les Pléïadiens

avaient offert d'aider les USA à sortir de la grande dépression qui sévissait. Mais Roosevelt préféra

choisir une autre espèce d'ET, avec laquelle il était entré en contact, pour des raisons personnelles que je
ne connais pas. On les appelle les Kondroshkin ou les K.Autant que je peux les identifier aujor:rd'hui, ce

groupe doit ête les « bleus-gris »,pas les petits gris. Une autre sorte...
En tout cas, iI avait signé un accord avec eux.. Ces IC avaient offert de founrir des données

technologiques entièrement nouvelles porrr l'énergie nucléaire américaine, en l938.Roosevelt avait

d'abord accepté,puis ensuite il a refusé, car les militaires avaient déclaré « Attention,on ne peux pas

contôler cela de AàZ-. Que vont-ils faire ? et s'ils nous manipulaient complètement par la suite ? »

Et les K ont disparu.
f;n,1943, eut lieu l'expérience de Philadelphie, et le projet Phoenix ouwirent un énorme trou dans

l'espace-temps. La date a été domrée délibérément par les E.T en 1943 por.r opérer cette brèche dans

l'espace-temps et ainsi faire entrer des vaissear»r E.T de grande dimension,(gris et autres) et en grand

nombre. Ce qui arriva à partir de la fin 43.Ils avaient lz capacrté de voyager dans le temps, mais la trouée

était nécessaire pour entrer du matériel plus imFortant, dans le voisinage de la Terre. Il y eut ainsi une
invasion massive des Etats-Unis , et plus tard de l'Europe. Quand ils ont atterri à la base Edwards de

l'Air-Force, et sur d'autres base, le Gouvernement savait qu'ILS étaient sw cette Planète

..Ils le savaient déjà depuis 1887 avec Ia première commission d'enquête sous Grover Cleveland.. I\{ais à
partir de là ce fut une invasion de masse. Nous étions confrontés à une technologie que nous ne

connaissions pas, que nous ne pouvions pas attaquer, ni contrôler. Donc, le seul moyen qu'avait
Eisenhower était de signer un pacte avec eux, une sorte de traité de non interference, et essayer d'acquérir
à leur contact le plus de technologie possible, pow l'avenir I1 fallait gagner du temps et voir plus tard
comment réagi.
Après cet accord, un très grand nombre d'ET sont arrivés et ont participé au projet Phoenix. Ils
planifiaient l'avenir. Nous ne le savions pas. IIs savaient pertinemment ce qu'ils faisaient.
Rétrospectivement, nous ne le soupçonnions pas à l'époque. IIs planifiaient I'avenir et savaient très bien
ce qu'ils faisaient.Ils manipulaient le projet Phoenix. Mais ils ne s'attendaient pas à sa destruction.. Je

suis sûr qu'ils avaient prévu ce qu'ils allaient faire dans les années 90, au moins.

Cependant, à cause de certaines personnes , qui soudairq « ont la Lumière »pardonnez-moi

l'expression, coûrme Duncan et quelques autres, le plan a échoué. Ces denriers ont conspiré pour détruire

la station.Ils en avaient assez de toute cette magouille et cette malveillance.
Je fus mis au courant, mais j'ai décidé de ne pas faire partie du commando destructeur. Je leur ai dit :

c'est rna! beaucoup de choses ne vont pâs, mais nous sommes capables d'y remédier et on peut garder ce

qui est nécessaire comme outil de recherche.. John VonNeuman utilisait cette expression : << outil de

recherche » (ioit dit en passant , il est toujours vivant) Grâce à ses capacités de vision à distance et de

voyageur du temps, il voyait ce qui se passait dans le futr:r, c'est-à dire une grande menace contre les

USA et le reste du monde.
Mais le groupe a por:rsuiü son objectif. Ils ont programmé Duncan de manièrs que le Duncan d'origine et

moi-même en tant qu' Ed Cameron, en sortant de l'E>qpérience de Philadelphie, après avoir séjounré 12

her.res àMontauk, nous puissions regagner l'Eldridge. Puis ils ont renvoyé l'Elridge en 1943, A ce

moment cette phase était terminée etla boucle du temps, fermée.

C'est alors qo;ils ont prononcé les paroles : »Maintenant c'est le moment ! » et Duncan a libéré cette

chose de son zubconscient. L'émetteur (qui déjà à cette époque avait sa propre autonomie, a matérialisé

ce monstre en trois dimensions, de 4 à 5 m. de haut. I1 est waiment sorti du subconscient de Dr.rncan. I1 est

parti cassant tout sur son passage, détruisant les bâtiments, tuant les gens . On l'a retrouvé en train de
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1986.
IvIais le chapitre final sur Montauk n'est pas enco ,q*
Montauk.tt té*tiré- On ne sait pas qui fait cela' oe

nouveaux transformateurs ont'été placés' Ils sont affi

d,utiliser le pBC 
"or-" "g*t 

r"froiair*ot dans les transformateurs. S'ils etçlosent ou se fissurent ,c'est

Donc , onne peut plus y entrer .Laporte d'entré

de nouveau fermée.Nous avons trouvé d'atrtres

Preston a été contacté par le Gouvernement pour

Drmcan ferait aussi ptr" de l'équipe. .On a vu de nouvear»r employés, de nouvelles entrées pour se

rendre dans les souslsok. Une pérsonne que nous connaissonsi a vu une porte iutérione fermée avec une

h:mière rouge au-dessus. Il faudra avoir un badge special, pour entrer'
r. Nous ne savons pas ce qu'ils mijotent mais nous

e dutempsfiusqu'en 1993) parce que cette

du cycle de20 ans. Aott 93 sera sans doute,

rmpoint critique et ils essaient probab station sur pied avant cette date: Mais quel est

bü objectif tna ?Nous ne le iavons il est possible qu'ils veuillent continuer la

brèche de la trouée du temps pour des buts personne choses sur l'ancien Projet nous échappent

encore, des buts inconnus. Nous nlavons pas pu avoir accès aruc archives classifiées des Laboratoires

Lincoln au MIT (Cambridge. IüA)
Il ne leur est pas possibte à'é"rrt"r Duncan ou moi, parce que nous aidons à maintenir la stabilité du trou

dans le temps-. Iüais il se stabilisera de lü-même en l'année 2003,à moins qu'il soit réouvert- S'ils le
font il y aura un ensemble de choses à gérer.

Ils ne réalisent certainement pas des risques encourus en essayant de le prolongert Hcureusement qu'en

lg63,cette tnouée a été stabilisée, sinon tout le continent nord de l'Amérique aurait été submergé par la

mer. Pas en 2000, mais en I 963.Un projet spécial a été crée à l'époque, qü reste très secret, pour

restabiüser Tonde de ternps inverse qui aurait pu percuter l'onde de temps normale au næud défini .Cette

onde ar.uait fracturé l'Amérique duNord.
C'était du à l'existence de cette trouée duterys, et à son instabilité du âit de la manière dont elle avait
été crée.( comme une onde de transmission RF, quand vous avez une onde inversée sur une ligne non

terminee ou mal terminee.)Le temps est une onde. Cette onde de temps peut aller vers l'avant, mais elle
peut être inversée ,et retournerlans le passé. Si les der»r ondes ont une arnplitude égale, elles se heurtent
à nn næud du temps, point de qmcbronisation terestre.. Ce pouvait être le cas pour le 12 aôut 1963 et cet
impact aurait été très destnrcteur pour la structure géologique de la Terre.
Etant donné que le projet a eté mis sur pied à Long Islan{ cerur qui étudiaient la theorie avaient peur de

es plaques tectoniques auraient pu se briser et le

, saufpourles montagnes.(l50 à200 me de

surélevation de la mer.)
Cela a pu être évité, puisque nous so4qnes toujours la Le projet « Atlanticus not revisité »» a reussi en
éütanl cete onde inversée. C'est up dgmaine de la science et des technologies que beaucoup de

scientihque s ignorent.
On espère que si les travaux reprennent ,on utiliseça mieux que par le passé, les possibilités

technologiques. Bien que certaines conséquences du projet Montauk otr été benéfiques, il vaut peut-être

mier»r l'enterrer définitivement. Seut le temps nous dira ce qui peut arriver et si j'aurai un rôle à jouer

dans ce projet. Ils ne m'ont pas demandé, ils ne le souhaitent pas. Il ne reste qu'à espérer le meilleur pour
l'ave.nir et qu'on comprenne les errerus du passé. Le futur puisse être meilleur,rulgtétous les problèmes

aurquels nous sommes confrontés.
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MONTAUK AIR. FORCE BASE
vue des bâtiments au nord.Le centre des ordinateurs est Jdroite-Juste derrière,c'est 1'ensemble des bureaux.Le bâtimentcirculaire à gauche est Ia salIe du radar et servait égalemenilieu de stockage.

R.ADAR. R.EFLECTOR

au

L'énorme réflecteur radar,était situé au sommettransmission de Ia base de IrÀir-Force.fI étaitterrain de foot,et iI servait dans les premières
à contrôIer 1'humeur des gens.

du bâtiment de
aussi long gu'un
expérirnentations
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MONTAUKEN 1998

Plan du Bunker du Garçon

1- Trou combté 2- Asté scellé en arrière. 3 salle vide -4 Tuyaux ajoutés

5- Pièce divisée. 6- réservoirs rouges 7- lumières fluorescentes

9- salle détruite. 10- panneau rouge sur le mur. 1l- Tuyaux au sol

12- Bureau avec chaise 13- mur scellé.
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LES GARÇONS DE MONTAUK.

II existe de nombreuses façons de manipuler les esprits.Notre
époque est particurièrement riche en rà matière:1'hlpnose,re
conditionnement par répétition,Ies images associées,1es messagessubliminaux etc...
rr en est une, beaucoup prus sophistiquée,gui naquit de deuxdécouvertes récentes fortuites:la connaissànce dè Ia vibration
spécifique de Ia pensée consciente:entre 4OO et 450 méga-hertz,etla mise au point des radio-sondes,issues des rechercheé de ldilhemReich.Je ne m'étendrai pas sur ces procédés.Disons simplement,que les radio-sondes sont des oscillateurs contenus dans despetites boites blanches,attachées à des ballons
atmosphèriques.ces oscillateurs peuvent capter à partir d' unsignar électrique,l' énergie de I'espace.En couprant les deuxtechniques:radio-sonde et émission-radio spécifique,on peut
arroser toute une région ,d' informations atteignant les cerveauxdirectement ,grâce à I'onde porteuse de ra pensée consciente.
Toute ra Terre,tout au moins, toutes les grandes vilIes de par 1e
monde, sont ainsi sous I'influence des très nombreuses radio-
sondes,satellisêes autour de la planète.

Nous parlerons ici, des programmations individuelles,réaIisées
sur des enfants,et des adorescents ,en particurier à MoNTAIJK.
Les expéri-mentations effectuées sur les individus,sont d'ordregénétique et psychologique.Beaucoup décourent des travaux de
hlirhem Reich sur 1'orgone ou énergie sexuette.(hI. Reich atravâil1é dès 1945rpour Ie Gouvernement américain)
ces expériences furent commencées par res aliens gris de
Riger,qui enlevaient les gens sans reur consentement.En
collaboration avec eux , Ies militaires prirent part aux
manipurations et aux enlèvements,et par ra suite, reprirent àleur compte les recherches,et les découvertes dont ils étaient
témoins.
En particulier ,Ia mise en place du "tunnel du temps" nécessitait
de nombreux humains pour expérimenter ces "voyages spatio-
temporels " .
Preston Nichols raconte qu'iI était devenu courant d'attraper les
gens dans ra rue et de res envoyer dans re tunner.La prupart du
temps, iI sragissait de clochards ou d,ivrognes,des gens
abandonnés dont 1a disparition ne pouvait pas créer de problèmes
avec Ia famille.Lorsqu'on rarassait un ivrogne, on était obrigé
de re maintenir à Ia base pendant une semaine ,pour qu'iI soit
entièrement sobre.Beaucoup d'entre eux ne revenaient pas, car ils
étaient psychiquement fragires.Lorsque querqu'un était perdu
c'était causé habituellement par une déformation de I,hyper
esPace.Les scientifiques essayaient cependant de récupérer leurs
cobayes.Plus tard ,on réussit à créer un tunnel secondaire,ainsi
on pouvait suivre les voyageurs ,parfois d'aLrleurs, contre reur
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gfè,pour les ramener.ce tunner secondaire était un vortexd!énergie ,non matériel,qui ne permettait pas d.,intervenir,maisseulement de voir et d'entendre-.on 1'apperàit:,'r'oej.r gui.voit"!on pouvait suivre t'individu et àuserver ce qu'i-ivoyait.(on pouvait rnême enregistrer 1es scènes).ceia neréussissait pas toujours non prus,et on perdait encore pas mar degens.on estime que 3 à 10 milliers de personnes ont pudisparaitre dans le "tunnel crrl !emps',(Àr Bierek pensè gu,en tout,près de 250000 personnes ont été pérdues ou tuêeË ,dans res 2sbases où toutes ces expérimentatiôns ont eu rieu).
RECRUTEMENT:

9'9"t à partir_de Lglo,que des enfants furent amenés par res grisà Brook-Haven.Les miritàires,pour reur part, res utirisèrent àpartir de L973.
On les emrnenait de force.On avait mêrne dressé certains enfants àrecruter des copains,dans les rues de New-york,principatement,auxabords du métro.Lr enfant recruteur partait aanË re tünner,et serendait aux endroits les plus populeux.Il avait une autonomie de6 heures.Àu -delà ,ir risquait-dè se perdre.rr avait été édutuàpour convaincre les autres.Quelques uns retournaient chezeux,d'autres non.Habituelrement on choisissait des enfantsgrands,blonds aux yeux breus.ce stéréotype de l,aryen blondvenaj-t de ce que ,comme les Nazis,res sèientifique-s de Montaukétaient persuadés ,à tort ou à raisonr Çuê cetté race avait descaPacités psychiques plus grandes.on prènait quelquefois,èÀriàI""enfants aux yeux et aux chèveux noirslmais au nez fin et droit.Lorque ces garçons partaient dans le tunnel,on commençait parleur faire effectuer un test spécial:on res envoyait dans refutur en L'an 6037,tou3ours au rnême endroit.rls àenaiÀnû=y-voirune cité sans vie ,en ruines.sur ra prace,au centre de Ia virle,sê trouvait un cheval en or sur un piédestal.sur ce piédestal,ily avait des inscriptions en caractères inconnus.Les enfantsétaient invités à déchiffrer ces inscriptions

P1tts tard ,Ie recrutement. fut plus trumain.on disait aux enfantsqu'lls allaient travailler poui leur pays,qu'on devait les testerpu+!- Ies éduguer.On leur accordait des roiÀirs.on Ies prévenaltqu'ils allaient traverser un enfer,nais qu'ensuite ii" seraient1'élite de Ia pranète,et res sauveurs de ra Terre.on essayaitdrobtenir qu'i1s soient volontaires et coopératifs.On jouâtt surleur envie de domination.
Les garÇons de Montauk, (rL N'y ÀvArr JÀMArs DE FTLLES)étaientrecruté! parmi 3 catégories d'âge:de 9-10 ans,L3-16ans ,L7-2o ansDuncan cameron fut un des premiérs garçons qui servit de cobaye.
LES BUTS FINAUX:
Le premier groupe des enfants les pJ.us jeunes ,à partir de 9ans,était séparé en deux sous-groupes.Lè premier iut confié auxgris ,pour leurs expériences génétiques.ré second fut renvoyéréguIièrement.glez les parenté.Les énfants étaient éduqués iou.devenir des piriers de 1a sociétê:hommes de loi,médeàins,chefsd'entreprise,pollticiens etc. . .rls étaient munis d'implants et étaient programmés pour répondre
1 u signal érectrigue associé à un commandement'verbal.rrsdevenaient des_readers pour ra population ,mais en fait,ilsnrétaient que les pions d'une minôrité militaire aictàIô.i"f".f,.plan consistait à res rendre.actifs, quand res temps chaotiquessurviendraient.À ce moment ,iIs se reg-rouperaient én bandes etformeraient des escadrons vigilants, Ë"i se révolteraient contre
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les gouvernements démocratiques. Ils étaient entièrement dévoués
au GOITVERNEMENT MONDIÀL.

Le deuxième groupe,dont 1'âge variait de 13 à 16 ans(début de ra
puberté)et Ie troisième groupe, (18 à 19 ans)servaient aux
expériences génétiques des hommes.
IIs étaient également destinés à jouer un rôIe dans Ia
société,mais un rôIe immédiat.Soumis à des expérimentations
intensives,ils devenaient des débiles mentaux assassins(avec des
cibles qui pouvaient être des groupes ou des individus) ou des
perturbateurs sociaux (dirigeants de sectes sataniques ou cultes
similaires) .Certains d'entre eux étaient des travailleurs-
esclaves.

LA PROGRAMMÀTION:
Chaque catégorie d'âge avait sa propre programmation.Mais les
procédés étaient les mêmes pour tous. I1s se basaj-ent sur Ia
terreur et Ia souffrance.
La victime était placée nue dans une pièce.On fixait des,,,fiIs
êIectroniques sur leur sexe et 1 'opération diabolique ,,

commenÇait.EI1e était excessivement brutale ,jusqu'à ce que
I'enfant ou I'adolescent devienne complètement amorphe ,pantelant
et in8onscient.
Beaucoup en mourraient.Ceux qui survivaient étaient
particulièrement suggestionnables.
Vers Ia fin de t'expérimentation,une sorte d'antenne étaÏt placée
dans Ia pièce. r' je ,crois,dit Preston,gu'elIe servait à capter tes
peurs et les souffrances, dont s'abreuvaient les gris."
Les garÇons morts étaient autopsiés,et on prélevait certaines
parties de leur corps ou de leur cerveau.À remarquer que leur
mort était survenue dans la plus grande concentration de peur
possible, pour un être humain.
Etaient-ce 1es gris ou les reptiliens qui cornmandaient ce
travail?Les Terriens en retiraient-lls des connaissances
spéciales?

Quand les enfants étaient brisés complètement,i:Is étaient confiés
à des psychologues-programmateurs qui reconstituaient leür
persohnalité,dans 1e sens désiré.Même Ie subconscient étâit
reconstj.tué à partir de niveau Ie plus profond.
guand Ia programmation était réalisée,on lâchait Ie jeune dans Ia
société.

PIus tard,il semble que Ie traitement fut moins brutal.Les
garÇons ne présentaient plus de signes de dommages physiques sur
Ie corps,ou de traumatismes psychologl-ques.On avait trouvé un
autre processus.Pour dépersgnnaliser Ie garçon,on agissait pour
séparer 1'âme du corps,car on maitrisait maintenant Ia sortie
hors du corps. II se produisait une sorte de bilocation et une
partie de I'adolescent ignorait ce que faisait 1'autre partie.
Seuls ,ceux qui devaient servir de sujets d'expérimentation à
Montauk ,continuaient à être brutalisés.
Quand on ne pouvait obtenir d'un sujot ,qu'iI sorte de son
corps,on lui effaçait Ia mémoire et on Ie renvoyait.

Les jeunes gens de Montauk vivaient au premier niveau des sous-
sols ,où des salles de cours ,dê jeux ,de sports étaient
aménagées pour eux.fI faut savoir que CERTÀINES ACTIVITES ETAIENT



REALISEES SUR D'AUTRES PLANS DE REÀLITE"

La majorité de ces garÇons,composèrent les escadrons delta(ceux
qui ramassaient ,entre autres, les OVNI accidentés).IIs sont des
hommes actuellement et panaissent souvent heureux de travailler
dans cette élite militaire.Ils étaient programmés pour nê pas se
souvenir de leurs activités delta,lorsqu'iIs étaient dans Ia vie
courante.
Un bon nombre de ces soldats disent qu'ils portent à Ia ceinture
,un petit appareil de Ia taille d'une cassette audio.Cet appareil
leur permet de devenir invisibles.Il possède 3 positions:-
OFF:I'homme est invisible,mais iI est encore 1à,dans
I' environnement immédiat, et paralysé.
-ON:iI est toujours invisible à 1'oeil et au radar,mais peut agir
et bouger.
-GONE:11 se trouve dans une réalité parallèIe.Il peut voir ce qui
se passe seulement,sans être physiquement prêsent,donc i1 ne peut
interagir dans notre réatité.
Dans ce dernier cas,ces types peuvent vraiment traverser un murl
prétend Nichols.
Cependant tous les garÇons de Montauk,ne font pas partie des
forces delta!Certains ne sont que des porteurs d'implants,qui
envoient des signaux spécifiques et ciblés"
Le noment, où on place I'implant est décisif.Ceci explique ,êû
partie, Ie choix de 1'âge de 1'enfant.Ce dernier doit avoir
atteint son plein développement neurologique.Sinon,l'opération
est à reprendre plusieurs fois.
Preston Nichots précise cependant qu'un implant ne peut être
actif ,guê si son hôte ignore qu'il Ie porte ou est consentant.A
partie du moment, où iI I'apprend et Ie refuse,cet implant perd
beaucoup de son efficacité.
METHODES DE PROGRAMMÀTION:
La programmation par les scientifiques terriens,prend plusieurs
formes diffêrentes.La plus courante et Ia plus rentable,est cel-Ie
qui est réalisée au niveau Ie plus primitif de I'homme:Ia
programmation psycho-sexuel Ie .

Quand un sujet est excité au plus haut point,juste avant son
éjaculation,il est plongé, d'une manière ou d'une autre, dans
I'inconscience.Son corps est en animation suspendue, en état
orgasmique.Le cerveau est alors techniquement vide.À ce moment i1
suffit de repérer tout un bloc de mémoire et de I'enlever.La
technologie est tellement au point ,qu'iI n'est pas nécessaire de
faire appel à un hypnologue.
Des fils électriques relient le cerveau du patient à un
ordinateur et Ia progammation nouvelle est mise en place.EIIe a
d'abord été enregistrée sur .une petite disquettê,d'un ordinateur
portable et iI suffit de mettre Ie processus en route.
Lorsqu'un sujet est sexuellement excité ,son corps entier capte
I' information instillée,f inconscient,lui-même,1'engrange.
Ces personnes sont, de p1us, programmées pour avoir des rapports
fréquents avec des partenaires nombreux.Ainsi à chaque acte
sexuel,non seulement la programmation est réactivée,mais elle est
libérée.
L'extase sexuelle est plus magnétique et plus active que l'état
hypnotique et c'est ce qui est connu ,depuis toujours,comme Ia
magie sexuelle.
On peut endoctriner quelqu'un inconsciemment, pour contrôIer sa
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copuration,et I'informaton est transmise de cerveau à cerveau.Quelques jeunes gens sont même capabres d'éveilrer d,'une façonmiraculeuse ,Ie désir sexuel des iemmes,à un pointinimaginable-Lorsque les scientifiques aésireirt gu'un messagesoit diffusé à grande échelre,de ters jeunes g"rË envoient leurprogramme,en_même temps que leur semence,à teür partenaire qui àson tour Ia transmettra à tous ses amants.Toute üne popurationpeut être facilement "arrosée" d,un message pubricitaire ,parexemple ou d'un nom de candidat pour un v6te-politique.on estimeque 10 % de Ia poputation mâIe des USA de moins de trente anssont programmés,de cette façon.

un deuxième moyel de programmation est ce que preston apperte , reconditionnement.pour cera,on a besoin d'un appareir a eièctro-chocs.Deux érectrodes sont pracées de chaque ôote a, front dusujet,une image est instarlée devant rui.Èrre est destinée àl-'infruencer.par exempre,ce peut-être un homme connu en train deviser Ie patient avec un révo1ver.Le but est de Ie contraindre àhaïr cet homme.L'opération est renouvelée plusieurs fois.peu àpeu ,1'endoctriné panique à Ia vue de |hoirme en guestion,et semet à Iui vouer une haine terrible.on peut aussi p., ceprocédé,conditionner Ie comportement d-'un sujet.ri suffit decréer l-a situation qui provoquera les actioni décidées,et envoyeren même temps I'electro-choc.Au bout d'un moment,Ie jeune nomirepassera à I 'acte pour éviter la douleur. _., ...on peut imaginer des scénarios très complexes ,mais Ie principede base reste 1e même.
Les aliens n'ont jamais utilisé ce genre de conditionnernent.S'iIsdésirent infruencer querqu'un,i1s pôssèdent des techniquesbeaucoup moins grossières:par exempte ra programmation astrare;c'est une technique occulte ,connue des anciens.EIle demande àséparer 1'âme du corps.c'est un procédé très courant ,que lesgris utirisent fréquemment.rrs commandent alors au corpspsychigue, ce gu'ils désirent que I'hornme fasse,etlorsqu'ensuite, Ia réunion des deux corps est réalisée,le Terrienagit ,corrme iI a été prévu
cette technique exprique pourquoi, ir existe des enrèvementsphysigues dans les ovNr et des enrèvements psychiques.L'être
psychique de 1'humain frotte à côté des gris,Ëors du corps de rapersonne qui repose chez e1le.Pour savoir si on a été enlevé dansson corps physique ou seulement en corps astral, iI fautconsidérer les margues physiques.Ces mârques signent TOUJOURS unenlèvement physiquelpar contre ta doureui n'est pas un boncritère ;car elle peut être infrigée sur Ie corpÀ psychique.si des programmateurs terriens ont parfois réuséi éettetechnique,Ies cas sont cependant très rares.
un.dernier typg de prograrnmation,apperré "induction" par preston
,n'est pas réarisabre par Ie's hommes.rr n'est sans doute pas nonplus Ie fait des "gris".seurs ,res "reptiriens" prus avancésqu'eux, semble-t-iI, sont capables de t'èmployer.
rIs quittent leur propre corps et entre t dàns re corps d'unTerrien viüant,dans un moment de vulnér bilité.L'induLtion peutdurer quelques secondes ,quergues heures ou des mois.rr ne tautpas la confondre avec re procédé "wark-in", dans requel un êtrehumain ou arien, profite de ra séparation définitiJe des deuxcorps, qui s'effectue au mornent de Ia mort pour occuper lle corpsphysique du mourant.Ce dernier peut être consentant ,ou chassé deson véhicule matérieI. (penser aussi,à r'animation des corps

43i



clonés vivants d'une vie végétative)
L' induction,oblige à une cohabitation temporaire,qui s'exprime
par une double personnalité.

LES PREWES.
Tout ce qui précède est raconté par Preston Nichols dans Iês 4
livres de Montauk.sa principale information vient de Duncan
Carneron,et de quetques bribes qu'iI a Pu recueillir de ci de
1à.Mais des confirmations interessantes lui sont venus par un
homme,dont iI eut à s'occuper en tant que patient muni d'un
implant.Son vrai nom n'est pas révéIé, pour Ie protéger ainsi que
sa famille.On 1'appelle Stan.(C'est lui qui avait été chargé de
rencontrer Jésus)
Cet homme Stan,est apparu à Preston, sans volonté,paranoÏaque et
totalement dirigé dans ses pensées.Preston dut travailler
plusieurs mois sur lui ,pour essayer de remonter aux sources du
conditionnement,que I'homme avait subi,il en était certain.
D'abord Stan se rappela plusieurs enlèvements par des aliens,puis
quelques uns par des militaires.
Preston,qui connaissait Ia méthode de [rI.Reich êtait persuadê ,9uê
Stan en avait fait les frais.
Ce dernier finit par se souvenir avoir été appelé au téIéphone au
début des années 80,par quelqulun qui prétendait faire partie de
Ia CIÀ.I1 aurait aimé travailler dans ce servlce.On lui dit de se
rendre dans un certain hôtel sous un faux nom.Là,on lui fit
passer ,plusieurs tests pstchologiques.La pièce était entièrement
sous surveillance éIectronique.On lui précisa qu'i1 avait réussi
Ies tests et on I'envoya quelques jours plus tard,dans une sorte
de village de vacances à Crabwell Corners ,en Virginie.Il y passa
plusieurs jours,avec seulement un ou deux accompagnants.Il a
gardé très peu de souvenirs ,sauf d'a1Iées et venues j-ncedsantes
d'une pièce à lrautre,et surtout d'une terrible souffrance anale
qui lui interdisait de s'asseoir.Puis,on Ie renvoya c}:ez
tui.N' ayant aucune nouvelle,quelques semaines pIus. tard, i1
téléphona à son contact..Ce dernier répondit gu'iI n'était pas
retenu pour I'instant , mais qu'on I'avertirait en temps utile.
Par Ia suite ,Preston réussit à Ie plonger dans une hypnose très
profonde.Stan se rappela qu'un matin ,à I'hôtel,deux hommes
étaient entrés dans sa chambre,l'avaient obligé à se déshabiller
et lravaient roulé dans une couverture.Ils montèrent dans une
voiture qui traversa un bois,puis se dirigea vers un château.À Ia
porte ,un garde enregistra leur nom,puis ils prirent place dans
un ascenseLrr, jusqu'au 3ème étage.La porte s'ouvrit sur une salle
de bains de 20 m2 environ.
Au centre se trouvait une ta§Ie,recouverte d'un matelas de mousse
On Ie fit s'allonger et on lui enfonÇa une aiguille dans Ie
nombriI.II hurla de douleur,puis iI perdit conscience.Le
programme qui lui fut imposé, consistait à se rendre dans des
entreprises.et recueillir des fonds pour MÀLTA(ÀRCHMS MONTÀIJK-
ÀLSÀCE-LORRAINE)I1 s'agissait d'un projet d'établissement d'une
base semblable à celle de Montauk,en Europe dans Ia région
Àlsace-Lorraine. (où se trouvait déjà un radar-Sage. )Stan se
souvient d'avoir vu furtivement un gris dans Ia pièce.Puis iI fut
ramené à 1'hôtel.Le jeune homme refusa d'en dire plus.fI avoua
cependant avoir travaillé à Montauk,ce dont Nichols ne doutait
guère.
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on essaya de retrouver à querre période stan avait été envoyé à
Montauk.on étabrit que c'était res ariens gris qui ilavaient
amené à Ia base ,êD L973 et qu'ir fut conditionné,pour être un
des instructeurs des jeunes garçons.rr avait Ia charge dediscipliner et de briser ces adorescents.euand ir en prit
conscj-ence,ir comprit pourquoi,il avait parfois des réactions
très violentes et inexpliquées envers ses deux fiIs.
Peu à peu,res lavages de cerveau,d,ont iI avait été victime se
dissipaient.rr se rappera comrnent on procédait avec res garÇons.
Au sous-sor,ir y avait une pièce à 5 côtés,avec une cage fermée
avec de gros fils de fer. (cette cage existait encore lorsque
Preston et ses amis visltèrent les sous-so1s en 1993,eIIe a été
filmée par Nichols)
Stan se souvient des jeunes corps allongés sur Ies tables,et
plongês en animation suspendue ,attendant Ie moment de Ia
programmation.Certains avaient de gros points de brrilure au
niveau de Ia poitrine et sur Ie ventre(intestins).
Lorgu'on s'aperçut que Stan avait parlé à Preston,et qu'iI
devenait beaucoup moins malléable,gu'iI avait même révéIé une
partie des tortures que subissaient les jeunes garÇons,iI fut
persêcuté ,lri et sa famille.fI fut harcelé au téIéphone,puis iI
échappâ de justesse à plusieurs tentatives d'assassinat.Des
helicoptères noirs survolaient en permanence sa maison,celle-ci
était entièrement surveillée.Stan avait vraiment récolté des-'
fonds pour Malta,et les avaient donnés comme prévus en 198'5-;mais
il en avait gerdé une partie pour créer une association d'aide
aux jeunes gens de Montauk.Il fut condanné,en 1988, à payer 40
millions de dollars au Gouvernement,et à 33 mois de prison.Àlors
Preston,se rendit chez lui et dit tout haut,qu'iI n'avait pas
besoin du têmoignage de Stan,gu'iI en avait d'autres ,pour
prouver ce qu'il avançait.ÀIors ,Ie Gouvernement retira sa
plainte et les juges furent plus cléments,lorsgue Ia rêvision du
procès eut lieu.Stan ne resta que 11 mois en prison.On prit soin
de Iui envoyer,une ambassadrice pendant sa détention:une. enlevée
qui réussit à persuader Stan,guê tout ce qu'iI avait vécu
n'êtait que mental, et non réeI,ni physique.Il devint un porteur
de bonrie parole et prêcha Ia méditation et Ia bonté aux autres
détenuë.Depuis qu'iI est sorti de prison ,iI a désavoué ce qu'iI
avait raconté à Preston.II essaie d'avoir une vie exemplaire.
II,IÀIS TOUT CE OU'IL AVÀTT REVELE ETAIT EN ÀCCORD PÀRFAIT AVEC CE

OU'ÀVÀIENT RÀCONTE LES ÀUTRES,S[JRTOUT DI]NCAN.
D'ÀUTRE PART,PRESTON ÀVÀIT REUSSI À DESÀCTIVER,L'IMPLANT OUE STAN
POSSEDÀIT .LÀ RÀISON EN ETÀIT TOUTE SIMPLE,PRESTON AVAIT RECONNU

OU'IL S'ÀGISSÀIT D'UN IMPLÀNT OU'IL AVÀIT POSE LUI-MEME,ET OU'IL
ETÀIT CÀPABLE DE L'ÀCTIVER ET DE LE DESÀCTIVER ENCORE MÀINTENÀNT.
(On se rappelle que Preston Nichols était sous-directeur de Ia
base de Montauk et qu'iI étai.t surtout chargé du matériel
électronique , II avait donc contrlbué à fabriquer et mettre en
place certains implants ) .

CONCLUSION:
Ce dossier vous semblera certainement pénible.Quelques uns
d'entre vous ,sê refuseront à croire que des hommes aient pu agir
avec une telle cruauté avec des jeunes gens de leur Propre
pays.Mais n'oublions pas, tout ce qui a été raconté par des
enlevés,ce gu'ils ont subi,que ce soit par les gris,gue ce soit
par les mititaires,n'oublions pas non plus,ce qui a été révéIé
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par ceux qui dénoncent Ie gouvernement mondial (Cooper ,Lear, O

ôean et dlautres)Ce ne sont Pas des rgmeurs ,Cê sont les propres
acteurs de ces aâtions qui pàrlent, êD essayant de chasser les
brumes de leur mémoire,àprèè des traitements et du lavage de
cerveau.
Je suis persuadée que d'autres révéIations vont corroborer
celles-c-i,puisqu'i1 semble gu'une partie de ce plan diabolique
ait échoué.
Cependant ,restons vigilants,Ies rePtiliens sont toujours IàlIe
goülr"rt ement mondial éontinue son oeuvre de démantèlement des
économies mondiales ,du regrouPement des banques,de
1'appauvrissement des populatiôns,de Ia domination des esprits
par-àes médias de plus en plus nombreux et efficaces.
Les timides tentatives de remplacement des énergies polluantes,et
les révoltes anarchiques contre les institutions aliénantes,le
refus de la violence et du terrorisme sans véritables moyens ,êD
un mot toutes les forces vives et Saines des populations sont
vite étouffées dans I'oeuf, Par les pressions politiques et
fnancières,Pêr les prises de positions despotiques masquées par
I'hypocrisié et Ia mauvaise foi des forces dirigeantes,partout
danË- Ie monde.Il faut vraiment ouvrir les yeux et se rendre à
I'évidence.Tout cela est vrai!L'éveil des consciences nrest que

Ie premier Pas vers Ie refus de notre aliénation,de cette
aIiénation à grande échelle,qu'on nous PréPare,avec patience et
déterminationlPuisse I'Esprit Createur,gui nous .a voulu
indépendants et libres,nous aider à conserver ces privilèges!
En dérnier lieu,je voudrais vous mettre en garde,contre toutes
les déclarations médiumniques,des temps Présents.Elles ont sans
doute dans Ie passé,été souvent inspirées par des sources pures
et évoluées.avêc }a pollution des communications qui sature Ia
planète actuellementlce n'est plus Ie cas.It faut énormément de
àiscernement,et d'ouverture d'esprit pour savoir démêler Ie vrai
du faux,et encore Ie peut-on ?Ce n'est pas sûr!
Ce dossier Pose aussi Ie problème du corPs Psychique (ie prêfère
ce terme à èelui de corps astral,ou Ie conscient est encore trop
prêsent )J'entends par éorps Psychique ,J.'ensemble des souvenj'rs
lAes savoir-faire,dès connàissances,des acquis,des aspirations
des recherches spirituelles. ..MÀIS AUSSI des peurs_primordiales
des traces émotives,des pensées inconscientes,des frustrations
,des envies refoulées,deè amours et des haines du Passé,et même

â"s pensêes des autres.L'appeler corPs causal ou corPs spirituel
me sàmble inadêquat.Il est vrai que chacun drentre nous Possède
Ia sagesse de ligspntt,mais ce n'est pas facile de repèrer ce
joyau à travers Ie fatras de notre psychisme.Cela demande
treâucoup d'expériences ,beaucouP de logique et de bon sens pour
éviter fes piéges de Ia dialectique,beaucoup d'erreurs,beaucoup
de recherchàs...Ou beaucoup dg §ÀNDEUR et dTINNOCENCE!
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LA PROGRAMMATION DU CERVEAU :

Les premières recherches commencèrent aux laboratoires de Brookùaven. Des scientifiques Allemands y
travaillent dès 1946.IIs continuaient leurs recherches commencées depuis longtemps, sur le contrôle de

I'esprit humain. Swerdlow pense que ce sont des généticiens Allemands qui mirent au point les

premi_ères techniques de manipulation du cerveau avec l'aide des aliens. Brookhaven était très bien
équipé jusqu'en 1960. Devant les expériences et les possibilités auxquelles on était parvenu, le Congrès

des Etats-Unis prit peur , et refuse les crédits . C'est alors que le projet est transféré àla base de Fort
Héro, pointe de Montauk, où se trouvait un radar Sage.

Les travaux s'appuyaient en particulier sur les découvertes de Whilhem Reich, disciple de Freud qui
s'était établi aux USA en 1943. Il eut des contacts avec la CIA. Il savait que dr.uant un orgasme (qui dure
très peu de temps) il y a jonction entre le conscient et f inconscient de I'individu. C'était le moment idéal,
porr engrammer des ordres dans l'esprit du sujet.- Preston Nichols , dit Bieleh connaît très bien le sujet,

mais il a juré de n'en pas parler jamais. Il semble que seuls les garçons pouvaient être programmés

parfaitement , pendant l'adolescence . On utilisait pour provoquer l'orga-sme et le prolonger des pratiques

homosexuelles. D'ailleurs tous les adultes qui ont été des garçons de Montauk sont presque tous
homosexuels. Des stimulations électriques permettaient de prolonger l"orgasme.Il y avait toujours un
programmeur et un programmé.. Un code leur était donné pour redevenir conscient ultérieurement .L'âge
le plus favorable se trouvait entre l1 et 15 ans .On les enlevait ou on les achetait
. La période 14 plus intense s'est située en 7975 et 1976. On testait leur QI et on analysait ler.r code

génétique. Onütilisait principalement le type Caucasien. Lorsqu'ils résistaient,on les battait parfois à
mort.Au début, on les kidnappait surtorl dans la ville de New-Yorh mais les besoins augmentant ,on
prospecta dans tous les Etats-Unis et même par la suite , dsns le monde entier.L a programrnâtion était
elle aussi très pénible à supporter et il y avait des morts , 1à aussi. N pense que certains politièiens ont pu
être programmés de cette façon et qu'ils sont complètement manipulés. Même certains Présidènts des US
ont pu l'être. On utilisait une machine NGE avec des capter:rs et des générater:rs de courant sur des

parties bien spécifiques du corps de I'enfant.(cerveau, bras et pénis) On provoquait donc un orgasme
prolongé et on injectait directement dans l'inconscient les éléments de programmation choisis, grâce à

l'ordinateur. On effagait les souvenirs, ,on qéait des personnalités secondes, tout cela au profit du
Gouvenrement mondial.
On estime que des millions de garçons ont zubi ces pratiques.
En 1981,Ie projet de progammation fut a:rêté à Montauk et partit pour une autre base.@ulce ? ou Mars ?)

Il était moins inhumain. On allouait arx jeunes gens un compte en banque pour qu'ils puissgnt ensuite

faire les études de leur choix, mais ils pouvaient être utilisés jusqu'à 35 ans. On a calculé qu'aux Etats-
Unis environ S'millions de personnes sont d'anciens gargons de Montauk. Les soldats aussi subissaient
ces programmations. On pense que des millions de soldats ont été robotisés.
La programmation -phase 2 débuta en 1992193. La plupart des gens prograrrrmés de cette façon ont tout
oublié.
En ce moment on utilise une méthode encore plus insidieuse : la progrâmmâtion pbase 3.Elle est
pratiquement indétectable. Les garçons sont programmés pztr groupes de trente, soumis à des micro ondes

qui les engramment directement. Les enlèvements se font la nuit et les adolescents ont la mémoire effacée

et sont régressés de manière à regagner leur maison 2 milli-secondes avant le moment où ils ont été pris.

Leurs parents sont incapables de s'apercevoir de leur absence. Ces enfants sont utilisés pour des tests

collectifs d' endo ctrinement.
Une remarque intéressante de la part d'Al Bielek :

La plupart des « cha:rnels »(médftrms) actuels ne captent que ce qü est émis, à partir des satellites qü
tournent autor:r de la Terre. Et ces derniers leur enjoignent de LAISSER FAIRE et DE NE PAS

INTERVEIIIR Les prophéties médiumniques sont, de ce fait, toutes fausses.

Stewart Swerdlow qui est né à Brooklyn (New YorD , enl956,est allé'en classe à Long Island. Dès son
jeune âge ,il a manifesté des capacité psi. Il pense avoir été enlevé par les gris dès l'âge de 3 ans. I1

prétend qu'il est né par hybridation (ovule de sa mère modifré génétiquement par les aliens.Il a été
prépaÉ génétiquement pour accomplir le travail qui lui a été ensuite imposé-Il est l'un des lYo d'hybrides
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qui sont en il" Il a été un des garçons de rd il a été chargé

de la progr rtauk. I1 sait qu'il les brisait, a encore des

cauchemar - Il était dans un état second

trla été un des Supérieurs d'Al Bielek-
EnX99Z,i1fut envoyé à 1'est du Kentuclry pour se soigner, pendant un an. Il a donné des cours à des

sénateurs( dont des gouverneurs de la Virginie)'
En octobrè lgg3,il iut envoyé à philadelphie pour recycler du matériel électronique. C'est cela qui

provoqua le rappel de ses souvenirs.

À pl**i"rr, ,"p:i.". ,on lui a mis des fem.rnes dans les bras, pour le surveiller et renforcer ses

programmations.

Actuellement, il travaille avec sa f,emme Janet , à ouvrir l'esprit des gens et à les inciter à connaître leur

caractéristiques génétiques. Il pense qu'iJl faut que chacun devienne auto-conscient pour rester libre ,et

utiliser au mieux ses capacites. n ait des conférences, dirige rles séminaires sur les réalités parallèles, le

langage de l'hyper espace et le fonctionnement des facultés du cerveau, les techniques de

gueilson.(surtogt p*1"r couieurs) Son brat , que l'homme redevienne un libre penseur, car les ïlluminati
àit-il, sont en train de nous tralsforrner en moutons. Il ne reste plus beaucoup de temps.

Si le corps spirituel d'une personne est synchronisé avec le corps physique, elle est en harmonie avec

elle-mêrne. Po* le tester , il suffrt de regarder des planches colorées .Si on voit apparaître des images qui

durent 2 secondes environ, le test est réussi. Stewart pense que2Yo de la population des USA, est

actuellement en rupture d'équilibre.
Preston Nickrols arrive à faire des déprogramrnations. Comme ies premières techniques utilisaient la

noontée de la kundalini, à Montauk, itr ernLploie la méthode contraire, en pratiquant la Kundalini inversée. ,

I1 a travaillé avec Al tsielek, Duncan Carneron, Larry James-

Cependant Larry James et Atr Bielek se demandent s'ils ne sont pas encore sujets à certaines

programmations. En ef[et, ils leur arrive d'avoir l'impression de n'être pas seuls dans une pièce vide., ou

à leur réveil, de se sentir paralysés et c'er;t seulement après une sorte de déclic, qu'iis se réveillent
complèternent.

A noter ,une technique proche de la programrnation du cerveau :le projet dreamscap que nous

connaissons. Il s'agissait de s'introduire dans les rêves d'une personne. Al Bielek précise:que si
quelqu'un interfère et tue la personne dar:s le scénario du rêve, celie-ci meurt effectivemént.
Utilisé de 1 966 à 1969. ce.projet f,ut supprimé à cette époque. Néanmoins A1 pense que lâ NSA et la CIA
continuent de 1' empioyer.

Larry James, a travaillé sur tous les projerts de Montauk depuis 1943.Ildéclare qu'au début , la
prograrnmation et l'effacement de la raémoire se faisait au moyen de casques à électrodes. Puis on utilisa
des prograrnmes radio . Il est possible de choisir ce qu'on veut efflacer, sans toucher au reste des

souvenirs.
On peut aussi implanter dans un individu, des souvenirs qui appartiennent à d'autres individus
On peut obliger une personne à accornplir une action,en activant simplement un code implanté.
Chacun a une signature énergétique. (700 bobines de films). Si l'on duplique cet ensemble , on obtient
une copie exacte de la personne.

4à6



ç/t/L 4 q î3

/31





e,tftnirKÉ 1

PRESTON NICHOLS ET LES OVNI

PRESTON NICHOLS est un ingénieur- électronicien , qui a travalllé
sur le projet Montauk,concernant des technologies très avancées
et secrètes,dont vous avez eu un aperçu dans 1a première série
des dossiers -

Ces technologies,furent au départ ,dynamisées par des données
fournies par certains extra-terrestres,et on pense même que des
ET de trype humain ont travaillé en collaboration avec les hommes
dans les base de Montauk,à Long-fs1and, ou de Dreamland, au
Nevada.
Preston Nichols(né en L946) raconte ses propres aventures,avec
Ies OVNI ,principalement dans son dernier livre sorti en avril
1996:"Encounter in the PLéïades.An inside look at UFOS"
Je pense que Ia meilleure façon de vous 1es transmettre, est de
Iaisser parler Preston lui-même.

ÀVENTURES DÀNS L'ENFÀ]{CE ET L'ÀDOLESCENCE.
". 6 ans.Une nuit ,je
m'éveillai et je vis ,cê que je pris pour Ie visage de Dieu,me
regard.ant du couloir, conduisant à ma chambre.Ce vi-sage était
très spécial:une peau lumineuse et de longs cheveux blancs.Je
1'ai revu plusieurs fois,mais rien de plus ,jusqu'à ce gue
j'atteigne lrâdolescence.Je ne sais pas encore maj-ntenant ,si ce
personnage étalt lié aux OVNI.
En 1961,ou 1962, j'avais 15 ou 16 ans,je vis mon premier objet
insolite.J'avais des gadgets électroniques,et j'aimais faire des
expériences,avec plus ou moj-ns de succès.Parfois ,certaines
manipulations occasionnaient des bruits si terrifian-ts que mes
parents en avaient peur .Je n'arrivais pas à empêcher Ies
interférences de mon amplificateur, je devais renverser 1es jeux
de fiches des transformateurs,mais des crissements terribles
survenaient.Mes parents eurent I'idée de me construire un cabanon
,1e plus loin possible de l-a maison, dans Ie jardin.J'avais toute
latitude pour y continuer mes expériences ,sans gêner qui que ce
soit.II fut vite rempli de récepteurs radio ,dê deux vieux
télêviseurs, j'avais même des appareils Marconi.Comme j'avais
beaucoup plus de matérieI que les autres garÇons de ma classe , je

. rne figurai être Ie meilleur.

Une nuit ,où j'étais dans mon labo,mes récepteurs-radio ne
donnèrent gu'un faible murmlrre,qui diminuait de plus en
plus.Soudain,toutes les lumières s'éteignirent.Je sortis et je
vis un objet lumineux à 60 m. au-dessus de Ia cour.J'estimai son
diamètre à 15m et sa hauteur à 6m.I1 était blanc brillant.Soudain
i1 fila en'passant au-dessus de ma tête et disparut tout droit,
après quelques manoeuvres.L'électricité revint ,chez moi et chez
Ies voisins.Je vis ma mère courir vers moi en criant:
"-L'as-tu vu? Ltas-tu vu?
Je répondis-Sûr ,man! je I'ai vu!"
-Tu sais ce que c'est? me demanda-t-eIIe
-Non...CeIa ressemble à une soucoupe volante! "
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EIIe me dit que Ia téré s'était éteinte,et je Iui confirrnai que
mes appareils -radio également.
À cette époque, ir y avait eu plusieurs observations dans rarégion ,à rsLrP,principarement,cette vitle de Long-rsrand,où j,ai
grandi,et où j'habite encore"

Un jour en L964,jrétais avec des êtudiants au lycée et je vis Ieslocaux se vider entièrement.Dehors,au-dessus du terrain de
foot,un vaisseau en forme de boomerang évoluait tranquillement etêtrangement.rr ne paraissaj-t pas très grand:1,20m de diamètre
environ.Puis i1 partit.
À plusieurs reprises , je vis encore des OVNI, lorsque j 'étudiais à1'Universitê Suffolk à Selden.Tous les étudiants du Càmpus les
observèrent.M'étant spéciarisé en technorogie érectronique,je
décidai de construire un spectogramme,et de m'équiper de camérasvideo, d' appareils photos,d'analysateurs de soni etc...
Àvec d.es camarades,nous traquions res ovNr.une nuit ,nous prîmes
une série de photos très nettes d'un objet insorite.Le
lendernain,lorsgue , je vourus retirer re firm de I'appareir,ir n'yétait plus! un agent g'ouvernementar ,nous l'!avait prislNous
obtinmes réparation du prix du film ,mais ce dernier, Dê nous futjamais rendu.
Mais jravais aussi appris d'autres choses intéressantes:j'eus
1'opportunité d'analyser res fréquences érectro-magnétiqües, guê
ces objets volants généraient.Je pus ainsi les reconnaitre.Ilsprovoquent des interférences très spécifiques sur les radios dansIes bandes ondes courtes et VHF et UHF.Le spectre ressemble àune coIline. D'autre part, je connaissais Ie son qui se manj-feste,lorsque leur contrôIe automatique change:on entendait un
murrnure, urr bourdonnement ou un son algu suivant rescirconstances.fl se prodult aussi un shéma caractéristique dansIe bruit de fond,lorsqu'iI est capté.Je peux vraiment ràsdétecter, rien qu'avec des écouteurs.

LÀ RENCONTRE DE L974:
PtionDEFENSE,àMontauk.I|a28ans.Sonchefluiditqu'il
est sélectionné pour. faire partie d'une équipe spéciale, chargée d'étudier une technologie àe
pointe ,étrangère à Ia Terre,localisée dans une base spécialJdes USA.C'était une mission

embarquèrent dans u un champ à Ils
s ce qu'il pense être usque dans
durent monter dans et iourèrent ou trois

heures-Lorsque le bus s'arrêta,Preston se retrouva dans un sous-sol ,entièrement vide.pas
une ouverture pas un soufle d'air,seulement des portes qui s'ouvraient et se fermaient.lls
furent escortés par des militaires dans un corridôr,et ils entrèrent dans une pièce ,où on
leur donna des instructions.lls étaient 6 avec le chef.Les instructeurs faisaieni partie deI'Air-Force. 4.

Mon chef engagea un long diarogue avec eux et on nous donna denombreuses consignes de sécurité puis on nous emmena d,ans un
lutre hangar. Je vis alors un appareir et je dis à cerul quiétalt près de moi:
"Mais c'est un OVNf ! r!

l'autre répondit:
-vous ne devez jamais prononcer ces mots!c,est un avionétranger ! "
Vous connaissez la^suite,puisqu'il s'agit de I'OVNI,sur lequel Preston NICHOLS a travaillé,àla base de Wrigth-Patterson,et que nàus avons décrit dâns le précédéniàossier,',la chaise
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de Monrauk" -

- - . "Lorsque je fus rentré à Ia base à Long-rsland ,personne nefit plus jamais arlusion à ce voyage.c'était un sujet ultra-confidentiel.Mes coéquipiers ne m'en parrèrent pas et je
m'aperçus gu'au bout de querque temps, irs n'en awaient aucunsouvenir- c'est à ce moment, que je commenÇai à m'apercevoir quej'avais, moi aussi, de sérieux problèmes avec ma mémoirel
r1 est vrai qu'à partir de cette période ,j'expérimentais une vie
double.Je travalllais dans Ia journée aux laboratoires de Brook-
Haven,et ra nuit, guerques heures, à ra base de Montauk.Mais
cette dernj-ère activité s'effaçait aussitôt de ma mémoire.
Je pus, cependant me souvenir d'un nouveau face à face avec un
OVNI.
L'OVNI DE MONTÀUK.
J@ queIIe date exactement, j 'ai visité une
soucoupe, qui se trouvait dans Ia partie soouterraine de Ia base-
cette soucoupe était de forme prus ovaIe, guê cerre de trlrigh-
Patterson.Mais iI y avait les mêmes écrans et les mêmes
chaises.En plus,des écrans ,des boutons et des signaux étaient
instarrés sur Ie tableau de bord..Je n'avais pas fait paftie de
1'équipe qui avait démonté cet appareil.Ce dernier avait été
reconstitué,morceau par morceau.Il semblaj-t conforme à ceux des
aliens gris.La carcasse paraissait d'une seule pièce,et j,ai pu
voir un système de contrôIe,des sortes d'ordinateurs et un,
ensemble pouvant servir à Ia propulsion.Mais iI était certain que
ce vaisseau n'était pas opérationner,à r'encontre de cerui que
j'avais déjà visité, où tout semblait Iié et cohérent.Je ne sais
pas pourquoi,on avait retiré de 1'engin ,Ia partie Ia plus
importante.fl me semblait évident que celui de hlright -Pattersonétait d'une technicité prus sophistiquée.Le seul appareil qui
pourrait lui être supérieur ,serait sans aucun doute,un véhicufe
complètement dirigé par Ia pensée,une véritable "oeuvre d'art".
L'O\NI DE 1989 :
Ce fut peu de temps avant de terminer mon travait à Ia compagnie
BJM.Le. gouvernernent demanda à Ia compagnie de 1ui construire un
transmgtteur UHF spécial.Quelqu'un avait réa1isé un appareit très
complexe,mais i1 ne marchait pas.Comme j'avais Ia réputation
d'avoir quelque connaissance dans Ie domaine des engj-ns
"bizarres",on me demanda d'honorer cette commande.
J'acceptai et je commençai par téIéphoner au "c1ient" pour savoir
ce gu'iI demandait au juste.On répondit qu'on avait besoin d,un
transmetteur à modulation de fréquence ,en rapport avec une
fréguence très spêcifigue.Cette fréquence exacte est
encore"secret -défense".Je répondis "peut-on me fournir un tube
de transmission de forme souple?"Réponse affirmative, êt je
I'obtins .Puis je me rendis.à I'entrepôt de BJM et je pris un
vj-eux transmetteur d'aéroport de 500 watts de puissance.Je Ie
nettoyai,et I'adaptai aux exigences du client.II était à
modulation de fréquence dans Ia gamme UFH supérieure.Puis je l-ui
adjoignis une petite antenne hélicordale et montai Ie tout sur un
tripode.
Dès que ce fut terminé,on me demanda de me rendre à Fort Meade
pour les essais.Je Ie mis dans mon carnping-car et je me rendis à
Maryland, situê à 5 heures de trajet.
Quand j'arrivai à Fort Meade,on sernblait me connaitre
parfaitement .Aucun contrôIe!Je fus dirigé vers un hangar,et deux
hommes du gouvernernent me rejoignirent.Je sortis 1'appareil et
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j'attendis les ordres.Un des types me donna I'autre partie de sontalky-walky. J 'entendis ,,Nous sommes prêts ! " .Tout à coup , je fus très surpris de voir apparaitre dans Ieciel,une petite soucoupe volante,gui vint se placer juste en facede moi,et se mit à tourner.sur leur ord,re ,je branchai montransrnetteur et je vis Ia soucoupe zLgzaguer.Elle titubait etemettait d'étranges bruits.on m'ordonàa àlors de m'arpêter
: "C'est bonl I1 a réagi ! "je dus Iaisser ce transmetteur à Ia base de Fort Meade,et on merenvoya à mon lieu de travail,en me disant ,Çu'on rne rappelleraiten temps vou1u.
2 mois prus tard , j 'appris que BJM travailrait sur re repéragedes ovNr grâce à un transmetteur instarré sur saterrite.Certalns satellites avaient pour mission de suivre les OVNI endécodant leurs signaux magnétiques(2).ceci demandait un grosbudget à r'administration Reagan.mais ce n'était pas unedifficulté car d'énormes crédits avaient été déblàqués pour la
sDr(DEFENSE srRÀTEGrOuE ou "guerre des étoires',,cori*" on
1' appelait communément) .

Le CRASH DU 25 SEPTEMBRE 1989:
ue Jour-J-a ,on me rendit Ie transmetteur et on me demanda de Ie .garder chez moi.Je n'avais pas de souci à me faire ,ir était ..couvert par 1'assurance de Ia compagnie.vers t heures du soir,je reÇus un coup de fil ,m'ordonnant d.eprendre Ie transmetteur et de me rend.ie au parking de hlilliamFloyd.Des gens mry attendaient et me donnèrànt d'àutresinstructions'Un quart d'heure après ,deux hornmes arrivèrent,i1sétaient censés m'aider et m'accômpagner,et rrous partîmes tous iestrois dans le camping-car.Lorsgue nôus fûmes arrivés au tieuindiqué,des policiers nous accueitlirent et nous dirent qu'iIsétaient au courant et que je d,evais d.escendre mon appareil.puisdes militaires et des techniciens se présentèrent.uà nomme se
nomma et nous demanda de monter lrappareir dans I,une des
J_eeps,d'y grimper ainsi gue mes deux compagnions et 'nous nousdirigeâmes vers Ie Parc Smith Point,en traversant Ies dunes desable-A Smith Point,nolrs trouvâmes toute une installation:unetable pour nous ,un camping-car avec une antenne radar-tourbillonnante.À droite de Ia table un piètement supportant ungros appareil ressemblant à un réfrigérateur sur requéi,1'antennedevait être placée.près de ra mer,jüste au-dessus àe .orrs,".trouvait un générateur de 4oo hertz-qui ronflait.Je posai Ie transmrnetteur sur la tabie et nous envoyâmes resondes radio,dans ta direction donnée .On recouvrit I,ensemble eton me demanda si tout était prêt.J.e savais mon appareiroperationner, j'avais soigneusement vérifié crraqilà étape.un destypes appera quelgu'un, instalré dans re camp:-ng-car.cettepersonne répondit: "ÀlLez-y !nous sommes prêtè p6u. r'essai ! ,,

Je tournai alors le comrnutateur de mon tiansmeiteur,et une lueurbranche sortit du bas de 1,espèce de réfrj_gérateur.Éuis un petitnuage branc s'éreva vers re cier.Àlors cerùi. qui dirigeait1'opération du camping-car,nous dit"Tout est ort 11 n,y a prusgu'à attendre! "11 était environ 10h30 du soir .Vers ll-hlS,nous entendimes 1eshélicoptères arriver du nord. et se diriger vers Morriches-Bay.Soudain ,iIs commencèrent à nous enéercletr. ,leurs lumièresdirigées vers ra baie..rLs se plantèrent ;"-à;=;["-à. ,ro" têtes-Nous aIlumâmes de gros phares au sor.souaàin-,ài-rrit apparaitre
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un enorme engin volant, triangulaire, à g0 m.d'altitude.rrcontinua jusgu'à Ia côte sud,puis fit un croctret en U et retournavers le nord.Juste au moment ,où ir survola Morrictres Bay,tout1'équipement autour de nous se mit en marche.Et 1,on vit I'OVNItituber et se déstabiliser.Des bruits étranges,un énorme flash ettout disparut! Dès que 1'ovNr tomba au sol,r,homrne du camping-carcria que 1'opération était terminée et qu'iI fallait déguàrpIr à"plus vite!Je déconnectai Ie transmetteur ,orr Ie mit dans Ia jeepet nous filèrent rapidement. Sur Ie chemin du retour ,nous fûmessuivis par des sortes de policiers.L'un resta dans sa voituretoute Ia nuit, êrr face de chez moi.Deux autres suivirent mes
associés.Àu bout d'un moment,j'essayai de reur téréphoner ,mais
mon tél-éphone était coupé.J'allai ,en me cachant chèz un voisin
et tentai de reur parrer ,mais je ne pus res joindre .euerqu'un
apparemment les empêchait.Le jour suivant ,je fus suivi sui Ie
chemin Pour me rendre à mon travail.On me.fit aussitôt un lavage
de cerveau en me recofirmandant d'oublier ce qui s,était
passé...Maj-s j'avais appris à résister au lavage de cerveaulC'est
pourguoi ,je me souviens.Plus tard ,j'âi rencontré ces deux
assistants ,i-1s avaient tout oubliél
Ce crash fut connu dans Ies archives ufologiques comme cetui de
Morriches Bay.J'avais vu querque chose de bien réet.r1 était
évident que ces appareils ne faisaj-ent pas partie de 1'arsenal de
Ia Terre.Le gouvernement cherchait depuis longtemps à les faire
tomber, où et quand iI Ie désirait.c'était chose faite!ceIa
voulait dire gue dans notre ciel , se promenaient des englns qui
possédaient une technologie alj-en et ,guê Ie gouvernement
cherchait à s'en débarasser.La sDr n'était pas faite pour nous
protéger des Russes ,mais bj-en des envahisseurs venus
d'airleurs.Le président Reagan y avait fait alrusion,lors d'une
assemblée aux USÀ. (3)
Depuis ,j'ai rejoint quelques amis,dont George Dickson
anthropologue ,spécialiste des ET,et John Ford ,fondateur et
président du réseau UFO à Long-Island et je suis consultant pour
ce réseau.J'ai fait des recherches approfond.ies dans Ie domaine
ufologique.Plusieurs observations d'OVNI furent enregistrées à
Long-Island.Mais je n'ai pas enquêté personnellement.Ce qui
m'intéresse,c'est Ieur technologie.
La technologie terrienne a besoin de plusieurs systèmes très
diversifiés pour propulser des engins volants ou roulants. Par
contre ,dans Ie premier OVNI que j'avai-s étudié ,iI n'existait
qu'un seul système parfaitement harmonieux et c'était très
simple.
Pour concevoir sa perfection ,utilisons une analogie.Pendant Ia
deuxième guerre mondiale ,Ies pilotes étaient entraînés grâce à
des ord.inateurs de type Von Neumann,qui simulaient les conditions
de vol.Àctuellement,des fits sont directement connectés sur 1a
tête des astronautes ,pour cette simulation .Leur cerveau sert
d'ordinateur d'appoint.Les hommes dirigent Ies manoeuvres en
partie, pêr 1a pensée.
Ceux qui connaissent Ia technologie Stealth savent de quoi je
parle.En,fait une bombe Stealth agit comme un OVNI.
Un argument de tallle est souvent avancé :d'après les lois de
I'action et de Ia réaction, les virages brusques et les très
grandes vitesses plaquent les pilotes contre les parois.Mais chez
les occupants d'OVNf ,ceIa ne se produit pas.Pourquoi?
I1 existe deux systèmes(et peut-être plus...)de propulsion
Lorsqu'un OVNf glisse doucement ou reste stationnaire ,c'est Ie
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mode antigravitationnel qui est en jeu.c'est durant cettephaserÇuê I'on peut voir ta forme dü valsseau.Le pilote ne faitque contrô1er 1a distribution des courants gravit-iques autour du.vaisseau-Mais lorsque 1'appareij- tourne brutalement ou se meut àtrès grande vitesse,ir crrànge de mode et crée sa propreréaIité.L'effet ug.31 agit ton peut I'apperer ra "bulIe ,,qui estgénérée par lui,et f isole de rà réaritê-extérieure .L'appareildans son propre espace (et dans son temps propre)évite t,out effetgênant,et iI peut exécuter toutes res aèroËaties qu'iI désire,sans perturber res objets et Ies personnes à t'intêrieur.Lamasse de "Ia bulle de réalité" étanl nulle,f i.nertie n,existà paset la vitesse peut être ênormelc'est re principe que Ies ETappliquent dans leurs vols interstellaires.Ils se rneuvent à desmillions de fois ra vitesse de ra rumière,mais en engendrant àI,intérieur une réalité de vitesse r.ente.Dans re vaisseau dewrigth -Patterson,les giros cristaux situés à la base, ,ê1 riaison

e

PRESTON ET LES PLEIADIENS:Je suis né,rac ment maladif.J,aid'abord eu un langue et je n,ai puparler qu'à I,âge de 5 ans.Bien r de Ià,je devins i-,r,"vrai moulin à paroJ_es,,, je contj re très souvenit maladeet à L2 ans ,je m'évanouis deux fois ,gêné par un soufre: au coeurpréoccupant.Dep1us,j'étaistrèsincoordonnédansmes
gestes-Finarement on découvrit que j'avais une malad.ie

opulairement,'un battement
au actif et fonctionnel,les
as correctement mes structures
r conséquent , cofirme un adolescent

tout disparut comme par
compren it rien ,mais avait peur
servic militaire.

n providentielle ,une série dee aux yeux bleus aux cheveux
t iI mrernmenait dans des endroits

,Je commençais à entendre une
,gui me disait des chosesintelligentes_,avec ra permission ae m,en servir.cera n,avaitrien de démoniaque.cependant ,ces faits mraffolaient .Je crus queje devenai-s fou, je peàsais souffrir d'un dédoubrement depersonnalité,mais par Ia suite, je m'aperçus que ce ne pouvaitpas être cela-Je sentaj-s gue Ia Àource d.es comrnnications avaitson origine dans une autrà iaentité, J-nterférant dans mon circuitmental,et Ie vaste champ des connaissances et leur pertinence,renforçaient cette conclusion.

un peu plus tard ,étant un bon gujet en hypnose ,jê régressais etje fus convaincu qu'ir s.'agissait drariens grands ,blonds de
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grande tailre .(entre 2,10m et 2,25m.)Je les ressentaiscoopératifs et bienveiltants.Je reur demandais s'irsintervenaient sur mon corps(comme j'avais .ntend.u parl.r desgris! )rIs me répondirent en riant,!u'irs n'avaient pas besoind'opérer physiquement,sauf dans qudtg.r"" cas spéciaux de guérj_sond'une anomarie gave.suivant teurJ diies ,iIs m'avaient emmené surleur planète, eÈ avaient réussi à me remettre en bonne forme.IIsen avaient profité pour m'inculquer des connaissances enérectronique,gui pourraient me serwir.Je ne sais pas s'ils'agissait de rêve ou de réaIité.ce qui est certain, c'est quej'étais jusque rà, un érève médi-ocre ,et gue je devins un vraiprodige en électronique au grand ébahissement de mes parents.Etrangement, maintenant , je suis incapable de répond.re àilhypnose, j'ai une santé vigoureuse èt une incrôyabre
connaissance dans certains domalnes.La voix contii.ue de rne parler
,mais erre ne donne jamais de réponse à mes questions,ellem'indigue parfois une piste de rèctrerche possible ,mais elrem'oblige à découvrir moi-même Ies solutiofrs.
LE VOYAGE JUSoU,AUX PLETADES.

voici d.onc ,Ies différentes êtapes de ce voyage ,terles que jel-es ai vécues sous hypnose.
Je fus d-onc transporté à 1'âge de 15 ans,dans un vaisseau spatialjusqu'à un satellite naturel de Jupiter-.Je crois qu'iIs'agissait d"'Europe".Je fus examiné et testé.Je niai aucunsouvenir traumatisant de cet examen .Je me souwiens même, guej'ai mangé comme un roi et'que j'ai joué à plusieurs jeux trèsamusants,ressem-blants à nos jeux-vidéo.puis de là, je suis parti
,pour rm voyage qui a duré une journée de ra Terre,jusque sur unepranète très verte qu'on apperle "ÀLDERON,',située aâns 1esPléiades(4).Les villes avaient 1'aj-r de grandes spirales et lesbâtiments étaient ou transparents,ou semblaient mètatliques ,Ilsétaient érigês verticarement comme ici ,et avaient de, giandesfenêtres,mais on ne trouvai-t aucun angle.Tout était arrondi-DansIa campagne,Ies maisons étaient constiuites en pierre ,semblait-ir,toutes étaient entourées de jardins et de veidure.Ellesétaient peintes de coureurs d.ifférentes.j'ai aperÇu quelquesstructures en dôme.Rien cependant n'était de fôrmé entieiementronde-L'air et 1'eau étai-ent très purs et Ie cier bleu-L'atmosphère contenait prus d'oygène que ce11e de Ia Terre ,de 2gà 30% en plus,le soreil apparaissait à peu près à ra mêmedistance(i1 serait environ à 140 millions de km de Ia planète).Laflore et Ia faune étaient très proches des nôtres.Je vis beaucoupde plaines ,et de nombreuses forêts .on y laissait croitre resjungles primitives.La planète était peu peuprée ,res zonesvierges ou transformées en jêrdin dominaient et on avai-t vraimentf impression que la maison s'adaptait à 1a végétation,plutôt quele contraire.fl n'y avait pas de rues ,coflrme nous les

connaissons - Les gens se dépIaçaient,, à pied ou dans des transportscollectifs -,avec un départ à chaque maison.
L'intérieur des habitations m'intriguait .on ne voyait aucunestructure,aucun joint comme si 1'ensemble était moutê d,unbroc.c'était très sobre,peint d'une seure couleur vive.Les
meubles paraissaient e.ux-aussi, moulés avec 1es parois dans cette
espèce de matière plastique,on y trouvait des chaises inclinableset quelques objets décoratifs, toujours des éIéments naturers
J'ai cependant vu querques dessins peints sur une ferme-Les
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fermes étaient rares,peuplées d.'animaux d.omestiques.Cependanttoute Ia nourriture était synthétisée .Des écran§ tapisËaient lesrnaisons,mais Ie son semblait directement rerié à 1,ouTe desoccupants.
Je fus ernmené dans ra Tour de 1a cité principale.J'y étudiais
1 'équivalent d.e 4 degrès de doctorat sur Terre:physique,érectronique,psychorogie et science d.ivine.on me dit queces connaissances me serviraient plus tard.je fus aussi emmenédans le centre médicar,où r'on soigna de mes problèmes
neurologiques. la faiblesse de ma constitution fut enrayéeintégralement cette nuit-Ià,et mon souffle cardiaque aisparut.Mestroubles neurologiques se résorbèrent en peu de temps.La plupart des Pléiadiens se ressemblent :iIs paraièsent tousfrères, avec leurs cheveux blonds et reurs yeux clairs .parcontre leurs personnalités diffèrent.Leur vêtement est druneseule pièce et d'une seure coureur.rls n,ont, pour ainsi dire,aucun problème de santé.IIs vivent environ 1000 ans de leursannées ,ce gui équivaut à 700 ans d.e cerres de ra Terre.je fus placé en convalescence chez Ie chef scientifique du centremêdical"Chaque Pléïadien possède chez lui une pièce destinée àson hobby.Lui,avait un raboratoire sur tout re sous-sor de samaison(9m sur 30 environ).rr y avait correctionné du vieuxmatériel radio.cetains avaient des mj-rliers d'années et je
reconnus même des objets anciens de notre planète.Les
équipements des laboratoires expérimentaux éont polyvalents.Maisl-e travail de recherche,de fabrication de prototype ou decontrôIe est toujours fait par I'tromme.rr m,init-ià à1' éIegtronique.D'autres éducateurs, m'apprirent I'astronomie etles courants culturels divers.
Leur système comprend six pranètes.Trois d'entre elles sonthabitées par une humanité au moins éga1e à Ia nôtre.ÀRrÀNE est Iecentre philosophigue et religieux.Aldéron est un centrescientifigue et technique.La planète :ÀId.ébaran ,d.ans raconstellation du Taureau est peuplée également de p1éIadiens. Cesôerniers sont surtout des guerriers ;défenseurs de,toute Ia vieet Ia culture P1éTadienne partout dans 1'Espace.Ils ont développédes centres de défense;un groupe de combattànts parcourt1'uniwers et certains sont sur Terre. (prus roin,Èreston dit quece groupe fait partie de Ia Fédération d'Orion-Cette fédérationcomporte plusieurs espèces drET dont res gris ,res reptiliensetc. - -Dans ce g'roupe ,ceux dtÀldebaran,restent souvent neutres etse contentent de préserver leurs frères Pléiadiens,partout où ilssont attaqués. )Les Préradiens d'Àldebaran sont les défenseurs de notreGaraxie,défenseurs de ra nature partout dans nos mondes.La ciwilisation préïadienne est venue sur Terre et fut à1'origine des races branc ês.,puis par croisements de biend'autres races terriennes
La philosophie P1éiadienne est très simple;RESpECT TNTEGRAL DE LÀLTBERTE DE CHÀCUN.La non-interférence elt de rigueur,même entreeux,bien que chaque individu soit encouragé à tàire quelque chosepour Ia société ,suivant ses gotts et ses possibilités.Cô respectde la liberté est dominant chés 1es habitants d'Àriane,gui sontres plus évoIués.r1 reste très vivace chez ceux d'Aldéran et à unmoindre degrè chez ceux d'ÀIdébaran.C'est-à-dire que ces derniersn'hêsitent pas à intervenir ,dès que Ia vj-e d'un p1éiadien est enjeu,où que cela soit.Leur loyauté envers leur frères de race estparfaite.
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Les P1éiadiens d'Àriane ont atteint Ia limite d.e reur évoluti-onhumaine-I1s sont capables de se brancher téIépathiquement surceux de leur race gui ont acguis le niveau spirituel Ie pluséIevé et sont de purs esprits.ces derniers fôrment :re Haut-conseir ,groupe de 12 individuarités, gardien de Ia culture etdes valeurs P1éra{iennes. rL forme une sorte de conscientcollectif,qui évite à chacun tout crime ou malversation.c'est
de ce groupe qu'émane"LÀ VOIX parfaitement audible à f intérieurde chaque individu,n'imposant rien,ne reprochant rien, maisconseilrant ou suggérant ra meirreure conduite à suivre,etl-'harmonisation avec Ia sagesse collective évite 1es erreurs etles déviances.Le Haut-Conseil maintient également Ia forme et l_apureté génétique de Ia race.
Lorqu' ils visitent d'autres planètes,les P1éiad.iens recherchentdes indigènes qui leur paraissent aptes à aider reurs
sembrabres.si ces derniers acceptent ra philosophie
P1éradienne,irs deviennent leurs ambassadèurs sui ra planète
concernée.Preston pense qu'ir est lrun d,eux, mais qulil n'estpas seul:iI existerait un millier de Terriens ambassadeurs surTerre.
cependant iI est intéressant de noter que preston ,tout en
acceptapt cette quarité,conserve sa riberté de pensée.rt n,est
pas du tout un inconditionnel Pléiadien et pense que 1es Terriens
peuvent avoir des idéaux un peu différents.Il ajoute que ses amisP1éïadiens,bien qu'iIs aient pour but Ia paix et Ia cômpréhension
universerre,ne connaissent pas toujours res circonstancesparticulières qui pèsent aitleurs.rr dit aussj- qu'iI n,accepte
pas sans discuter leurs connaissances.rl n'abdique pas sonesprit critique.Par exemple,décIare-t-i1,Ies préiadiens
prétendent avoir été les seuls à coloniser notre planète.Lui estcertain gue d'autres groupes , ont également installé des
populations sur Ia Terre. (Les Draco,ennernis des Pléiadiens 1efont depuis leur arrivée. )

D'autre part ,Ies envoyés d'Àldebaran,ont souvent fait beaucoup
de tort aux Terriens.Par exempre,re fait de choisir Hitler ,pourprotéger les descendants des aryens sur notre pranète,était
vraiment une mauvais idée.rrs I'ont aidé ,afin gu'it rassembre
les membres des races blanches,pour tes protéger.rls ont accepté
ce gu'Hitler leur demandait:Ieur laisser récupérer un de leurs
OVNI ,pour comprendre ses mécanismes,.On sait ce qu'Hitler et 1es
Nazis ont fait de cette supérorité technique ,êt 1es sévicesqu'ils ont infligés aux Juifs.(6)et aux résistants.
Ce fut un choix ,pour le moins contestable,les conséquences de ces intrigues n'ont pas
favorisé l'harmonisation des peuples de la Terre.Loin de là!.

Depuis que j'ai 25 ans ,dit Preston Nichols,je cherche à
conserver mon discernement et mes facultés d'objectivité.Je me
suis souvent demandé si mon voyage avait été totarement réer.
J'en ai eu -la confirmation ,iI y a peu de temps.

UNE RENCONTRE INSOLITE:
En 1991,Preston raconte qu'iI reçut un coup de fil d'un
inconnu,qui lui demandait de se rendre au centre commercial de
Gardiner Manor,à 4 heures de 1'après-midi. "Je m'y rendJ-s ,êt je
marchai un peu dans les aIlées.Tout altait bien!Les lumières
étaient alrumées,Ies gens s'affairaient à reurs emplettes,il y
avait beaucoup de monde,conme drhabitude!
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A un moment ,je m,arrêtait dans une allée et j'altais emprunter
Ie vestibule central-,quand un sentiment d.'étrangeté profond me

bouleversa.on aurait dit qu;--jiavais traversé un mur'11 faisait
elntes et iI n'Y avait PIus
lusieurs heures!J tessaYais de

qué,Iors de I'aPPel

rois grands hommes blonds'qui

,iI se souvenai-t m'avoir vu aPres I'heure de fermeture dans Ie
magasin,et pour une raison inconnue ,cela ne 1'avait pas

troubré."":-", jà iâirà,r"ai facilement Ia plante'et Ie petit
morceau A" pâËi"i,écrit de ma main.Je n'àvais Pas rêvé,ni eu

d'hallucination !

Je continue d'avoir des
prêcis. Je suis convaincu
sont matérielIes.

contacts avec l-es P1éiad'iens ou des rêves
-que ces expériences ,bien qu'étranges

a appris Par ces PlêÏadiens des

ent la Terre.
existe,dePuis Ia forme Ia PIus

us évoluées.Bien entendu ,Pour
elque chose , iI f aut ' qu'.eIIe
ci ne se Produit que chez 1es

êtres supérieurs.Àssembler un vaisseau spatial ,requiert un

humain d,un très haut niveau ,possêdant un cerveau susceptible de

rêaliser des fonctions aynamiqües complexes.Le quantum de

fonction A,rra*ique ou ÀMË,s'eiprime_dans un continum espace-

temps,c,est-à-aire une CONCIENôE.CeIa veut-dire ,qu'il y a en

vous ,trne partie imprévisible ou si vous préfêrez une probabilité
d.e choix .En terme à'ordinateur,une âme se réfère à un programme

de J-ogiciel contj-nu,qui Peut rec
f inf6rmation.Les Plantes ,Ies i
répondent seulement à leur insti
hu-irains et les ET qui nous intér
conscience capaUie'Ae raisonner ,de déduire et génêrer son ProPre

iitglî:i3'o.ur"oup de formes aliens ,mais en sénér11'"" sont des

formes humaines, Ëasées sur Ia forme animale mammifère'
Leurs mondes ont des caractéristiques communes, proches de celles
de Ia Terre, avec un envitorrrra*"t t capable de permettre Ia survie
des mammifères.Leurs animaux se ressémblent d'ailleurs plus ou

moins,nepossédantquedesdifférencesmorpholog-iques
minimes,dues-àù" aaâptations à I'environnement'Un chien sur une

autre planète de mêmé type,reste un chien ,bien qu'iI puisse
avoir guelques caractêristiques autres.Sur ces planètes ,oD
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trouve aussi des prantes ,des reptires,d.es insectes ,desmicrobes.La raison pour raquerle Ie type re plus courant desplanètes, est cel-ui où l-es prantes sont basées sur 1a chimie du
carbone, est que Ie carbone est re corps qui réagit re prus
facirement avec 1'oxygène et 1'hydrogène.L,arnmoniague ou I'azotepar exemple,possèdent des structures moIéculaires plus difficilesà créer. La géomètrie de ces morécures s'assembrent moins
facirement,ce qui ne favorise pas r'évorution.c,est ra raisonpour laquerre les formes arien interrigentes sont basées
communément sur Ie carbone et I'oxygène.
La forme Terrienne a pour fondement l-a forme animale,cell_e du
singe. (code génétique similaire)
La forme Pléiadienne dérive de Ia forme humaine croisée à Ia
forme animale. ( Ie singe également )
Le peuple K. (appeIé Krundenshen ou Krondraskin suivant Iesversions) a une origine humaine.En fait ,irs sont tellement
hurnains qu'ils sont chauveslrrs ont ra même tairre que nous
tandis que les Pleiadiens sont plus grands-AI Bielek avoue n,en
avoi:- jamais vus,mais des corlègues lui ont dit qu' j-rs avaient
peu de cheveux,et Ia peau .Èortcé.er, C.ornmg àu c.tnir ctvÈc ün rcfte*verdâtre. cependant leurs traits s ont très sembrables aux
nôtres,si bien que lorsqu'irs portent des perrugues et se blan-
ch-issent trê visage,ils passent absolument inapeiçus. (7)
Mais i1 existe des humanités intelligentes qui dérivent des
chats : l-e peuple-chat, de 1 'ours :1e peupre -ours et du chien :..re
peupre -chien .Drautres ne succèdent pas aux mammifères,mais
ont cotnme ori-gine 1es reptiles,(cependant res prus intelligents
sont des reptiriens à sang chaud, )et aussi des hommes-oiseaux
,avec des ailes(Ies oiseaux étant des reptiles à sang chaud,)

En prus ,on peut trouver ,des hommes issus des insectes,dont 1e
squelette est à 1 'extériertr, comme les gris . ( B )La forme évoluée se rapproche toujours cependant du type bipède
muni de deux bras, deux jambes et un torse,ce qui apparait comme
1a plus efficace et pratique.
rr existe également des êtres non physiques de notre point de
vue,gui paraissent de pures intelrigences.rrs sont res garants
d'une humanité,en maintenant Ia culture et LÀ COHESION BIOLOGIQUE
DE CHAQUE.RACE.
Tous ces types de vies intelligentes ne sont pas les seuls qui
existent dans notre Galaxie ,mais ils sont Ies seuls avec
lesquels je suis familier,ajoute Preston.

QUELQUES PRECISIONS SUR LES RÀCES QUI VISITENT LÀ TERRE:
L
vigoureuse dont certains Nubiens nous donnent une idée.Des
geneticiens ET I'ont fabriquée à partir du singe. puis des
croisements multiples avec 1es Pléiadiens ont donné Ia quasi
totalité de I'humanité actuelle(9).Mais quelques autres
visiteurs ont crée des races, également, en se croisant avec res
nôtres.Les races mongoloïdes seraient issues d'unions sexuelles
entre les terriens métissés de Pléiadiens, et des gris de Rigel,
ce qui leur donnerait (,remargue Preston) leur facilité à
coopérer pour des travaux collectifs et leur respect de 1a
discipline.
Les gris sont des insectoides de petite taille.IIs ont des yeux
placés sur les côtés,assez hypnotiques,ils s'en servent pour se
subjuguer entre eux.rrs se déplacent avec une grande agirité et
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agissent avec habilete.
Certaines catégories que I'on range parfois dans les gris sont
différents.Ces êtres ressemblent aux mantes reli-gieuses-fIs
mesurent 2m et plus.Ces aliens, contrairement aux autres, sont
amicaux et capables d'émotions .I1s sont de très bons médecins et
hostiles à toute violence.
Les races noires actuelles vi-endraient des Pléradiens de
Marduk,croj-sés avec Ies Nubiens.
Les reptiliens sont issus d'Orion,iIs auraient modifié Ia
génétique de certains Terriens -PIéiadiens pour créer Ia race
sémite.IIs sont relativement communs dans notre Galaxie avec
quelques différences,entre eux.ILs sont très lents et très
étranges.Ils ont un regard hypnotique de forte puissance.Ils
peuvent se crolser avec les Terriens et avec 1es P1éïadiens.(IIs
ont complètement réduit en esclavage, Iâ race des petits gris
originelle, déclare Bielek )
Les Andromédiens aux cheveux roux ondulês ,êt aux yeux
verts,atterris en Amêrique, seraient à I'ori-gine de Ia race
Indienne.Beaucoup d' indiens étaient cependant origj-naires de
I 'Àtlantide, où s 'étaient installés les P1éiadiens. C'est Ia raison
pour laquelle de nombreuses Iégendes des Indiens d'Amérique
parlent des grands Di-eux blonds.
Les Sirians ne sont pas connus de Preston,mais AI Bielek a
travail-1é avec eux .IIs ressemblent aux hommes,dit-
il,musclés,taiIle moyenne , de beaux yeux noirs a1Iongés,à Ia
pupille verticale coflrme ceux des chats,une peau lisse mais
foncée,et sans cheveux.Ils sont très technigues et scientifiques.
Ce ne sont pas des mauvais bougres,mais ils ont souvent agi de
concert avec Ies reptiliens,car ils étaient 1iés à eux par des
échanges de technologies. IIs portent souvent des capuches sur Ia
tête,et parfois un appareil adapté à I'oreiI1e.(10)
Preston conclue Ie chapitre sur cette colonisation de Ia Terre,
par une recommandation pertinente:
"Je ne dis pas qu'une race est plus belle ou plus intelligente
qu'une autre.J'essaie seulement de montrer comment Ies aliens
d'après Ieurs déclarations, sont intervenus sur Ia génétique des
habitants de 1a Terre,en créant une population extrêmement
diversifiée,et des cultures très variées."
En concl-usion,Preston Nichols nous donne un aperçu de I'ensemble
des groupes qui viennent sur Terre actuellement:
1.La Confédération P1éiadienne,dont nous avons déjà
parlê.(appelée parfois Ies Neverons) bienveillante avec un
comportement de non interférence.
2-La Confédération Galactique est un rassemblement de peuples
très différents d'origine.En général,i1s sont neutres.
3.La Confédération d'Orion dont 1e chef vient de
Draco(Dragon) (11)comprend les gris de Riget,gris-bleus du
Réticule,les reptiliens,et enfin, Ies P1éiadlens d'Aldebaran,qui
restent neutres dans 1e groupe.On appelle quelquefois,Ies
reptiLiens : Ies Leverons
La Terre, conclue Preston Nichols est , êD ce moment,très
visitée par de nombreux groupes à Ia fois, êt balIotée entre
toutes ces influences. Les interférences des gris et reptiliens
sur notre génétique et notre comportement , au cours des
enlèvements,et des manipulations du cerveau, empêchent notre
planète d'évoluer librement.
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NOTES:
(1)eour ptus d'informations sur cet OVNI captu:ré et conservé à Montauk voir
'I 'annexe .

(2)preston a découvert que Iès OVNI qu'iI a observés émettaient des vibratlons
dans Ia fréquence de 435 Mhz.Or Ia Voie Lactée se situe sur cette fréquence
de 435 Mhz .C'est donc 1a fréquence de notre réalitê.Lorsgu'on sait gue cette
fréquence est également 1'une de celles de Ia pensée humaine,on peut se Poser
quelques questions.En particulier Ie grand rada:r Sage qui érnettait dans ces

fréquences ,descendit des OVNI en masse pendant 1'année 47;(Üt tous les deux
ou trois mois)jusqu'à ce que les aliens trouven't Ia parade'

(3)If y a d'autres cas connus d'OVNI abattus sciemment.Le cas de GuIf
Breeze,près de 1a base navale de Pensacola,Le 2l août 1988 est raconté dans

mon fivre 1 d''Inwasion secrète".Une jeune femme enlevée était dans
I'OVNI,Iorsque 1'accident arriva.L'objet volant s'êchoua sur la plage-Toutes
les créatures(petites teint bfanc, à grosse tête)furent capturées,certains
morts,d'autres vlvants.
un autre cas ,eut lieu au canada,te 4 novembre 1989,à Carp en Ontario.

(4)Dans le livre 3 ,Preston dit que notre soleiI tourne autour des P1érades

un tour tous les 24OOO ans.Ce groupe d'êtoiles est, de plus ,entouré d'une
cei_nture de photons et leurs planètes reçoivent cette énergie lumineuse qui
tes aide beaucoup.Les habitants 1'utilisent pour matériaIj-ser leurs
hologrammes.A certaines pêriodes, notre système solaire traverse ce nuage de

photons,non sans d.ommages.or Lya,l'Andromédienne avait signalé cette
êventualité prochaine au professeur Hernandez ,Son ami.(voj-r invasion secrète
n' 2 de G. Vanquelef)

(5).Le Haut-Conseil ,formé au départ d'Andromédiens très évolués,a été
également signalê par Lya.Les Plêiadiens 1'avaj-ent choisi colnme guide-

(6)Le plan de 1'OVNI, offert par Aldebaran à Hitler, était de type
VRIL,ressemblant à celui,posé au sol qui fut photographié par Adamski'
en 1952 (voir dessins)Adamski , a-t-i1 été contacté par 1es Pléiadiens
d'Àldebaran?
(7) L'histoire du peuple K se résume ainsi:(livres 2 et 3 'lMontauk-Compléments
par A1 Bielek)I1 semble parcourir Ia Terre depuis 1940 environ,et aider
sporadiquement certaines actions favorables aux hommes.

Le premler contact officiel entre 1e peuple K et 1e président Truman,eut lieu
en L946, à Homestead en Floride-
Ce peuple s'inquiétait des explosions atomiques.Il promit de donner aux Etats-
Unis une technologie capable de leur donner Ia préeminence sur les autres
peuples de Ia Terre.En revanche,Truman décidait d'arrêter 1a course aux

armements.Les K;tinrent parole et livrèrent des "cristaux êmplificateurs" qui
prirent ensulte le nom de "transistors".
Lorsqu'en 1947 an cours du premier cras: de Roswell,on s'aperçut que des

morceaux de corps humains se trouvaient à bord.,1e président Truman fut très
affectê.I1 demanda aux K.si cela venait d'eux -Ceux-ci protestèrent-En fait
,iI s'agissai-t des gris. Truman en profita Pour continuer ]a fabricatiu^
d'armes de plus en plus meurtrières."I1 voulai-t Ie beurre et 1'argent du

beurre".Les K. mêcontents interrompirent tout contact.

(8) Dans 1es vaisseaux des gris récupérês en 4'1,on trouva des inscriptions
êcrltes-Puis on découvri-t sur guelles fréquences ces aliens communiquaient

entre eUx- Ensuite,on dêchiffra leur langage.Tr:uman lança un message:"NouS

désirons vous Parler"
Ie contact fut pris et on leur demanda pourquoi i1s dépeçaient les
Terriens.Ils répondirent qu'i1s avaient besoin de faire des recherches dans le
domaine du ctonage et qu'ils nous feraient béneficier de ce qu'iIs
découvriraient.Il s'agissait des gris de Rigel'
À signaler que Ie premler contact officiel avec ces gris avait-eu lieu en
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ces gris de type i-nsecte,dit preston sont une race très ancienne,et
complètement dégénêrée.Ce gu'ils cherchent,avec 1es manipulations génétiques
,n'est même pas de Ia restaurer mais de créer une race hybride dans laquelle
i1s puissent introduire leurs qaissances ,1eur culture,leurs valeurs.
D'autre part ,une rencontre fut établie entre les grj-s-bIeus du Réticule,et
Roosevelt en 1934.Ce dernier trouvant Ir+urs exi-gences trop importantes avait
refusé toute collaboration.Ces aliens recherchaient d.es Terriens''capables de
leur fabriquer des apparej-1s dont ils avaient besoin;(des travailleurs-
esclaves en quelque sorte) -

(9)Preston Nichols et Peter Moon(1ivre 4) disent que Ies P1êiadiens ne sont
pas originaires des Pléiades mais d'un autre Unj-vers ,qu'i1s appellent:le
vieil Unlvers,de L'autre côté de Ia barr:ière(?)( Univers jumeau?).Ce serait ce
dernier qui aurait colonisé Ia plupart cles planètes habitées.Peter Moon pense
qu'i] s'aglt d'êtres venus de Vêga de 1::r Lyre,en se réfêrant aux déclaratlons
d'un médium:Lyssa Royat-11 ne connait pas 1es écrits de Meier.Ce dernier
dêclare,draprès semjase ,ra pléiadienne, que toutes res races de type
humain(P1êiadiens compris) descendent de cette planète de 1a Lyre appelée
"oei1 de Dieu"(voir Ie tome 2 d,INVASION SECRETE)

(10)Cette description fait penser au ca$ du policier Schirmer à Ashland en
l973,et du couple John et sue Day ea Lg'r4,à Aveley en Angleterre.
Je me rend compte que dans Ie livre 2 d.'"invasion secrète', j'ai assimilê les
Sirians ,aux reptiliens du faj-t de 1a pupille verticale et de 1a tête chauve
Les'Sirians ,bien gue n'ayant pas toujours été bénéfiques à Ia race hurnaj_ne
(comme 1es PléÏadiens d'aj-I1eurs)constituent une humanité plus évo1uée que 1a
nôtre"Les Surnériens,à te tête noire(peôru foncée) et Ies Egyptiens sont ieiirs
descendants.Il est intéressant de const:rter que 1'Egypte ancienne comme les
Dogons d'Afrique,connai-ssaj-ent très bien Sirius ou Sothis(qui n'est qu'à 9
années-lrLrmière de Ia Terre. )Les écrits !:sotérlques (Blavatsky et AIice
Bailey),font allusion à 1'arrivée sur T(rrre dans 1es temps anciens d-tun envoyé
de Sirius,descendu pour aider notre civilisation-Dans Ies tablettes
sumériennes ,11 est dit gue 1e prophète de sumer,venait de sirius et
s'appelait YESID.

( 11)Ceux du Dragon sonF .dea repl;[,âs bçLaeârls veulent réduire 1es habitants
à leur merci et annexer Ia Terre.Ils ont besoin de certains de nos minéraux et
d'eau.
Les reptiliens d'orion ,ont 12 chakras -préci_se Bierek,mais leur code
génétique est très proche du nôtre-Leur prograflrme de croisement fut en partie
un succès,mais i1s 1'ont pas pu 1e développer à l'écherre qu'i1s avaient
prêvue.Ills voulaient remplacer tous 1es Terriens,par des hybrid.es,et se
seraient j-ncarnés en eux.rls ont des problèmes avec leur système d.e survie,gui
nécessite 12 satellites autour de 1a Terre.le groupe Orion,laisse faire son
travail sale par 1es gris et...par les .trumains.Cependant,des responsables
g'ouvernementaux se sont aperçus de leurs intentions.Le groupe Krupp qui
travaillait entièrement sous l-eurs directives a été détruit en 199o.Bon nombre
de reptiliens sont repartis che eux.Cependant,ils pourraient revenir à bord
d'un satellite artificiel et amener leur propre système éJectronique d.e
survie,qui pourraient remplacer leurs satellites.A parti-r de 1990,iIs ont
commencê un système original <le contrôle de 1'esprit humain.En 1994 et
1995, ils ont reprj-s leurs trawaux génétiques en mélangeant au sperme
humain,certaines cell-ules spécifiques.Les gens ont des enfants d.ifférents
d'eux génétlquement.

(12)Les Andromédiens sont intervenus à Montauk, en 1993.on était en train defilmer un documentaire sur Montauk,suite au premier livre de la sêrie.À Ia fin
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de I'année L992,1es Plé:-adiens ont awerti Preston,d.e se dépêcher car it était
nécessaire que le tournage soit terminé Ie 18 jernvier 1993, ensuite,I'équipe
de tournage serait en danger.on s'arrangea pour obéir a cette consigne-preston
sut que 4 Andromédi-ens alraient pénétrer dans 1a base,qul bien
qu'offlciellement fermée et abandonnée,restait active dans 1es sous-sol_s-
Ces Andromédiens , au péri1 de leur vie altaient effectuer une distorsion du
champ électro-magnétique pour détruire tout I'appareillage souterrain très
dangereux-on vit dans tes jours précédents une recrudescence de personnel de
securlté.Le 22 janvier ,on entendit des explosions souterraj-nes.Le sabotage
eut bien Iieu.Tous les générateurs Zeit-Nul-1 furent détrults.Une grand.e
enquête fut mise sur pied,mais on ne trouva aucune pi_ste-

REM ARQUES PERSONNELLES.
Toutes ces informations sont assez précieuses mais,elles sont encore tellement incomplètes
qu'elles nous laissent sur notre faim.
on r-etrouve quelques points communs avec ce que d'aurres ET ont dit:
Par exemple,les Pléïadiens de Suisse avec Meïer,avaient parlé des Sirians,en les décrivanr
de la même façon.La philosophie de ces Pléïadiens ,leur manière de choisir er de protéger
cet'tailts Terriens sont semblables dans les deux cas..Mais comment ies situer les uns par
I-apport au.\ autres? Ceux de Suisse se disaient originaires d'une planète appelée
ERR.\.(ERRA faisait partie du soleil Taygère.)
De nrênre,il 1,2 concordance dàns Ia description des Andromédiens.On ne sait pas si Lya,
l'amie du docteur Hernandez,avait ies cheveux roux, mais elle avait des yeux verts.De
plus,leLrr inrervenrion parfaitement aitruiste sur I'installation de Moncauk,cadre très bien
avec les actions menées par eux,devant Ie professeur Hernandez. Se rappeier egalement
l'observarion d'ET ,aux beaux cheveux roux et ondulés signalés en Amérique du Sud ,

prérendant les ancêtres des indiens,ce qui corrrobore I'information de Preslon.
Qui esr le peuple K? Koldas?Les dates correspondent à peu près:arrivée vers 1940,contact
officiel en 1946 en Floride,avec demande d'arrêt des essais nucléaires.Wy Ora,le Supérieur
Koldasien esr arrive en 1942 et aurait séjourné aux Etats-Unis jusqu'en 1947.Valdar,lui
succède e[ r,ienr sur Terre de 1960 à 1965.Pourtant un élément ne colle pas (mais est-iI
r':-ai?) Ce serait un ambassadeur K,se trouvant au Pentagone,le 12 aôut 1943,qui aurait
imposé cetre dare,pour I'expérience désastreuse de Philadelphie:opération:set-up) Bien que

Ies Koldasiens avaient avoué avoir un ambassadeur au Pentagone.(voir" les Douze Planètes

parlenr)".Leur description ne concorde pas(si on excepte le maquillage et les perruques)
D'aurre parr,nous avons appris que Ie peuple K dégoûté des manigances du GouvernemenE
Arnér-icain aurait cessé tout contact ,à peu près à cette époque,dans les années 70..Mais
peur-olr assimiler"La Confédération des Douze planèles" issue d'un univers jumeau,à I'une
de ces Confédérations galactiques?
De roure laçon,le peupte K,ne peut être ni les Ummites,puisque ces derniers ne sont vetlus

sur- Ter-re qu en 1951,ni ceux de Tau-Ceti,connus qu'à partir de l964,ni les reptiliens de

BérelgeLrse arrivés officiellement après ia rencontre d'Holloman en 1964.
Il esr question dans les autres livres de Montauk de I'alliance Internationale aéro-
spaciale:AIA en accord avec les Terriens.Là aussi ,AI Bielek nous en dit plus:
C'est une agence internationole secrète,qui s'occupe essentiellement des relations avec les

ET,et des tèchnologies aliens.Cette organisation est financée par toutes les grandes
narions.EIle a éré crée par Ie MJ 12 (dont le président actuel est Kissinger) et continue
d'êrre en érroite relation avec Iui.Elie travaille dans I'espionnage et organise des opérations
inconnues.avec des objectifs détestables.Elle possède des outils performants,par exemple un

petir appareil qui peut rendre une personne invisible.
Il existe égalemenr I'AIL(Airborn Instrument Laboratories) qui expérimente tous les projets
secrers.Cei organisme appartenait à Ia Compagnie EATON,jusqu'en 19B8,date à laquelle il
fur rransmis au rninistère de la Defense des USA.Son siège se situe à Formigdale,Deer
Park,Long-lsland.L'AIL a mis au point 8 projets secrets,dont I'un d'eux se rapporte au

dér,eloppement d'armes très spécifiques contre les aliens gris ,dont on a enfin compris [a

malveillance.Pourtanr ,en 19B9,le groupe Orion a découvert Ie projet et ['a détruit.
Il senible que Ia Terre soit devenue un enjeu terrible,des guerres onl lieu entre les uns et
les aurres .EST -CE L'ARMAGGEDON?
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Tour sentble le faire croirelEt nous ,les Terriens,nous n'en savons rien! La plupart des
scienrrfiques,s'amus.ent à envoyer des signaux dans les espaces les plus lointains,a suppurer
Itne vie rrès primitive possible sur Mars,à s'extasier béatèment devànt I'immensiré de
l'Un'iverslEt, surtout, à nier farouchement la présence d'OVNI étrangers sur norre planère
en dérresse!
Orl peut dire que la maniputation marche bienl(ce sera I'objet de nos prochains débatsl)

En arrendant ,essayons de résoudre d'au:lres énigmesl
Quelle éraic Ia race de ceux qui occupaient I'OVNI , piégé lors de I'expérience de
Philadelphie et qui s'est retrouvé'dans le sous-sol de Montauk? Avons-nom un début de
réporlse ?voir annexe 1. Qui sont ceux qu'on appelle: Elohim ,et qui seraient en guerre
avec les gris en ce moment?
Il reste ranr d'inconnues!
Quand serons-nous parfaitement renseignés sur ces Intelligences venues d'ailleurs et sur
roures les tractarions,les trahisons,les acquis ,les combars qui CONCERNENT NOTRE
SURVIE ET I' INTEGRITE DE NOTRE RACE ET DE NOTRE LIBERTE DE VIVRE ET DE
PENSER?
En conclusion je voudrai dire que la Terre est unique:
,d'abord parce qu'elle fut peuplée d'humains d'origines génétiques différentes.Nos lurtes ,nos
-euen'es sonr le reflet des guerres des ET,qui se dêrouient dàns I'Espace.

Par exemple:les Sémites et les aryens se sont toujours combattus(juifs et
"blartcs".Palestiniens et chrétiens...)à I'instar de leurs pères génétiques,venus de Draco ou
d'Aldebaran.
Er'l fait les intolérances raciales et religieuses ,viennent de beaucoup plus loin qu'on ne
pense...
D'autre part,ces ethnies qui ont engendré ou crée les hommes,avaient cependant,toutes ur.)

code génétique commun;(tous venaient de la Lyre)Par conséquent, tous les Terriens sont
corlrrpatibles entre eux el même avec certains ETI
De plus,nous sommes parfaitement adaptés à I'une des plus belles et Ces plus riches planère
de I'Univers.Notre sort serait merveilleux,si psychologiquement et socialement ,nous
abandonnions la politique de [a iutte pour le pouvoir,et que nous unissions nos efforts pour
sauver la planète,et assurer le bonheur de tous.C'est tout à fait envisageable et la science
actuellemenr est capable de nous le donner,si elle le veutl
Aucun de ces peuples de I'espace n'est Diable ou Dieu.Chacun essaie d'assurer sa sun'ie,er
son bonheur.Même les Pléïadiens d'Ariane,considérés comme plus évolués
spirituellernenfpourraient nous admirer,étant donné la situation difficile qu'or1 nous a
léguée,et qu'ils n'ont peut-etre, pas connue.A ce moment ,nous pourrions revendiquer la
rrou ingére.nce,à condition de la respecter,non seuiemenr chez nous,mais aussi dans [a soi-
disant"conquêre de I'Espace."
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LES EXTRA ET INTRATERRESTRES.

Les Pléihdiens ,affrnne Al Bielek, occupent 7 planètes. 4 ou 5 groupes font partie de la Fédération

Galactique. 4 planètes sont indépendantes.

Stewart Swerdlow nous réume f intervention des civilisatiors alien sur la Terre.

Le premier groupe alien venu sur Terre dans les premiers temps est celui des reptiliens. Ils ont colonisé un

continent ,que l'on appelle l'Atlantide. D'autres sont venus aussi pour coloniser l'Atlantide et fu se

battirent entre eux.* Une catastrophe se produisit et la majorité du Continent sombra dans l'Océan. Il ne

reste que l'arête pacifique de l'Amérique,(dont l'ouest de la Californie) et les îles Hawaï. Des reptiliens

se sont réfugiés sous terre, d'autres sr:r Vénus. C'est alors qu'un vaste progranms de métissage avec les

humains indigènes, fut entrepris. L'objectif étant de permettre d'arrêter les guerres entre les deux

communautés. Cette hybridation réalisée à grande échelle, fut telle qu'à présent , tous les hommes de la

Terre possèdent des gènes reptiliens. En général lO Yo.(ce serait l'origine de notre cerveau dit
« reptilien » et de notre vertèbre caudale.)

Certains reptiliens du sous-sol ont collaboré au projet Montauh car ils désiraient virre en surface.

-On a du apprendre à ne pas paniquer, lorsqu'on les rencontrait ,explique Steward Swerdlow, car leur

aspect était efÈayant.(voir : « Les reptiliens intra terrestres »). Les films de fiction, montrant des

reptiliens, ont le même but :habituer les hornmes à leur aspect.

Les reptiliens venus sur Terre étaient de sexe neutre. (androgynes ? hermaphrodites ? ou autre ?)Quand on

obtint des hybrides avec les humains sexués, ces hybrides furent sexués également. Le mÿhe d'Adam et

d'Eve, (sortie d'Adarg) est né de cela. Le serpent du Paradis (l'Atlantide) était donc le type du reptilien.

Le talon d'Achille des reptiliens est lew manque d'aptitude psi. Ils dépendent de technologies pour

viwe.(On le savait des Draco, il semblerait que ce soit aussi le cas des reptiliens intraterrestres. GV)
IIs aiment dominer et ils ont développé leurs diverses technologies pour avoir des domestiques dociles.

IIs ont peur des esprits libres et tentent de les détruire. Ils préfrrent les hommes logiques et imprévisibles
que les hommes à l'esprit indépendant.

Il existe 7 espèces de reptiliens. Les chefs sont les Draco, qui viennent réellement d'une autre

constellation, celle du Dragon (voq << Les reptiJiens extraterrestres. »).

Quand ['Atlantide a été détruite,les colonisateurs se sont réfugiés sous terre, mais dès qu'ils se

montraient à la surface, les horirmes avaient très peur, et réagissaient mal.

Ceux qui dirigent le monde ,ont plus de génétique reptilienne que les autres :50 Yo, au lieg des 10 %o(Les

mariages entre eux ont fâcitiJé la préservation des caractères spécifiques). des hommes , en général. Un
leader, le plus proche de l'âspect humairq fut choisi pour être le Roi de la Terre. Les grandes familles

royales terrestes, les illuminati, ont une génétique de 50 oÂ.Ce sont toujours eux qui dirigent le monde, et

ce sont eux qü veulent instaurer le Gouvemement mondial. Les Présidents des USA ont presque tous une

grande proportion de génétique reptilienne. Les contacts pris depuis un siècle , surtout depuis le Président

Eisenhower , sont taxés : Top Secret, pow éviter que les institutions établies soient détruites par les

populations , encore mal préparées à leur présence

Des bases mi terriennes- mi reptiliennes , corrme celle de Montauk, existent en d'autres endroits de la

Terre et sur Mars. L'une d'elles est en France, près de Strasbourg.(MAlDA).

*Des recoupements me laissent à penser qu'il s'agit de Pléi'adiens.(G.V)

G. Vanquelef :Ce texte me laisse perplexe. Est-ce que les anciennes familles royales sont issues des «

Nordiques » , à sang à base de cuivre, ou des reptiliens ? Ilfaudrait savoir.
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STIPPLEMENTS A L'HISTOIRE DE BIELEK ,CAMERON ET MCHOLS. 2aùt
i'ar G. V

mesure que les souvenirs de ces hommes émergent, de nouvelles révélations inédites üennent
compléternos connaissances sur les expérimentations faites à Montauk, leurs e4périences, les débuts et
les suites de ler:r implication.
Ils ont parlé ensemble, dans une base cachée et réalisé trois cassettes-vidéo .IIs présentent aussi, des
documents. Vous trouverez ici ,des présentations et extraits de ces cassettes, classés par rubriques.
Chacun des protagoitistes, raconte ce qu'il sait, suivant son état :Duncan est un psychique et parle en
ternres de psy, Preston est un éIectronicien de très haut niveau et explique les faits comme un technicien
et Al Bielek, physicien et expérimentateur, discute en scientifique.(d'après le commentaire présenté sur
le site :www.worrld-Ê::rcus. com /]vIontaukStuff)

Dans certaines bases , on réalisa aussi par des processus alchimiques ,Ia transfoimation de lia matière , on

créa: de l,or alchimique , par exemple, le plutonim fut sr§s ainsi. Ce n'est pas un élément naturel.

D,autres éléments ont aosii été âbriqués. Ils n'appartiennent pas à latable périodique normale-

f,s maniprrlation de lapensée fut op
transmetter:r. Il envoya. des signar»< lée avec un

nr:méro de téléphone. 6000 appels parvinrent à ce

Un rayon laser d,rme certaine fréquence, peut contrôler les hommes .Il est capablg dirigé sur les parties

correqpondantes du cerveap, de produire des émotions , des peurs , des colères , des dépressions, l'amour ,

la haine.. -On pense que 250000 personnes ont été programmées et dirigess dans le sens où on voulait

qu'ils aillent.(expffmenté aussi sur s personnes ont été testées , même sans

connaissance ou etr etat alteré de co nt selon les besoins, << lavés >> et reprogrammés-

ALBERT EINSTEIN:
fffi suffisante corylexité, pou lui donner la capacité de devenir intelligente- A
Montau! certains ordinategrs parvenaient à être« conscients »>d'eur-mêmes. Aupoint même, que I'on a

du établir des sauvegardes rsage des ordinateurg capables de créer d'autres réa1ités-

Les ondes du temps peuve pro-duites par de petits transistors contrôIés par ordinater:r.

Certâins sont miniaturisés à l'extrême. -

DPERIENCES REUSSIES :

I!{ais dans cette conversation,orl en décourne encore de nouvelles.

- Le üsage de Ntars est r:ne machinerie , encore. opérationnelle aujourd'hui et que IaNasautilise

pour des communications avec les visiteurs sr:r Mars.

- Bielek et Cameron sont allés plusieurs fois sur trvlats, comme on Ie sait. Ils ont découvert dans les

cavernes souterraines des taces, des appareils, des documeuts d'ure civilisation tès avancée qui a

vécu sur la planète, lorsqu'iI existait encore des nappes d'eau souterraines ;il y a 10000ou 200000

ans.
- Les populations vivaient dans des bulles atuosphériques installees dans les sous-sols.

- -feJathntes ont détnrit leur continent en provoqr.nnt au cours d'expérienceq des tremblements de

teme repétés.
. -APRES CETTE DESTRUCTION, DEI'X HUN{AINS ET LA RACE REPTILIENNE

FORMERENT LES SOCIETES SECRETES,QU'ON APPELLE ACTUELLEMENT LES

ILLUMINATI ,ET QUI RESTENT TOUJOLIRS EN CONTACT A\IEC DES E.T.(,Serait-ce le

mythe d'Adam et Eve et du serpent ? G.I/-)
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- -Cette race de Mars (sans doute connue par des représentations dessinées ou scu$tées)
ressemblaient auxhommes et enparticulier ar»TINDIENS D'AN{ERIQIJE. (ces derniers sont-ils
des descendants d'une ctvilisation ancienne soit terrestre, qui attait établi des colonies sur Mars,
soit extra -tenestre qui.s'est réfugiée sur la Terre lorsque Mars s'est auto-détruite ?)

- AI Bielek déclare que les Tor:rs de transmission Tesla ont été démantelées en 1986, lorsque la
base firt officiellement fermée. Quand ona démantelé certaim bâtiments, ons'est aperçu QUE
DES CORPS HUI\{AINS ETAIENT MELES AIIX BRIQIIES DE CES BATIMEN'TS.(prédit par
Einstein)

- Certaines machines du temps firrent construites dans l'Atlantide . D'autes ont été amenés dans le
passé, sous les guerres Napoléoniennes. On les retrouvera,dans dgs travarx archéologiques.

Se rappeler que les Zetas disaient que seuls les Indiens d'Amérique ne sont pas de la Terre, ainsi que des
relations étroites, gui existent, entre les Intraterrestres et les Indiens. GV

- Des pluies d'animaux ou d'objets tombant duciel (grenouilles ,pfr exeryle) sont le résultat
d'expériences de téleportation ratées.

- -Une machine du temps a été utilisee pour intercepter le bombardement de Pearl llarbor.
flne excursion dans un lointain passé a permis d'établir qu'une intervenüon alien s'est produite ,

sur Terre, il y a 100000 ans

APPAREILS ACTUELS :

cryables decr,éerce
dan.s sa autre univers. Une Intelligernce se tro it à
Le projet u qd Edge » est un projgt noir. Il permet de manifestef des objets matériels, grâce à
l'inconscient dcs gens.(même sans leur consèateme ---2 q--- 

ia
trace de réalités ahernatives
ENTRE L.I3S REPTILIENS S

' f,'eFrpaleil qrri permet l,invisibilitê est rmpetit

invisibla
Le projet Phoenix avait plusieurs objectiÊ , ils out été dteints- Certains sont encore secrets.l-coutôle de lapensee
2-inüsibilité

ouisiane :NASA) et au Canada

IilTtER:

Des précisions intéressantes sont données dans cesentretiens ,issus du disque de Bielek( fin 2001)
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C'est Von Nermrann qui a rÉalisé La régression d'Edouard Cameron, jusqu'à lâge de lln âp, pour le placer
dans Iafamille Bielek(Je me dem,ande s'ii n'est pas Larry James, celui qui s'est remis dans un corps
cloné beaucoup plus jewte « comme il l'auitfait si sotntent sn les aûres »-..G.n
PRESTONNICHOLS:
a@in des ordinatew'r !'-+'rr déterminer torÉes les réferences spatio-teryorelles en
fonction du zero-time. Mais par la suite iI sL,fisait de simuler le champ électique , généré pæ les
ordinateurs artour du corps de Ia personne pour produire les mêmes résultats.
Ce fut lui qui constnrisit le transnetteur, qui aidait à matériallser le trmnel du temps. On se sowient que
Duncancreait le tunnel dans sapens§e, mais qu'un accroissement considérable de puissance permettait de
matérialiser ce tunnel et de permethe atu( « voyageurs >» de Ie parcourir et de se rendre err corps physique
dans des Eeux diüers, e,n des terys differents.. Al Bietek raconte que les paois du trmnel semblaient
fluidss autoucher, et qu'onarait l'iryressioir de tourner comme unbouchon dans tm couraut d'eau en
spirale.. Nichols et Bielek sont allés dans !e vortex du terys et ont puraûrener des documenrts, prendre

des photos
Ce firnnel de 5 km de diamètre pornait iéieporter les gens jusqu'à 100 anÉ-lumifoa IIs essayàent de

voir le firfur ,mais à partir de202l, iI seu'u:iriC y avoir un mur.( mais les hommes du firtur possèdeut une

technologie beaucoup phrs sophistiquée et vie,nnent dans notre présent ou peuvent transporter iès terriens

actuels dans le ûrtnr ou le passé.(.Voir Al Eielek rlans ses voyages es,2l37 et2!749).
On était capable d'envoyer une persoilre daus le firhl'ou le passé et de la riamener au présent, mais

quelques minutes apès le moment de son dÉparL Si on Ia ramène un peu avaoû, les deror personnalités

peuvent se reûrouner âce à frce et le corps physique exploser.
Les machines à énergie libre dont certaines fi:rent construites dès 1916, permettaient déjà la téléportation.
de petits objets.
La propriété unique de ces appareils était qu 'o{:! r avatient besoin d'un trasmetteurt&Hf,d'r- rrecepteu.

CeLa veutdire que fonpourait qrvoyer des objets, et phæ tar{ des personnes, à toute destination

détexminee à l'avancg sans qu'il soit néceisair,e d'avcrir une Écqtterr à fendroit déstgné (dans l'eqpace

ou le temps).Taut que le portail ou le voriex restait .'ruvort, on pourait toujours les suivre et les

retrouver,(réalisé de 1977 à 1983)
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